
GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.damgagazetesi.com

Geçtiğimiz günlerde Ça-
talca’da gerçekleştirilen ve ka-

muoyunda büyük bir hassasiyet
oluşturan “at eti” operasyonunun
yankıları sürüyor. Güvenlik güçle-
rinin titiz çalışması sonucu ortaya
çıkarılan skandalın ardından,
bölge esnafının zan altında kal-
maması adına Çatalca Esnaf ve

Sanatkarlar Odası Başkanı Baysal
Ergun yazılı bir açıklama yaparak

duruma tepki gösterdi. Ergun
yaptığı açıklamada, “Özellikle 
altını açıkça çizmek isterim ki;
odamıza kayıtlı üyelerimizin ve
Çatalca esnafımızın, halk sağlığını
tehdit eden bu tür faaliyetlerle hiç-
bir ilgisi bulunmamaktadır” dedi.

İran bahane
hedef Çin

Osman KÖsE

Sayfa 5’te

Vatan bilinci 
olan halk 
yenilmez

Murat aKBaŞ

Sayfa 4’te

Damga Gazetesi imtiyaz 
Sahibi Gazeteci Mehmet 

Mert, DamgaTV Youtube kanalındaki
'Mertçe Konuşalım' programında
gündemi değerlendirdi. Mert, “aK
Parti ile CHP'nin arasında şu fark 
var; aK Parti hakkında bu tür şaibe
çıkanı kapının önüne koyuyor, yargıya

havale ediyor. 'Git aklan gel' diyor.
CHP ise bütün bu belgelere, 
görüntülere rağmen hala sahip 
çıkıyorlar. işte bunlar olduğu zaman
arkadaşlar, siz bu ülke yönetimini ele
alamazsınız. Size bu ülke yönetimi
için toplum yetki vermez. Bunları
düzeltmeniz lazım” dedi.  I SAYFA 8
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Bursa Büyükşehir 
Belediyesi'ne gerçekleşti-

rilen operasyon sonrası konu-
şan CHP Lideri Özgür Özel
çok sert mesajlar verdi. Özel,
“Türkiye'de artık sandık tehli-
kededir. Ortada bir darbe 
vardır. Bugün Türkiye'de bir-
çok belediye milletin seçme-
diği kişilerce yönetiliyor. 30

belediye milletin seçmediği in-
sanlar tarafından yönetiliyor.
Yargıya güven yüzde 18'e 
düşmüş. Nasıl olacak bu
işler? Bu kötülük, kötülük.
Millet bugünlerin hesabını 
soracak. Benim dokunulmaz-
lığımı kaldıracaklarmış, kaldı-
rın. Ben buradayım hadi gelin
alın” diye konuştu.
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ÇATALCA’NIN
AT ETiYLE 
iLGiSi YOK

MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, TBMM'de partisinin

grup toplantısında gündeme dair açık-
lamalarda bulundu. Konuşmasında
CHP’yi hedef alan Bahçeli, CHP’li 
belediyelere yönelik belediyelere ope-
rasyonlar hız kesmeden devam eder-
ken, “yolsuzluk” ve “usulsüzlük”

iddialarını gündeme taşıdı ve bu iddia-
ların siyasi yozlaşmanın göstergesi ol-
duğunu savundu. Devam eden sürece
ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Bahçeli, gerekli yasal düzenlemelerin
hızla hayata geçirilmesi gerektiğini be-
lirterek tüm siyasi aktörlere provokas-
yonlardan uzak durma çağrısı yaptı.
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yOLSUZLUK Ve USULSÜZLÜK 
SiyASi yOZLAŞMANIN GÖSTerGeSi

CHP'yi hedef alan Devlet Bahçeli
konuşmasının devamında; “Her

geçen gün yeni bir skandala konu olan
CHP'li belediyeler maşeri vicdanı rahat-
sız etmektedir. Görünen o ki Atatürk'ün
partisi CHP'nin siyasal ve toplumsal
ahlak anlayışı değişmiş, erozyona 
uğramıştır. Emanete ihanet etmiş yozlaş-

manın zirvesine çıkmışlardır. İltimas 
yolsuzluk ve  çarpık ilişki ağları derinleş-
miştir. Hiç kimse dokunulmaz hiçbir
makam sorumsuzluk zırhı değildir. 
Hukukun üstünlüğü esastır ve bu tür
iddiaların sonuna kadar üzerine gidil-
mesi ve sorumluların üzerine gidilmesi
kaçınılmazdır” dedi. I SAYFA 7

HiÇBir MAKAM SOrUMSUZLUK 
ZIrHINA SAHiP DeĞiLDir!
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aK Parti ‘aKlan gel’ 
ChP ‘arKandayım’ diyor

Mehmet
Mert

Saadet Partisi İstanbul Milletve-
kili ve TBMM Grup Başkanı

Bülent Kaya, Esenyurt Recep Tayyip
Erdoğan Parkı'nda emniyet müdürlüğü
inşa edilecek olmasına tepki gösterdi.
Kaya, “Esenyurt'ta karakol yapılabile-

cek birçok kamu arazisi var. Hal böyle
iken burada ısrar etmek büyük bir 
yanlış olur. Esenyurt artık ranttan 
vazgeçmeyi bilsin. Halk için belediyeci-
lik yapsın. Milletin parkına, yeşil 
alanına dokunmayın” dedi. I SAYFA 9
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Kış ailesinin mutlu günü
GazeTeMizin Haber Müdürü Barış Kış'ın
oğlu Ceyhun Kış, hayatını Büşra Gözel ile
birleştirdi. Genç çiftin renkli anlara sahne
olan düğün töreni Beylikdüzü Yakuplu'da

yer alan erbabı Sosyal Tesisleri'nde
gerçekleşti. Düğün törenine çok sayıda
isim katılırken hepsinin dileği ise ortaktı;
“allah bir yastıkta kocatsın...” I SAYFA 16

BAHÇELİ İSİM VERMEDEN CHP'Yİ VE ÖZEL'İ İŞARET ETTİ

hıC KımSe

degıldır!
DOKUNULMAZ
MHP Lideri Devlet Bahçeli isim vermeden CHP'yi hedef aldı. Partisinin grup
toplantısında konuşan Bahçeli, “Hiç kimse dokunulmaz hiçbir makam 
sorumsuzluk zırhı değildir” dedi. Bahçeli'nin bu sözleri Ankara'da şok etkisi
yaratırken; “Özgür Özel'in dokunulmazlığı mı kaldırılacak?” sorusu gündeme geldi

Ben BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen BuradayımBen Buradayım
hadi gelin alın!

OPERASYON
BURSA’YA

Bursa Cumhuriyet
Başsavcılığı’nın 

başlattığı soruşturma 
kapsamında CHP’li Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Mustafa Bozbey’in de arala-
rında bulunduğu 55 kişi
gözaltına alındı. Gözaltına
alınanlar arasında Bozbey’in
eşi Seden Bozbey ve kızı
Side Bozbey de yer alıyor.

Açıklama yapan Belediye
Başkanı Bozbey, “Bursa’yı,
Bursalıları çok sevmekten ve
hizmet etmekten onur duyu-
yorum. Ebedi önderimiz
Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün gösterdiği yolda yü-
rümekten onur duyuyorum.
Mücadelem; Bursa’nın gele-
ceği, ekmeği ve bereketi için-
dir” dedi. I SAYFA 9
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İBB Davası’nDa 
7 isme tahliye talebi

İBB Davası'nda savcı mütalaasını
açıkladı. Savcı 7 kişinin tahliyesini 

istedi. Tahliye edilmesi istenen isimler şöyle;
Sırrı Küçük, Fatih Yağcı, Ali Üner,

Evren Şiroğlu, Kadriye Kasa-
poğlu, Davut Bildik ve 

Ebubekir Akın.  I SAYFA 5
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ERGUN: ÇATALCA HALKININ 
İÇİ RAHAT OLSUN!

BAHADIR
SÜGÜR

HABER

Kadıköy Belediye Baş-
kanı Mesut Kösedağı,

“Türkiye'de emekli olmak da
çok zor. Çünkü artan maliyetler,
yaşam koşulları ve maalesef
artmayan maaşlar var hayatı-
mızda” dedi. I SAYFA 9

Emeklilik
zor zanaat!
ç

Her şey
gençler için
Başakşehir Belediye Başkanı
Yasin Kartoğlu, “Bütün çabamız
ve gayretimiz sizin için. Biz,
gençlerimizin çok güçlü bir 
kariyere sahip olmasını 
istiyoruz” dedi.  I SAYFA 4HABERİN DEVAMI 

SAYFA 6’DA

Çatalca’da ele geçirilen kaçak at eti operasyonu Türkiye 
gündemine bomba gibi düşerken, Çatalca Esnaf ve Sanatkarlar
Odası Başkanı Baysal Ergun, halkın sağlığıyla oynayanlara ve
esnafın itibarını zedeleyenlere karşı sessiz kalmadı; “Çatalca
esnafının bu yasa dışı faaliyetlerle hiçbir ilgisi yoktur”

Baysal Ergun

Biletinizi
şimdiden alın

Özgür 
Özel

Devlet 
Bahçeli

Mesut
Kösedağı
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Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. Berkin Toker, son yıllarda ortopedi alanında yaşanan gelişmeler sayesinde diz problemlerinde enjeksiyon tedavilerinin yaygın 
olarak kullanıldığını belirterek, “Bu kapsamda en sık başvurulan uygulamalar arasında PRP (Platelet Rich Plasma) ve hyaluronik asit enjeksiyonları yer almaktadır” dedi

Günümüzde sağlıklı yaşam konusun-
da bilinçlenmeyle birlikte spor yapan 
bireylerin sayısı her geçen gün artıyor. 

Düzenli spor genel sağlık açısından pek çok 
fayda sağlarken, ani yön değişiklikleri ve ani 
duruşlar gibi hatalı hareketler ise bazı diz 
problemlerine  yol açabiliyor. 
Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı Doç. Dr. 
Berkin Toker, son yıllarda ortopedi alanında 
yaşanan gelişmeler sayesinde diz problemle-
rinde enjeksiyon tedavilerinin yaygın olarak 
kullanıldığını belirterek, “Bu kapsamda en sık 
başvurulan uygulamalar arasında PRP (Platelet 
Rich Plasma) ve hyaluronik asit enjeksiyonları 
yer almaktadır. Bunların yanı sıra son yıllarda 
sıkça gündeme gelen kök hücre uygulamaları da 
klinik pratikte yerini almaya başlamıştır. Tıp ala-
nındaki gelişmeler doğrultusunda yakın gelecekte 
bu tür enjeksiyon tedavilerinin, özellikle de kök 
hücre uygulamalarının klinik kullanımının daha 
da yaygınlaşması beklenmektedir” diyor. Bu tür 
enjeksiyon yöntemlerinin uygulanmasında doğru 
hasta seçiminin tedavinin başarısı açısından bü-
yük önem taşıdığını vurgulayan Doç. Dr. Berkin 
Toker,  “Her hastanın klinik durumu, yaşı, aktivite 
düzeyi ve dizdeki hasarın derecesi, tedavi planının 
belirlenmesinde dikkate alınması gereken faktörler 
arasında yer almaktadır” diye konuşuyor. 

Platelet Rıch Plasma
Platelet Rich Plasma (PRP) yöntemi, hastanın 

kendi kanından elde edilen ve trombositten 
zengin plazmanın problemli bölgeye enjekte 
edilmesi esasına dayanıyor. Bu yöntemde vü-
cudun doğal iyileşme sürecinin biyolojik ola-
rak uyarılması hedefleniyor. Doç. Dr. Berkin 
Toker, PRP yönteminin ‘yeniden yapılandır-
ma’ tedavisi olduğunu belirterek, “Yöntemde 

amacımız vücuttaki iltihabi süreci azaltmak, doku-
sal iyileşmeyi hızlandırmak ve ağrıyı hafifletmek-
tir” diyor. Hangi sorunlarda başvuruluyor? PRP 
yöntemi en sık erken dönem kıkırdak hasarlarında, 
patellofemoral ağrı sendromunda, hafif ve orta 
dereceli diz osteoartritinde ve tendon problemle-
rinde (özellikle patellar tendinopati) tercih edili-
yor.  Yöntemin özellikle yüklenmeye bağlı kronik 
diz ağrılarında ameliyatsız seçenek olarak öne 
çıktığını vurgulayan Doç. Dr. Berkin Toker, “An-
cak yöntem ileri derecede mekanik deformite veya 
tam kat kıkırdak kaybında tek başına mucize değil-
dir” bilgisini veriyor.  Nasıl uygulanıyor? Muayene 
sonrası alınan kan santrifüj edilerek ayrıştırılıyor 
ve elde edilen materyal eklem içine veya problem-
li dokuya enjekte ediliyor. Genellikle 1–3 seans 
yeterli geliyor. İşlem 10–15 dakika sürüyor ve 
hastanede yatış gerektirmiyor. Hastaların aynı gün 
çoğunlukla hastaneden yürüyerek çıktıklarını anla-
tan Doç. Dr. Berkin Toker, “Hastalarımız genelde 
bir hafta sonra spor yapmaya başlayabilmektedir-
ler” diyor.  Etki süresi: Klinik etki 2–4 hafta içinde 
başlıyor ve maksimum fayda 6–8 hafta arasında 
görülüyor. Etki süresi kişiye ve patolojiye göre 

değişmekle birlikte ortalama 6–12 ay sürüyor. 

Kök hücre tedavisi
Diz sorunlarında kök hücre tedavileri çoğunlukla 
kemik iliği veya yağ dokusundan elde edilen me-
zenkimal kök hücreleri içeriyor. Tedavide amaç; 
hasarlı kıkırdak veya yumuşak dokularda biyolojik 
onarımı desteklemek, inflamasyonu baskılamak 
ve hücrelerin onarım sürecini tetiklemek. Doç. 
Dr. Berkin Toker, bu yöntemin PRP’den daha 
kompleks ve daha ileri biyolojik bir yaklaşım oldu-
ğunu söyleyerek, “Yöntem PRP ve hyaluronik asit 
enjeksiyonlarına oranla daha uzun süreli koruma 
sağlamaktadır” bilgisini veriyor. 

Hangi sorunlarda başvuruluyor? 
Fokal kıkırdak defektleri, erken ve orta evre kıkır-
dak dejenerasyonu ve bazı menisküs yaralanma-
larında destekleyici tedavi olarak kullanılabiliyor. 
Özellikle spor yapan ve aktif bir yaşam süren genç 
erişkinlerde cerrahiye alternatif veya destek olarak 
planlanabiliyor. Ancak ileri evre kemik deformitesi 
bulunan artrozda tek başına yeterli olmuyor. 

Nasıl uygulanıyor?
Hastadan alınan kemik iliği aspiratı veya yağ doku-
su özel işlemlerden geçirilerek konsantre ediliyor. 
Ardından, genellikle ameliyathane şartlarında eklem 
içine veya lezyon bölgesine enjekte ediliyor. İşlem 30 
– 45 dakikada tamamlanıyor. Etki süresi: Kök hücre 
tedavisinin etkisi PRP yöntemine göre daha geç 
başlıyor ve genellikle 4–8 hafta içinde hissediliyor. 

Maksimum biyolojik etki 3–6 ayda ortaya çıkıyor ve 
uygun hasta grubunda 1–2 yıl sürüyor. Sıklıkla 2–3 
hafta içinde spora dönüş mümkün olabiliyor.

Hyaluronik asit tedavisi
Hyaluronik asit, diz eklem sıvısının doğal bir bi-
leşenidir. Osteoartrit ve yoğun yüklenmeye bağlı 
durumlarda bu sıvının kalitesi ve kayganlık özelli-
ği azalıyor. Eklem içine uygulanan hyaluronik asit, 
adeta “eklem yağı” görevi görerek kayganlığı artırı-
yor ve mekanik sürtünmeyi azaltıyor.  Bu yöntemde 
ağrının azaltılması, eklem hareketinin artırılması ve 
performans kapasitesinin yükseltilmesi amaçlanıyor.  

Nasıl uygulanıyor? 
Hyaluronik asit poliklinik şartlarında eklem içine 
enjeksiyon şeklinde uygulanıyor. Tek doz veya 
3 dozluk kürler halinde planlanabiliyor. Uygun 
hastalarda PRP enjeksiyonuyla birlikte veya ek 
enjeksiyon olarak da yapılabiliyor. İşlem genellikle 
15 dakika sürüyor ve hastalar aynı gün normal 
yaşamlarına dönebiliyor. Çoğu hasta 2–3 gün 
içinde spor hayatına başlayabiliyor. 

Hangi durumlarda başvuruluyor?
 Özellikle hafif, orta ve ileri dereceli diz kireçlen-
mesi, kondromalazi patella ve yüklenmeye bağlı 
eklem ağrılarında tercih ediliyor. Mekanik sür-
tünmenin ön planda olduğu durumlarda ağrının 
hafiflemesi konusunda oldukça etkili sonuçlar 
alınıyor. Ancak ileri evre kıkırdak kaybında sınırlı 
etki gösteriyor.

DDİİZ AZ AĞĞRISINA RISINA 
CCÖÖZZÜÜM PRPM PRP

E vitamini E vitamini 
size iyi bakarsize iyi bakar
Bütünsel sağlık ve “kendine iyi bakma” kavramları, yoğun tempoda 
fiziksel zindeliği korumak için giderek daha fazla önem kazanıyor. 
Hücreleri içten dışa korumanın ve hücresel yıpranmayı azaltmanın 
yolu ise güçlü antioksidanlardan, özellikle de E vitamininden geçiyor

SAĞLIK ve hastalıklardan 
korunma denildiğinde 
akla ilk olarak C vita-

mini gelse de hücreleri serbest 
radikallere karşı koruyan ve yaş-
lanma etkilerini yavaşlatan güçlü 
bir kahraman çoğu zaman arka 
planda kalıyor: E vitamini. Genel-
likle tek bir vitamin sanılsa da E 
vitamini aslında tokoferoller ve 
tokotrienoller olmak üzere iki ana 
gruptan oluşuyor. Vücudun tam 
anlamıyla korunabilmesi için her 
iki formun da beslenmeye dahil 
edilmesi büyük önem taşıyor.

E vitamini gözardı ediliyor
Uzmanlar da beslenmedeki bu 
çeşitliliğin günlük sağlık rutinimi-
zin ayrılmaz bir parçası olması 
gerektiğini vurguluyor. Bu noktada 
E vitamininin “kendine iyi bakma” 
sürecindeki hücresel koruma 
gücüne dikkat çeken Diyetisyen 
Neslihan Aktepe şu değerlendir-
melerde bulundu: “Vücudumuzun 
hücresel düzeyde yıprandığı ve 
serbest radikallerin arttığı dönem-
lerde, içten dışa bir koruma kalkanı 
oluşturmak şart. Hücre zarlarımızı 
koruyan ve bağışıklığımızı ayakta 
tutan E vitamini ise genellikle 
göz ardı ediliyor. Oysa E vitamini, 
vücudumuzun paslanmasını önle-
yen en güçlü antioksidan kalkanı. 
Ancak burada çok önemli bir detay 
var: E vitamini tek bir madde değil. 
Günlük beslenmemizde fındık, 
ıspanak veya zeytinyağı gibi kay-
naklardan ağırlıklı olarak E vitami-

ninin ‘tokoferol’ formunu alıyoruz. 
Oysa hücresel savunmamızı bir üst 
seviyeye taşımak için doğada çok 
daha nadir bulunan ‘tokotrienol’ 
formuna da ihtiyacımız var. Kendi-
mize gerçekten iyi bakmak ve tam 
bir koruma sağlamak istiyorsak, 
tek tip beslenmekten kaçınmalı ve 
E vitamininin bu farklı formlarını 
barındıran yağ ve gıda çeşitliliğini 
sofralarımıza mutlaka taşımalıyız.”

Farklı yağlar denenebilir
Her yağın aynı E vitamini formunu 
sunmadığını belirten Aktepe, 
değerlendirmelerine şöyle de-
vam etti: “Fındık, ay çekirdeği, 
yeşil yapraklı sebzeler ve balık 
gibi gıdalarda bolca bulunan E 
vitamini, yağda çözünen yapısı 
gereği emiliminin artması için yağ 
bileşenleriyle birlikte tüketilmeye 
ihtiyaç duyuyor. Evlerde yaygın 
olarak kullanılan mısır, zeytin, 
soya ve ayçiçek yağı gibi bitkisel 
yağlar, E vitamininin yalnızca 
tokoferol formunu içeriyor.”

Tokotrienollerin  
antioksidan gücü 
Palm yağındaki E vitamininin 
%70’ini tokotrienoller, %30’unu 
ise tokoferoller oluşturuyor. Tokot-
rienoller, sahip oldukları özel yapı 
sayesinde hücrelere zarar veren 
ve yaşlanmayı hızlandıran zararlı 
maddeleri etkisiz hale getirmede, 
tokoferollere kıyasla 10 ila 50 kat 
daha yüksek bir güce sahip. 

ÜSKÜDAR Üniversitesi Sağlık Bi-
limleri Fakültesi Ergoterapi Bölümü 
Öğr. Gör. Mitra Niazi, uluslararası 

akademik yayınevi IGI Global tarafından 
yayımlanan “Clinical Perspectives on Recent 
Trends in Autism Assessment, Diagnosis, 
and Treatment” (Otizm Değerlendirmesi, 
Tanısı ve Tedavisindeki Son Trendlere İlişkin 
Klinik Bakış Açıları) adlı kitaba yazar olarak 
önemli bir katkı sundu. Kitapta, Öğr. Gör. 
Mitra Niazi’nin kaleme aldığı “Unmasking 
Autism in the Digital Age: Occupational The-
rapy Responses to Social Media-Informed 
Self-Diagnosis in Children” (Dijital Çağda 
Otizmin Maskesini Kaldırmak: Çocuklarda 
Sosyal Medya Kaynaklı Kendi Kendine Tanı 
Koymaya Yönelik Ergoterapi Yanıtları) baş-
lıklı bölüm, çağımızın en karmaşık sorunla-
rından birini ergoterapi perspektifiyle masaya 
yatırıyor.

Çocukları derinden etkiliyor
Ana akım medya ve dijital platformların otizm 
algısını baştan aşağı yeniden şekillendirdiğine 
dikkat çeken Öğr. Gör. Mitra Niazi, sosyal med-
yada dolaşıma giren gayri resmî tanı söylem-
lerinin çocuklar üzerindeki etkisini şu sözlerle 
değerlendirdi:“Günümüzde dijital platformlar, 
otizm ile ilgili bilgiye erişimde en hızlı fakat bir 
o kadar da filtresiz kaynaklar haline geldi. Araş-
tırmamızda özellikle sosyal medyadaki anlatı-
ların, çocukların kimlik oluşum süreçlerini nasıl 
etkilediğini inceledik. Birçok çocuk ve ergen, 
çevrimiçi platformlarda izledikleri kısa videolar 
veya okudukları kişisel deneyimler üzerinden 
kendilerinde otizm belirtileri olduğuna inanarak 
kendi kendilerine tanı koyma yoluna gidiyor. Bu 
durum sadece klinik karşılaşmaları karmaşık-
laştırmakla kalmıyor; aynı zamanda aile dina-
miklerinde gerilimlere, toplumsal düzeyde farklı 
tepkilere ve ciddi etik ikilemlere yol açıyor.”

Kanıta dayalı destek
Kitap bölümünde, klinisyenlerin ve ergotera-
pistlerin bu yeni durum karşısında nasıl bir 
tutum sergilemesi gerektiğine dair bir yol ha-
ritası çizen Niazi, dengeli bir yaklaşımın şart 
olduğunu vurguladı ve şöyle devam etti: “Klinik 
pratikte karşılaştığımız en büyük zorluklardan 
biri, sosyal medya söylemleriyle şekillenmiş bu 
öz-tanı iddialarını doğru yönetebilmek. Burada 
mesleki terapi (ergoterapi) uygulamaları açı-
sından kritik bir çizgi var. Çocukların yaşanmış 
deneyimlerini, hissettikleri farklılıkları veya 
zorlukları kesinlikle göz ardı etmemeli ve bun-
ları geçersiz kılmamalıyız. Ancak bu doğrulama 
süreci, bilimsel dayanaktan yoksun çevrimiçi 
testlere veya fenomenlerin söylemlerine bırakı-
lamaz. Yapılması gereken; çocuğun deneyimini 
onaylarken, müdahaleleri ve asıl teşhisi mutlaka 
kanıta dayalı, titiz bir klinik değerlendirme ve 
profesyonel destek zeminine oturtmaktır.”

Çocuklarda Çocuklarda 
tehlikeli trend!tehlikeli trend!
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Dengeli beslenme kanserden korur
Memorial Göztepe Hastanesi Kanser Merkezi Başkanı Prof. Dr. Mustafa Özdoğan, 1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsamında Memorial Göztepe Hastanesi Kanser Merkezi Başkanı Prof. Dr. Mustafa Özdoğan, 1-7 Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsamında 
sağlıklı beslenme alışkanlıklarının kanser riskine etkileri ve Akdeniz diyetinin bu süreçteki rolü hakkında bilgi verdisağlıklı beslenme alışkanlıklarının kanser riskine etkileri ve Akdeniz diyetinin bu süreçteki rolü hakkında bilgi verdi

KARBONHIDRATI kesenler, 
gluteni bırakanlar, şekeri tamamen 
hayatından çıkaranlar… Her yıl yeni 

bir beslenme akımı ortaya çıkıyor ve kısa 
sürede büyük ilgi gören bu trendler, çoğu 
zaman aynı hızla gündemden düşüyor. 
Oysa bilimsel veriler, sağlıklı beslenmenin 
tek bir besini hedef almakla değil; dengeli 
ve sürdürülebilir bir modelle mümkün 
olduğunu gösteriyor. Üstelik bu denge yal-
nızca kilo kontrolü için değil, kanser başta 
olmak üzere birçok kronik hastalığın riskini 
azaltmada da kritik rol oynuyor. Memo-
rial Göztepe Hastanesi Kanser Merkezi 
Başkanı Prof. Dr. Mustafa Özdoğan, 1-7 
Nisan Ulusal Kanser Haftası kapsamında 
sağlıklı beslenme alışkanlıklarının kanser 
riskine etkileri ve Akdeniz diyetinin bu sü-
reçteki rolü hakkında bilgi verdi. Akdeniz 

diyeti koruyucu etki gösteriyor Araştırmalar 
sebze, meyve, zeytinyağı, tam tahıl ve balık 
ağırlıklı beslenmenin, özellikle kolorektal 
kanser başta olmak üzere birçok kanser 
türünde risk azalmasıyla ilişkili olduğunu 
ortaya koymaktadır. Bu etkinin temelinde; 
antioksidanlardan zengin beslenme, düşük 
inflamasyon ve bağırsak sağlığının korun-

ması yer almaktadır. Yıllardır dünyanın 
en sağlıklı beslenme modeli olarak kabul 
edilen Akdeniz diyeti, yalnızca kalp sağlığını 
değil, kanser riskini de doğrudan etkileyen 
bir özelliğe sahiptir. Akdeniz diyeti modeli, 
güçlü bilimsel kanıtlarla da etkisini göster-
mektedir.

Yedi Ülke Çalışması
Akdeniz diyeti, bir moda akımı değil; tarih-
sel bir gerçekliğin ürünüdür. 2. Dünya Sa-
vaşı sonrası yoksulluk döneminde şekillenen 
bu beslenme biçimi, 1950’lerde Amerikalı 
bilim insanı Ancel Keys tarafından yapılan 
çalışmalarla bilim dünyasının dikkatini çek-
miştir. “Yedi Ülke Çalışması”, beslenme ile 
kronik hastalıklar arasındaki ilişkiyi ortaya 
koymuştur ve bugün hala referans alınan en 
önemli araştırmalardan biridir.

CANAN 
İSPİR

HABER

CANAN 
AKTAŞ

HABER

AYDIN 
DEMİR

HABER



5İSTANBUL 17 TEMMUZ 2021 CUMARTESİwww.gazetedamga.com.tr

B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
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yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
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incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
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devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması

www.damgagazetesi.com

Parkta ceset bulundu

KAZA, saat 20.20 sıralarında 
Ünalan Mahallesi Libadiye 
Caddesi’nde meydana geldi. 

İddiaya göre, yayalar için kırmızı ışık 
yanmasına rağmen yolun karşısına 
geçmek isteyen kişiye seyir halindeki 
34 HO 3564 plakalı İETT otobüsü 
çarptı. Kazanın etkisiyle yaya yola 
savruldu. Çevredekilerin ihbarı üzerine 
olay yerine acil sağlık ve polis ekipleri 
geldi. Sağlık ekiplerinin kontrollerinde 

kazada yaralandığı belirlenen yaya 
ambulansla hastaneye kaldırıldı. İETT 
otobüsünün şoförü ise ifadesi alınmak 
üzere polis merkezine götürüldü. Kaza 
anı çevredeki bir iş yerinin güvenlik 
kamerasıyla kaydedildi. Görüntülerde, 
kırmızı ışıkta yolun karşısına geçmek 
isteyen yayaya İETT otobüsünün 
çarptığı anlar yer aldı. Polis ekipleri 
kazaya ilişkin inceleme başlattı.   
DHA

Kırmızıda geçersen çarparlar

OLAY, önceki akşam saatlerinde 
Esenyurt Cumhuriyet Mahallesi’n-
de meydana geldi. Edinilen bilgiye 

göre, aralarında kızların da bulunduğu lise 
öğrencisi iki grup arasında sokakta henüz 
bilinmeyen bir nedenle tartışma başladı. 
‘Laf atma’ iddiasıyla başlayan gerginlik, ta-
rafların birbirine hakaret etmesiyle büyüdü.

Tekmeler havada uçuştu
Tartışmanın kısa sürede alevlenmesi 
üzerine taraflar birbirine saldırdı. Sokak 

ortasında başlayan tekmeli ve yumruklu 
kavgayı çevredeki vatandaşlar şaşkın göz-
lerle izledi. Kavga sırasında taraflar birbi-
rini darbederken, bazı vatandaşların araya 
girmesiyle gruplar güçlükle sakinleştirile-
rek uzaklaştırıldı. Yaşanan arbede, çevrede 
bulunan bir kişi tarafından cep telefonu 
kamerasıyla kaydedildi. Görüntülerde, iki 
grubun kavga ettiği, tekme ve yumrukların 
havada uçuştuğu ve çevredekilerin kavgayı 
ayırmaya çalıştığı anlar yer alıyor.  
DHA

Laf attın kavgası

Olay, 29 Mart Pazar günü saat 
16.00 sıralarında Ayazağa’da 
meydana geldi. Edinilen bilgiye 

göre, 6 ay önce Bağcılar Demirkapı 
Mahallesi’nde uğradığı silahlı saldırı 
sonucu hayatını kaybeden Serhat 
Karabay’ın mezarını ziyarete ziyarete 
gelen 6 kişilik grupla yine Bağcılar’dan 
geldikleri öğrenilen 3 kişilik grup ara-
sında silahlı çatışma çıktı. Çatışmada 
başından vurulan Murat Şaşmaz olay 
yerinde hayatını kaybetti; İsmail Baş-
boğa ise ağır yaralandı.

Ölü sayısı 2'ye yükseldi
Yaralanan Başboğa, arkadaşları tara-
fından Seyrantepe Hamidiye Etfal Eği-
tim ve Araştırma Hastanesine götürül-
dü. Sağ dizinden yaralandığı belirlenen 
Başboğa tedavi altına alındı. Olayla 

ilgili çalışma başlatan polis ekipleri, 
Serhat Karabay’ın mezarını ziyarete 
gelen 6 kişilik grubun araçtan indikleri 
sırada mezarlıktaki otomobilde bulu-
nan 3 kişilik grubun silahlı saldırısına 
uğradığını tespit etti. Açılan ateşe 6 
kişilik gruptan İbrahim O. (22) silahla 
karşılık verdi. İki grup arasında çıkan 
çatışmada 3 kişilik grupta bulunan 
Murat Şaşmaz’ın olay yerinde hayatını 
kaybettiği tespit edildi.

4 şüpheli gözaltında
Olay yerinde yapılan incelemelerde çok 
sayıda boş kovan bulunurken, hayatını 
kaybeden kişinin yanında ruhsatsız 
tabanca ele geçirildi. Polis ekipleri 
yaptığı çalışmada olaya karışan şüp-
heliler Hekim Azat K. (23), Erhan M. 
(24), Vedat T. (25) ve Agit A.’yı (22) 

yakaladı. Gözaltına alınan şüphelilerin 
poliste toplam 17 suç kaydı olduğu öğ-
renildi. Olay sonrası 3 kişilik gruptan 
kaçtığı belirlenen 2 şüpheliyle, çatışma 
sırasında ateş açtığı belirlenen ve 2 suç 
kaydı olan İbrahim O.’yu yakalama 
çalışmalarının sürdüğü öğrenildi.

Hapis cezası çıktı  
Diğer yandan çatışmada ağır yarala-
narak hastanede tedavi altına alınan 
İsmail Başboğa tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Başboğa’nın 
hakkında 6 ayrı suçtan 12,5 yıl kesin-
leşmiş hapis cezası bulunduğu için 
kardeşi Enes Başboğa’nın (26) kimliği-
ni kullandığı tespit edildi. Asayiş Şube 
Müdürlüğü Cinayet Büro Amirliği 
ekiplerinin yürüttüğü soruşturma sürü-
yor. DHA

Sarıyer’de 6 ay önce Bağcılar’da uğradığı silahlı saldırı sonucu hayatını 
kaybeden Serhat Karabay’ın (29) mezarını ziyarete gelen 6 kişilik grup, 
pusu kurduğu öne sürülen 3 kişilik grubun silahlı saldırısına uğradı

MAÇKA Parkı’nda temizlik 
yapan görevliler çalıların ara-
sında bir kişinin hareketsiz 

yattığını fark etti.İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Sağlık ekipleri yaptıkları ince-
lemede yerde hareketsiz yatan kişinin 
hayatını kaybettiğini belirledi. Polis 
çevrede güvenlik önlemi aldı.Olay 

yeri inceleme ekiplerinin yaptığı ince-
lemede hayatını kaybeden kişinin 29 
yaşında ve 17 ayrı suçtan poliste suç 
kaydı bulunan Tuncay Yılmaz olduğu 
belirlendi.İncelemelerin ardından Yıl-
maz’ın cesedi kesin ölüm nedeninin 
belirlenmesi için Adli Tıp Kurumu 
Morguna kaldırıldı.Olayla ilgili incele-
me sürüyor. DHA

Şişli'de bulunan Maçka Parkı'nda çöpleri toplayan 
temizlik görevlileri çalıların arasında bir erkek ce-
sedi buldu.Yapılan incelemede cesedin 29 yaşındaki 
Tuncay Yılmaz’a ait olduğu belirlendi

İSTANBUL Cumhuriyet 
Başsavcılığı talimatıyla 
İstanbul İl Emniyet Mü-

dürlüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, örgütün 
açık alan yapılanmalarından olan 
‘Emekli Meclisi’ ile Tutuklu ve 
Hükümlü Aileleri ile Dayanışma 
Derneği (TAYAD) içerisinde faa-
liyet yürüttükleri belirlenen şüphe-
lilere yönelik operasyon düzenlen-
di. Teknik ve fiziki takip ve Mali 

Suçları Araştırma Kurulu (MA-
SAK) ve HTS incelemeleri yapılan 
12 şüpheliye yönelik İstanbul’da 
15, Giresun’da 1 adrese eş za-
manlı operasyon gerçekleştirildi. 
Operasyonda 12 şüpheli gözaltına 
alınırken, yapılan aramalarda 1 
adet el yapımı silah, 1 adet şarjör, 
4 adet fişekle ele geçirildi. Operas-
yonda çok sayıda dijital materyal 
ve örgütsel dokümana da el ko-
nuldu. DHA

Üsküdar'da caddede kırmızı ışıkta yolun karşısına geçmek 
isteyen yayaya, seyir halindeki İETT otobüsü çarptı. Kazada 
yaralanan kişi ambulansla hastaneye kaldırılırken, yaşananlar 
çevredeki bir iş yerinin güvenlik kamerasıyla kaydedildi

Esenyurt’ta lise öğrencisi iki grup arasında ‘laf atma’ meselesi yüzünden 
çıkan tartışma, kısa sürede tekmeli yumruklu kavgaya dönüştü. Sokak 
ortasındaki kavga anları, bir vatandaşın cep telefonu kamerasına yansıdı

OLAY, Tokatköy Mahallesi 
Kasırga Sokak’ta meydana gel-
di. İddiaya göre, yağışın ardın-

dan zeminin yumuşamasıyla birlikte 
yamaçtan kopan toprak kütlesi, sokak 
üzerindeki tek katlı evin üzerine düştü. 
Bu sırada park halinde bulunan bir 
otomobil de toprak altında kalarak za-
rar gördü. Çevredekilerin ihbarı üzeri-
ne olay yerine itfaiye, polis ve belediye 

ekipleri geldi. Ekipler, güvenlik önlemi 
alarak sokağı yaya ve araç trafiğine 
kapattı. Mahalledeki kişilerin panik 
yaşadığı olayda yaralanan kimsenin 
olmadığı belirlendi. Olay yerindeki 
inceleme çalışmaları sürüyor. Toprak 
kaymasının meydana geldiği alan ise 
dronla havadan görüntülendi. 
Mahallede yaşayan Emircan İnce, sesi 
duyduktan sonra dışarı çıktıklarını 

belirterek, “Çıkan sese geldik. Zaten 
akrabamızın evine toprak çökmesi ol-
muş. Herkesin morali çok bozuk ama 
çok şükür can kaybı yok” dedi. DHA

BAKIRKÖY Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından, 
İstanbul genelinde yürütü-

len çalışmalar sonucunda Bakırköy, 
Esenyurt, Fatih ve Avcılar’da 7 evin 
fuhuş amaçlı kullanıldığı tespit edil-
di. Evlerin sahibi olduğu belirtilen 
14 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
verildi. İstanbul İl Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Şube Müdürlüğü 
ekipleri, evlere operasyon düzenle-
di. Ekiplerin arama çalışmalarının 
devam ettiği öğrenildi. DHA

İstanbul'da 
fuhuş 
operasyonu

MEZARLIKTA MEZARLIKTA 
ÖLÜM PUSUSUÖLÜM PUSUSU

İstanbul'da DHKP-C 
operasyonu: 12 gözaltı

Bakırköy, Esenyurt, Fatih ve 
Avcılar’da 7 evde fuhuş yapıldığının 
belirlenmesi üzerine 14 şüpheli 
hakkında gözaltı kararı verildi

İstanbul  Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen 
soruşturma kapsamında, DHKP/C silahlı terör örgütü-
nün faaliyetlerinin deşifre edilmesine yönelik operas-
yon düzenlendi. 12 şüphelinin gözaltına alındığı ope-
rasyonda çok sayıda örgütsel dökümana da el konuldu

Beykoz’da toprak kaymasıBeykoz’da toprak kayması



E ğitim ve istihdam projele-
riyle gençleri geleceğe ha-
zırlayan Başakşehir

Belediyesi, Genç İstihdam ve Staj
Fuarı’nda ilçedeki meslek liseleri-
nin 11. ve 12. sınıf öğrencileriyle
işverenleri bu yıl dördüncü kez bir
araya getirdi. Başakşehir Belediyesinde dü-
zenlenen ve 30’dan fazla firmanın yer aldığı
fuara binlerce Başakşehirli genç katıldı.
Gençler, eğitim aldıkları alanlar ve hayalini
kurdukları meslekler doğrultusunda staj ve
iş başvurusu yapma imkânı buldu. Meslek
lisesi öğrencilerine önemli kariyer fırsatları
sunan programa iş dünyası ve bürokrasi-
den de yoğun katılım oldu. Açılış progra-
mına Başakşehir Belediye Başkanı Yasin
Kartoğlu, Başakşehir İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Ahmet Coşkun, Anadolu Aslanları İş
Adamları Derneği (ASKON) Genel Baş-
kanı Orhan Aydın, Başakşehir İŞKUR Mü-
dürü Köksal Tanış ile çok sayıda davetli,
öğretmen ve öğrenci katıldı.

amaç gençleri buluşturmak

Başakşehir Belediye Başkanı Yasin Kar-

toğlu, fuarın temel amacını gençlerin doğru
iş ve staj imkânlarıyla buluşması olarak
özetledi. “Burada isteğimiz ve dileğimiz,
doğru iş imkânları olan firmaları bulmak;
sizleri de doğru staj ve çalışma ortamlarıyla
buluşturmak. Bu çaba ve gayret, inşallah
sizi geleceğe hazırlayacak ve ileriye taşıya-
cak.” diyen Kartoğlu, gençlerin kariyer yol-
culuğuna erken başlamasının önemine

dikkat çekti. Gençlere güvendiklerini vurgu-
layan Başkan Kartoğlu, sözlerini şöyle sür-
dürdü: “Bütün çabamız ve gayretimiz sizin
için. Biz, gençlerimizin çok güçlü bir kari-
yere sahip olmasını istiyoruz. Meslek sahibi
olan sizler, kariyerinizi inşa etmeye şimdi-
den başlayın. Lütfen şunu unutmayın:
Kendinizi yetiştirmezseniz, artı değerleriniz
olmazsa hedeflerinize ulaşamazsınız.”

Güçlü olmak zorundayız

Başkan Kartoğlu, konuşmasında Türki-
ye’nin bulunduğu coğrafyanın zorluklarına
da değinerek gençlerin üretim, teknoloji ve
sanayi alanlarında güçlü bir gelecek inşa et-
mesi gerektiğini ifade etti.

“Zor bir coğrafyadayız. Haberleri takip edi-
yorsunuz; çevremizde savaşlar, krizler ve
büyük mücadeleler yaşanıyor. Ama çok
şükür ki biz, asırlardır büyük bir medeniye-
tin mirasını taşıyan bir milletin çocuklarıyız.
Biz, öz yurdunda güçlü olmak zorunda
olan bir milletin çocuklarıyız. O yüzden size
çok ihtiyacımız var. Üretmek zorundayız.
Yerli ve millî teknolojide güçlü olmak, dün-
yada söz sahibi olmak zorundayız.” dedi.
Yerli ve millî üretimin önemine de vurgu
yapan Kartoğlu, “Yerli ve millî olacağız,
üreteceğiz, çok güçlü olacağız. Teknolojide,
üretimde ve sanayide güçlü olacağız. Biz
size güveniyoruz, biz gençlerimize güveni-
yoruz” ifadelerini kullandı.

4 1 NİSAN 2026 ÇARŞAMBA www.damgagazetesi.com GÜNDeM

Geleceğe
umut
ektiler
Beyoğlu’nda Orman Haftası
kapsamında düzenlenen etkinlikte
Yuvamız Beyoğlu öğrencileri, Baruthane
Yaşam Vadisi’nde elleriyle diktikleri 
fidanlarla geleceğe umut ekti

bEyoğlu Belediyesi, 21-26
Mart Orman Haftası kutlama-
ları kapsamında ilçenin yeşil

vizyonuna katkı sunan anlamlı bir etkin-
liğe imza attı. Baruthane Yaşam Vadi-
si’nde düzenlenen fidan dikme etkinliğinde
Yuvamız Beyoğlu öğrencileri onlarca fi-
danı toprakla buluşturdu. Beyoğlu Belediye Başkan
Vekili Sefer Karaahmetoğlu’nun katılımıyla gerçek-
leşen etkinlikte renkli anlar yaşandı. Çocuklarla ya-
kından ilgilenen Karaahmetoğlu, zeytin
ağaçlarından mevsim çiçeklerine kadar geniş bir
yelpazedeki fidanları minik çevrecilerle birlikte dik-
tiler. Ayrıca etkinlik boyunca çocuklara doğa sevgisi
ve ağaç dikmenin önemi anlatıldı.

Sadece fidan dikmiyoruz

Başkan Vekili Sefer Karaahmetoğlu, daha yeşil bir
Beyoğlu için çalıştıklarını belirterek, “Bugün bu-
rada sadece fidan dikmiyoruz, aslında geleceğe
umut ekiyoruz. Çocuklarımızla Baruthane Yaşam
Vadisi’nde bir araya gelerek Orman Haftası’nı en
anlamlı şekilde kutladık. Fidanlarımızı diktik, can
suyunu verdik. Tek gayemiz, çocuklarımıza çok
daha yeşil, nefes alan bir Beyoğlu bırakmak.” ifade-
lerini kullandı.

İ ran toplumunu ayakta tutan ve günü-
müze kadar taşıyan güç, sadece geliştir-
diği savaş stratejileriyle açıklanamaz. Bu

sürekliliğin temelinde, çok daha derin ve köklü
bir toplumsal refleks yatmaktadır: dış saldırılar
karşısında ortak tavır alabilme yeteneği, bir-
likte hareket edebilme iradesi ve gerektiğinde
halkın geniş kesimlerinin ordulaşabilme kap-
asitesidir. Bu özellik, tarih boyunca İran toplu-
munun en belirleyici savunma mekanizması
olmuş; askeri stratejilerle birleşerek onu
ayakta tutan ana eksen halk olmuştur.

Bu iki unsur, toplumsal birliktelik ve savaş
pratiği; birbirini besleyerek büyümüş ve İran
toplumunun yaklaşık 2500 yıllık tarihsel yürü-
yüşünü mümkün kılmıştır. Bu uzun süreçte
İran; büyük imparatorluklar kurmuş,  defa-
larca işgale uğramış, yenmiş yenilmiş ama aynı
coğrafyada kalmayı başarmıştır. Arap Fetih-
leri, Moğol İstilası, Osmanlı-İran savaşları ile

Rus ve İngiliz müdahaleleri gibi tarihsel kırıl-
malar, bu toplumun kolektif hafızasında derin
izler bırakmıştır. Ancak bu travmalar, çözül-
meye değil; tersine, daha güçlü birlikte direniş
kültürünün oluşmasını sağlamıştır.

Savaş ve işgal dönemlerinde İran toplu-
munda üç temel unsur hızla devreye giriyor:
tarihsel hafıza, devlet geleneği, ve şii ideolojik
inanç. Bu üçlü yapı, toplumsal birliği yeniden
üretiyor ve şekillendiriyor. Devletin zayıfladığı
dönemlerde dahi (örneğin 1724- 1925 
Kaçarlar dönemi) toplum dağılmamış, yerel 
direniş biçimleri varlığını sürdürmüştür. Bu
durum, İran’da toplumsal dokunun yalnızca
merkezi devletle sınırlı olmadığını, çok kat-
manlı ve dirençli bir yapıya sahip olduğunu
göstermektedir.

İran toplumunda dış tehdit ve işgal algısı, iç
siyasi ayrışmaları geri plana iterek birlikteliği
ön plana çıkarıyor.Toprak kaybı ve egemenliğin

yitirilmesi korkusu, farklı toplumsal kesimleri
ortak bir zeminde buluşturuyor. Bu refleks,
özellikle İran Devrimi ve Irak Savaşı sırasında
belirgin hale geldi. Bu süreçte oluşan kitlesel
seferberlik, şehitlik kültürü ve Kerbela Olayı
anlatısı geniş toplum kesimlerine yayılmış;
ideolojik ve duygusal bir bütünlük yaratmıştır.

Savaş koşullarında toplumun gösterdiği da-
yanıklılık, yalnızca askeri değil aynı zamanda
sosyolojik bir olgudur. 

Savaş dönemlerinde yoğun saldırılara uğra-
yan kentlerden daha güvenli bölgelere iç göç,
özellikle dış göç artarak devam eder. Yakın ta-
rihte Irak, Afkanistan, Suriye ve Ukrayna'da
süren savaşlarda 10 milyonları bulan kaçışlar
yaşanmış neredeyse büyük kentler boşalmıştı.

Bugün başta Tahran olmak üzere İran'a her
saat çok ağır bombardıman ve saldırılar ger-
çekleştiriliyor. Bırakalım kaçışları halk hergün
sokaklarda, meydanlarda savaşma kararlılığını
gösteriyor. Çok daha önemlisi büyük bir iç kal-
kışma bekleyen Abd/İsrail ve buna dayalı göç
beklentisi olan başta Türkiye ve Avrupa ülke-
leri; şaşkınlıkla bu ülkelerde veya dünyanın her-
hangi bir yerinde yaşayan İran'lıların ülkelerine
dönüp savaşa katılmasını izliyor.

Bu sivil dayanıklılık toplumda ki;  VATAN
sevgisinin ete kemiğe bürünmüş halidir.

Bu çerçevede İran’da savaşan yalnızca si-
lahlı kuvvetler değildir. Savaşan; tarihsel biri-
kim, coğrafyanın sunduğu direnç ve toplumun
bütünüdür. Bu üç unsur birleştiğinde, ortaya
yalnızca askeri değil, aynı zamanda psikolojik
ve kültürel bir savunma gücü çıkıyor. Bu ne-
denle İran örneği, klasik askeri analizlerin öte-
sinde, toplum-devlet bütünlüğü temelinde
değerlendirilmelidir.

Sonuç olarak İran toplumunun sürekliliği;
askeri gücünden çok, kriz anlarında ortaya

koyduğu kolektif dayanışma, tarihsel bilinç ve
direniş kültürüyle açıklanabilir. Bu nitelikler,
onu yalnızca bir devlet haline değil, aynı za-
manda süreklilik gösteren tarihsel özne duru-
muna getirmiştir. Bu perspektiften
bakıldığında, İran’ın direncini anlamak, yal-
nızca bugünü değil, binlerce yıllık birikimi bir-
likte okumayı gerektirir. Daha net söylemek
gerekirse; İran'da savaşan sadece silahlı ordu-
lar değildir. Savaşan 2500 yıllık birikim, coğ-
rafya ve 90 milyon halktır. Bu üç olgu tek
vücut olarak, başta Abd ve İsrail olmak üzere
tüm katillere karşı silahlı, silahsız ölüm kalım
savaşı veriyor. 

Moral üstünlük İran halkında.
Tarihsel haklılık İran halkında. 
Abdve İsrail'in anlamadığı İran halkının ta-

rihsel sürecidir.
Ajitasyon ve propaganda olarak 

söylemiyorum. 
İran halkı kazanacak. 
Bunu ben değil; tarih söylüyor
VE TARİH YAZACAK.

Vatan bilinci olan halk yenilmez
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Başakşehir İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet
Coşkun da mesleki eğitimin önemine dikkat

çekerek, “Bu fuar, mesleki eğitimi bir mem-
leket meselesi olarak gören bir vizyonun te-
zahürüdür.” dedi.
Coşkun, Prof. Dr. Necmettin Erbakan’ın “Bir
milletin asıl gücü tankı, topu ve tüfeği değil,
imanlı gençleridir.” sözünü hatırlatarak, Ba-
şakşehir’de gençlerin elinden tutmaya
devam ettiklerini ifade etti. Genç İstihdam
ve Staj Fuarı, açılış konuşmalarının ardın-

dan düzenlenen Kariyer Paylaşımı oturu-
muyla devam etti. Bu bölümde kürsüye
çıkan ASKON Genel Başkanı Orhan Aydın,
katılımcılarla mesleki tecrübelerini paylaştı.
Oturumun ardından davetliler fuar alanını
gezerek firmalarla bir araya geldi. Salon
programı, Klinik Psikolog Kerem Gümüş’ün
“Kariyer Yönetimi ve Geleceğin Meslekleri”
başlıklı sunumuyla devam etti.

Eğitim bir
memleket
meselesi

Başakşehir Belediye Başkanı yasin kartoğlu

Esenyurtlu minikler
ağac dikti

Esenyurt Belediyesi, 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü’nde
öğrencileri geri dönüşüm tesisiyle buluşturdu. Geri dönüşümün
aşamalarını öğrenerek çevre bilinci kazanan çocuklar,
etkinliğin devamında ağaç dikerek doğaya katkı sundu

Cumhurbaş-
kanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın eşi

Emine Erdoğan’ın himayele-
rinde yürütülen Sıfır Atık Pro-
jesi kapsamında ilçede
çalışmalarını sürdüren Esen-
yurt Belediyesi, bu kez öğrenci-
lerle anlamlı bir etkinlik
gerçekleştirdi. Prof. Dr. Sebahat-
tin Zaim İlköğretim Okulu 3.
sınıf öğrencileri, düzenlenen et-
kinlikte Efsun Geri Dönüşüm Te-
sisi’ni ziyaret etti. Öğrenciler,
burada geri dönüşümün aşama-
larını yerinde gözlemleyerek atık-
ların nasıl yeniden ham maddeye
dönüştürüldüğünü öğrendi.
Merak ettikleri soruları uzman-
lara yönelten öğrenciler, çevreye
duyarlı bireyler olma yolunda
önemli kazanımlar elde etti.

ağaçlar toprakla buluştu

Programın devamında Vadi
Esenyurt Şehir Parkı’nda ağaç
dikimi gerçekleştirildi. Öğrenciler

diktikleri ağaçlara can suyu
vererek doğaya katkı sağla-
manın mutluluğunu yaşadı.
Etkinlikte ayrıca geri dönü-
şüm temalı şarkılar seslendi-
rilerek çevre bilincine dikkat
çekildi. Program sonunda

Belediye Başkan Yardımcısı Nur-
han Demir öğrencilere çeşitli he-
diyeler verdi.

Çocuklar doğaya 
katkı sundu 

Etkinliğe katılan sınıf öğretmeni
Ayşegül Demirdağ, öğrencileriyle
birlikte böyle anlamlı bir prog-
ramda yer almaktan duyduğu
memnuniyeti dile getirerek, “Ço-
cuklarımız geri dönüşüm konu-
sunda çok değerli bilgiler edindi.
Ağaç dikme etkinliğiyle de do-
ğaya kalıcı bir katkı sundular.
Daha yeşil bir gelecek için bu tür
çalışmalar çok kıymetli. Bu etkin-
liği düzenleyen Esenyurt Belediye
Başkanımıza ve ekibine teşekkür
ediyorum” dedi.

Öğrencilerden Asel Şahin ise etkinlikten büyük 
mutluluk duyduğunu ifade ederek geri dönüşümün
önemine dikkat çekti. Bir diğer öğrenci Ali Deniz

Tatar da geri dönüşümün alışkanlık haline getiril-
mesi gerektiğini vurgulayarak, herkesin atıklarını
ayrıştırması gerektiğini söyledi.

Herkes atıklarını ayrıştırmalı

imzalar
eğitim
için atıldı
Bayrampaşa Belediyesi, çocuk etkinlik 
merkezlerindeki eğitim standartlarını 
yükseltmek ve çocukların daha nitelikli eğitime
kavuşmasını sağlamak amacıyla Milli Eğitim
Bakanlığı (MEB) ile iş birliği protokolü imzaladı

Eğitim protokolü, kaymakamlık
binasında Bayrampaşa Kayma-
kamı Abdullah Çiftçi, Bayram-

paşa Belediye Başkan Vekili İbrahim Akın ve
İstanbul İl Milli Eğitim Müdürü Murat Mü-
cahit Yentür tarafından imza altına alındı.
Belediye Başkan Vekili Akın, Milli Eğitim Bakanlığı ile
yapılan iş birliğinin çocukların eğitimine önemli katkı-
lar sunacağını belirterek, “Çocuklarımızın daha nite-

likli eğitim
alması için atı-
lan bu adımın
ilçemize ha-
yırlı olmasını
diliyorum” ifa-
delerini 
kullandı.

MURAT 
PALAVAR

haber

SAVAŞ 
ATAK

haber



İ stanbul Büyükşehir Belediye
Başkanlığı görevinden uzak-
laştırılarak tutuklanan Ekrem

İmamoğlu’na yönelik yürütülen
‘Yolsuzluk’ soruşturması tamam-
lanarak 11 Kasım 2025 tarihinde
3 bin 809 sayfalık iddianame ha-
zırlandı. İddianamede 'Örgüt lideri’ olarak
adı geçen Ekrem İmamoğlu’nun; ‘Suç işle-
mek amacıyla örgüt kurma’, ‘Rüşvet’, ‘Suç
gelirlerinin aklanması’, ‘Kamu kurum ve
kuruluşları zararına dolandırıcılık’, ‘Kişisel
verilerin kaydedilmesi’, ‘Kişisel verileri ele
geçirme ve yayma’, ‘Suç delillerini gizleme’,
‘Haberleşmenin engellenmesi’, ‘Kamu ma-
lına zarar verme’, ‘Rüşvet alma’, ‘Halkı ya-
nıltıcı bilgiyi alenen yayma’, ‘İrtikap’,
‘Suçtan kaynaklanan mal varlığı değerlerini
aklama’, ‘İhaleye fesat karıştırma’, ‘Çevre-
nin kasten kirletilmesi’, ‘Vergi usul kanu-
nuna muhalefet’, ‘Orman kanununa
muhalefet’ ve ‘Maden kanununa muhale-
fet’ suçlarını işlediği iddia edildi. İma-
moğlu’nun 142 eylem nedeniyle 828 yıl 2
aydan 2 bin 352 yıla kadar hapisle cezalan-
dırılması isteniyor.

duruşmada dördüncü hafta

İlk duruşma 9 Mart Pazartesi günü gö-
rüldü. Davanın ilk duruşmasından bugüne
kadar 17 kişinin savunması alındı. Cuma
günü duruşma görülmezken duruşmalara
haftanın 4 günü devam ediliyor. İstanbul
40. Ağır Ceza Mahkemesi tarafından Siliv-
ri’de bulunan Marmara Açık Cezaevi Yer-
leşkesi'ndeki binada görülecek 13’üncü
celsede, sanık avukatlarının tahliye talepleri
dinlenecek. Diğer yandan mahkeme baş-
kanı duruşmaların saat 22.00’ye kadar
devam edebileceğini belirtti.

tahliye talepleri dinlendi 

Geçtiğimiz günlerde mahkeme başkanı, du-
ruşmanın Pazartesi günü sanık savunmala-
rının alınmasıyla devam edeceğini açıkladı.
Salı, Çarşamba ve Perşembe günlerinde ise
avukatların tahliye taleplerinin dinlenece-
ğini belirten mahkeme başkanı, Perşembe

günü ara karar vereceğini belirtti.

duruşmada not diyaloğu

Duruşma saat 10.40 sıralarında, İstanbul 1
No’lu Baro Başkanı İbrahim Kaboğlu’nun
baro adına yaptığı hukuki değerlendirmeyle
başladı. Kaboğlu’nun sözlerinin ardından
mahkeme başkanı, kendisine bir not iletildi-
ğini belirterek, " 'Sayın Başkan' diye başla-
yan bir notu arkadaşlar bana getirdi" dedi.
Notun içeriğini okuyan mahkeme başkanı,
notun Ekrem İmamoğlu’na yazıldığını an-
ladığını ifade etti. Hakim notun içeriğini
okuduğunda İmamoğlu’na dönerek "Bazı

ifadeleriniz, Dilek Hanım’ın cumhurbaş-
kanı adayı olarak hazırlanması üzerine algı-
lanmış. Size birisi bunu iletmek istemiş,
sahibini bilmiyoruz; gelirse veririz" diyerek

güldü. Ekrem İmamoğlu da gülerek "Notu
ben alabilirim" dedi. Mahkeme başkanı ise
"Not alışverişine izin veremeyiz 'örgüt id-
diası' sözkonusu" yanıtını verdi.

www.damgagazetesi.com

Osman KÖSE
osmankose@hotmail.fr
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M alumunuz Amerika ve İran arasındaki savaş
gündemini koruyor. Amerikan'ın Ortado-
ğu'daki stratejik müttefiki İsrail'le birlikte,

İran’ın nükleer yapılanmasını tehdit olarak gördüğü
bahanesiyle İran’ı bombalamaya başladı. Tabii ki Orta-
doğu’nun şımarık çocuğu İsrail’de Filistin sorununu
içine katarak savaşın içinde yer aldı. Ortadoğu’da her
daim eksik olmayan savaşın başka bir versiyonu olarak
karşımızda duruyor. 

Mesele İran’ın nükleer kapasitesi mi? Tabii ki değil.
Asıl savaş ve amaç başka. Amerika Venezuela’ya ope-
rasyon düzenledi. Maduro yakalandı. Hem de nokta
atışı ve hiçbir direniş gösterilmeden. Amerika herkese
“Venezuela da diktatörlüğü bitirdik” imajı yarattı. 
Bazıları uluslararası hukuka aykırı dediyse de fayda
etmedi. 

Venezuela, 303 milyar varili aşan kanıtlanmış re-
zerviyle dünyanın en büyük petrol yataklarına sahip bir
ülke. Venezuela'nın en büyük petrol müşterisi kimdi?
Amerikan'ın kendisi için tehdit olarak gördüğü Çin. Çin
dünya üretiminin %28'ini tek başına yapıyor. Vene-
zuela günde 800 bin varil petrolü doğrudan Çin'e satı-
yordu. Maduro gitti ve hat kesildi.

Amerika ve İsrail İran'ı vurdu. Hamaney öldürüldü.
Bazıları sokaklarda “baskıcı rejim son buluyor” diye
kutlamalar yaptı. Bazıları Uluslararası hukuka aykırı-
dır dedi protesto etti. İran'ın en büyük petrol müşterisi
kimdi? Tabii ki Çin. İran günde 1.5 milyon varil pet-
rolü doğrudan Çin'e satıyordu. Savaş başladı ve o hatta
kesildi. İki farklı ülke, iki farklı kıta ve iki farklı ba-
hane. Ama müşteri aynı Çin. 

Hiçbir devlet kendi gücünün üstüne çıkacak bir güç
istemez. Sizin mevcut gücünüze yaklaşıldığında tehdit
olarak algılanır ve çatışma kaçınılmaz olur. Bunun se-
naryoları defalarca duyduk, gördük ve yaşadık. Al-
manya yükseliş döneminde İngiltere'yi geçiyordu sonuç
olarak Birinci Dünya Savaşı başladı. Japonya yükseldi
Pasifik'te Amerika'ya yaklaşıyordu sonuç olarak İkinci
Dünya Savaşı başladı. Sovyetler yükseldi Amerika'ya
meydan okuyordu sonuç olarak Soğuk Savaş başladı.
Geçmişte bu böyle oldu şimdi de böyle oluyor. 

Bir süper güç için en tehlikeli an rakibinin kendisini
geçmek üzere olduğu andır. Ya o anda durdurursun ya
da bir daha durduramazsın. Ve Çin her yıl Amerika'ya
biraz daha yaklaşıyor. Analistlerin tahminine göre
2030'a kadar Çin dünyanın en büyük ekonomisi ola-
cak. Bu Amerika için varoluşsal bir kriz. Ve şu an gör-
düğünüz her şey bu durdurma hamlesinin bir parçası.

Hedef Çin’e akan hortumları kesmek 

Çin tükettiği petrolün %73'ünü ithal ediyor. Kendi
üretimi yetmiyor. Dışarıdan almak zorunda. Düşünün;
dünyanın en büyük motoru önünüzde duruyor. Devasa
güçlü. Dünya üretiminin dörtte birini tek başına çeviri-
yor. Durdurulamaz gibi görünüyor ama bir zayıflığı
var. Kendi yakıtını üretemiyor. O motorun yakıt hor-
tumları var. Her biri farklı ülkeden geliyor. Amerika ne
yapıyor?

Venezuela'da diktatör devirdim diyor. İran’da nük-
leer tehdidi kaldırdım diyor ve Çin’e akan hortumları
kesiyor.

Bir motoru durdurmak için motorla savaşmak ge-
rekmez. Yakıtını kesersiniz. Motor kendi kendine
durur. Amerika son 2 ayda Çin'in petrol tedariğinin
%20'sini kesti. Kimse fark etmedi. Çünkü hepimiz sa-
vaşın İran'da olduğuna odaklandık. Çin aynı zamanda
başka bir şey daha inşa ediyordu. Modern İpek Yolu.
Pekin'den başlayıp Avrupa'nın kalbine uzanan devasa
bir kara ticaret ağı. Demiryolları, limanlar ve boru
hatları. Trilyon dolarlık yatırımlar bunlar. Çünkü kim
Avrupa ile ticaret yaparsa dünya ekonomisini şekillen-
dirir. Avrupa yavaş yavaş Amerika'dan uzaklaşıp Çin'in
ticaret ekosistemine yöneliyor. Bu Amerika için ikinci
varoluşsal kriz. Birincisi Çin'in ekonomik olarak 
Amerika'yı geçmesi. İkincisi Amerika'nın Avrupa'yı
kaybetmesi.

Avrupa giderse Amerika'nın elinde ne kalır? Silah-
ları ve doları. İkisi de tek başına yetmez. Ve tam o
noktada, Avrupa Çin'e doğru kayarken, Amerika İran'ı
vurdu. İran, Modern İpek Yolu'nun Ortadoğu'daki kri-
tik bağlantı noktasıydı. Çin'in Avrupa'ya kara yoluyla
ulaşması için İran hattının stabil olması gerekiyordu. O
istikrar da bombalandı. 

Biz savaşı Amerika İran arasında görüyoruz. Ama
savaş bir tane. Ve sahne arkasında tek bir hedef var o
da Çin. Amerika'nın dünya ekonomisinde tek olma ve
rakip gördüğü Çin’i bitirme hamleleri başka savaşları
da beraberinde getirecektir. Fakat bu üçüncü dünya sa-
vaşı mı çıkıyor? Sorusuna cevap değildir. Amerika
çoğul bir savaşta kaybedeceğini biliyor. Amaç çeşitli
bahanelerle yıldırmak, bıktırmak ve aciz bırakmak.
Mesaj açık ve net benden güçlü olmaya kalkarsan
bedel ödersin. 

Sağlıcakla…

İran bahane hedef Çin

SELVİ 
SARITAÇ

habEr

İBB Davası'nda savcı mütalaasını açıkladı. 
Savcı 7 kişinin tahliyesini istedi. Tahliye 

edilmesi istenen isimler şöyle; Sırrı 
Küçük, Fatih Yağcı, Ali Üner, Evren 

Şiroğlu, Kadriye Kasapoğlu, 
Davut Bildik ve Ebubekir Akın

IBB DAVASI’NDA 
7 iSME TAHLiYE TALEBi

Ardından duruşma savcısı, tutukluluğa
ilişkin mütalaa vermek için süre talep
etti. Mahkeme heyeti, mütalaanın hazır-
lanması için duruşmaya 1 saat ara
verdi.Savcılık mütalaasında, sanıklardan
Özgür Karabat’ın şoförü Sırrı Küçük,
Ağaç A.Ş çalışanı Fatih Yağcı, iş insanı
Ali Üner, iş insanı Evren Şirolu, iş insanı

Ebubekir Akın, İSPER personeli Davut
Bildik ve İmamoğlu’nun özel kalem mü-
dürü Kadriye Kasapoğlu yönünden mev-
cut delil durumuyla, tutuklulukta geçen
süreleri dikkate alınarak tahliyelerine
karar verilmesini talep etti. Diğer sanıkla-
rın ise bu aşamada tutukluluk hallerinin
devamına karar verilmesi istendi.

Karabat'ın şoförüne tahliye 

İstanbul yağmura doydu
İstanbul'da 3 gün süren sağanak yağışta, kentin farklı bölgelerinde metrekareye ortalama 97.8 
kilogram yağış düştüğü açıklandı. İstanbul Valiliği'nden yapılan açıklamada, 375 su baskını, 18
toprak kayması, 2 mahsur kalma, 26 ağaç devrilmesi ve 16 duvar çökmesi meydana geldiği belirtildi

İstanBul Valiliği’nden yapılan
açıklamada, 29 Mart Pazar
günü öğle saatlerinde başlayıp

bugün sabah saatlerine kadar aralıklarla et-
kili olan yağışların özellikle Ümraniye, Sa-
rıyer, Üsküdar, Kadıköy, Beykoz, Bakırköy,
Kartal ve Beylikdüzü’nde yoğunlaştığı be-
lirtildi. Açıklamada, Afet Yönetim Merkezi ile Me-
teoroloji 1. Bölge Müdürlüğü verilerine göre,
İstanbul Valiliği koordinasyonunda yürütülen çalış-
malarda AFAD, İBB ve ilçe belediyelerinden toplam
6 bin 903 personel, 2 bin 505 araç ve iş makinesi ile
824 ekipmanın görev yaptığı bildirildi.

375 su baskını var

Yağış süresince 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 670 ihbar
geldiği belirtilirken, havalimanlarında yağış ve şid-
detli rüzgar nedeniyle herhangi bir sefer iptali yaşan-
madığı aktarıldı. İDO, BUDO ve Şehir Hatları
seferlerinde de hava koşullarına bağlı iptal olmadığı
kaydedildi. Kent genelinde 375 su baskını, 18 toprak
kayması, 2 mahsur kalma, 26 ağaç devrilmesi ve 16
duvar çökmesi meydana geldiği belirtilirken, itfaiye
ekiplerince tehlike arz eden 28 parçanın da kaldırıl-
dığı ifade edildi.

UFUK
ÇOBAN

habEr

Eyüpsultan Belediyesi,
“Derinliğin İz Düşümü”

isimli karma modern
sanatlar sergisinin açılışını

yaptı. Açılışta konuşan
Belediye Başkanı Özmen,
“Sanat insanı gençleştiren
bir olgu. Eyüpsultan'da bu

hizmeti verdiğimiz için
mutluyuz” dedi

Başkan Özmen
sergi açılışında
yaptığı konuş-

mada şunları söyledi: “Sa-
nata dair çok şey söylemek
mümkün. Sanat, edebiyat
hakikaten insana iyi geliyor.
İnsanın içini gençleştiriyor, ruhunu
güzelleştiriyor. Sanatı ve edebiyatı
Eyüpsultan'da daha çok yaşamayı
arzu ediyoruz. Eyüpsultan sanatla,
edebiyatla yaşayan bir şehir olarak
daha çok bilinmeli. Eyüpsultan'ın
sanatın her dalıyla ve edebiyatla
daha çok anılır olmalı. Yakın za-
manda yeni bir galerimizi daha aça-

cağımız. Çok güzel bir mimariyle
açacağız orayı da. Yavrularımız gel-
sin, gençlerimiz gelsin, yaş almış
komşularımız gelsin. Farklı aktivite-
ler de olsun.

53 değerli sanatçı var 

Bu sergimizde çok değerli sanatçıla-
rımızın 53 eseri yer alıyor. Sadece İs-
tanbul değil, Türkiye'nin farklı
yerlerinden sanatçılarımızın olması
benim için ayrı bir mutluluk ve gurur
vesilesi. Sanatçılarımıza çok teşek-
kür ediyorum. Siz sanatseverlere de
çok teşekkür ediyorum. İyi ki geldi-
niz. Sergimiz bir ay boyunca inşal-

lah çok güzel mutluluklara da vesile
olur.

Kendinizden bir şeyler bulun 

Serginin küratörü ressam Azize Ro-
doplu ise: “Her bir eser, sanatçının
kendi derinliğine bıraktığı bir oltanın
su yüzüne çıkardığı bir yansımasıdır.
O yüzden eserlerimize bakarken, iz-
lerken kendinizden bir şeyler bulma-
nızı istiyorum. Belki
çocukluğunuzda yaşayamadığınız
bir şey olabilir. Belki hayal dünyanız-
daki bir şeyler. Öncelikle Başkanımız
Mithat Bülent Bey'e teşekkür etmek
istiyorum. Ayrıca serginin açılışında

bizlere yardımcı olan harkese ayrı
ayrı teşekkür ediyorum.” şeklinde
konuştu.

Ziyaretlere açık olacak

Tual İstanbul Görsel ve Kültür
Sanat Derneği işbirliğinde, ressam

Azize Rodoplu küratörlüğünde dü-
zenlenen, resim, heykel, seramik ve
çağdaş sanatın farklı disiplinlerinde
üretim yapan 53 sanatçıya ait 103
eserin yer aldığı sergi, 28 Mart – 17
Nisan 2026 tarihleri arasında sanat-
severlerin ziyaretine açık olacak.

MURAT 
PALAVAR

habEr

Eyüpsultan’da gEnçlEşin!
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Müge SEZER

kurul, isim yazılmasa dahi daire
numarası üzerinden yapılan payla-
şımların "kişisel veri ihlali" oldu-

ğuna hükmederek, bu listelerin derhal
kaldırılması talimatını verdi. İncelemede, bazı
yönetimlerin isim yazmadan sadece daire
numarasıyla borç miktarını paylaştığı tespit
edildi. Ancak KVKK, daire numarası üzerinden kişinin
kimliğinin "belirlenebilir" olduğunu hatırlatarak, bu yön-
temin de "kişisel veri" ihlali sayılacağını net bir dille ifade
etti. Kararda, bu tür uygulamaların "ölçülülük" ve "özel
hayatın gizliliği" ilkelerini çiğnediği belirtildi.

Sadece ilgili kişiye

Yöneticilerin Kat Mülkiyeti Kanunu çerçevesinde kat
maliklerine hesap verme yükümlülüğünün sürdüğü,
ancak bu sürecin artık kapalı yöntemlerle yürütüleceği
karara bağlandı. Yeni döneme göre yönetimler; borç
bildirimlerini kişiye özel e-posta, SMS, sadece site 
sakinlerinin yer aldığı kapalı mesajlaşma grupları veya
siteye özel şifreli mobil uygulamalar üzerinden
gerçekleştirecek.

Para cezası uygulanacak

Kurul, Türkiye genelindeki tüm apartman ve site yöne-
timlerine şu talimatları verdi:
Borçlu listesi asma uygulamasına derhal son verilecek.
Ortak alanlardaki mevcut listeler ivedilikle kaldırılacak.
Veri güvenliği kurallarına uymayan ve vatandaşın bilgile-
rini ifşa etmeye devam eden yönetimler hakkında, 6698
sayılı Kanun kapsamında idari para cezası uygulanacak.

Milyonlarca konut sahibini ve kiracıyı
ilgilendiren kritik karar açıklandı. Kişisel
Verileri Koruma Kurulu (KVKK), apartman ve
site yönetimlerinin aidat borcu olan sakinlerin
bilgilerini asansör, bina girişi ve koridor gibi
ortak alanlarda ilan etmesini yasakladı

G ayrimenkul piyasasında hareketlilik sürer-
ken İstanbul’da yatırımcıların yöneldiği böl-
geler de değişiyor. Yeni ulaşım projeleri ve

kamu yatırımları, bazı semtleri öne çıkarıyor. Uz-
manların değerlendirmesine göre, metro hatlarının
genişlemesi, yeni şehir hastanelerinin ve büyük öl-
çekli kamusal projelerin hayata geçirilmesiyle bir-
likte değer artışları belirli bölgelere odaklanıyor.
Sadece bugünün değil, geleceğin potansiyelinin de
satın alındığı bu semtlerdeki fırsatlar dikkat çekiyor.
Son dönemlerde Başakşehir, Beylikdüzü ve Isparta-
kule gibi yerler, ulaşım imkanlarının artışı ve yeni
kamu projeleri sayesinde değerini hızlı bir şekilde
katladı. Özellikle yeni metro hatları ve toplu taşıma-
nın kolaylaştığı, nüfusun hızla arttığı alanlarda ha-
reketlilik daha fazla gözleniyor.

lokasyon tercih sebebi
Sektör temsilcileri ve emlak uzmanları, konut seçi-
minde artık "geleceğe yatırım yapma" düşüncesinin
ön plana çıktığını ifade ediyor. Lokasyon avantajla-
rının net şekilde ortaya çıktığı, yeni yaşam alanla-
rına ve kamu yatırımlarına yakın olan bölgeler
öncelikli tercih haline geliyor.
Yapılan değerlendirmelere göre, yatırımcılar için İs-
tanbul’da şu 7 semt ve ilçe cazibe merkezi olarak
öne çıkıyor:
•Başakşehir
•Beylikdüzü
•Ispartakule
•Esenyurt
•Arnavutköy
•Küçükçekmece
•Gaziosmanpaşa
Bu bölgeler, yeni ulaşım güzergahlarına yakınlığı,
büyüyen nüfusu ve gelişen yaşam projeleri ile dik-
kat çekiyor. Uzmanlar, yatırım kararı verirken sa-
dece bugünkü tabloya değil, bölgenin önümüzdeki
yıllarda alacağı kamu yatırımlarına ve planlanan
ulaşım projelerine de bakılması gerektiğini vurgulu-
yor. Yatırımcılara göre, bu yedi bölgede konut sa-
hibi olanlar, hem prim potansiyelinin yüksek olması
hem de kira getirilerinin piyasaya göre avantajlı se-
viyede olması nedeniyle kazançlı çıkıyor. Özellikle
İstanbul’un gelişim koridoru içindeki bu semtler,
yeni metro hatlarından kent meydanlarına kadar
geniş yelpazede yatırımların etkisiyle adeta yatırım-
cıların yeni gözdesi oldu. Önümüzdeki süreçte de
bu bölgelerin yükselişinin devam etmesi bekleniyor.
HABER MERKEZİ

www.damgagazetesi.com  güncEl

Borç listesi
asılmayacak

BU SEMTLER 
YATIRIMCILARIN RADARINDA

İstanbul’da konut
yatırımlarında 

lokasyonun önemi
giderek artarken, bazı

semtler hem değer 
artışı hem de kira 

getirisiyle öne 
çıkıyor. Özellikle

Başakşehir,
Beylikdüzü, 

Ispartakule ve 
Arnavutköy gibi 
bölgeler, gelişim 

potansiyeli ve artan
talep sayesinde

yatırımcıların 
radarına girdi
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Yaz ayları yaklaşırken tatil planı yapan milyonlarca vatandaşa uzmanlardan kritik bir uyarı
geldi. Bazı uluslararası hatlarda bilet fiyatları şimdiden ikiye katlanırken, uzmanlar "Zamlar
kapıda, uçak biletinizi almak için daha fazla beklemeyin" çağrısı yapıyor

yaz tatili veya memleket
ziyareti için seyahat planı
yapanları üzecek haber kü-

resel piyasalardan geldi. Havayolu
şirketlerinin en büyük maliyet kalemi
olan jet yakıtında yaşanan astrono-
mik artış, uçak bileti fiyatlarını doğ-
rudan etkilemeye başladı. Ekonomi
Gazetecisi Barış Soydan, mevcut tab-
loyu değerlendirerek seyahat planı
olan vatandaşlara "elini çabuk tutma-
ları" yönünde önemli bir çağrıda 
bulundu.

Zam yapamaya başladılar

Yaklaşan tehlikeye dikkat çeken Eko-
nomi Gazetecisi Barış Soydan, henüz
biletini almamış olanları uyararak şu
ifadeleri kullandı: "Eğer yazın bir tatil
ya da seyahat planınız varsa uçak bi-

letinizi bir an önce almanızda büyük
fayda var. Çünkü maalesef zamlar
kapıda, hatta havayolu şirketleri bu
zamları yapmaya başladı bile.

Yüzde 83'lük artış

Bilet fiyatlarındaki bu sert yükselişin
arkasında ise küresel enerji piyasala-
rındaki olağanüstü dalgalanmalar
yatıyor. Jeopolitik gerilimler ve enerji
arzındaki sorunlar, havacılık sektörü-
nün bel kemiği olan yakıt fiyatlarını
vurdu. Soydan'ın aktardığı verilere
göre; sadece son bir ay içerisinde
dünyada jet yakıtı fiyatları ortalama
yüzde 83 oranında yükseldi. Maliyet-
lerin neredeyse iki katına çıkması, şir-
ketlerin bu yükü doğrudan tüketiciye
(bilet fiyatlarına) yansıtmasını zo-
runlu kılıyor.

Uçuşlar ikiye katlandı

Maliyet enflasyonu, uluslararası uzun
menzilli uçuşlarda bilet fiyatlarını şim-
diden uçurmuş durumda. Tablonun
ciddiyetini küresel uçuş rotalarından
örnekler vererek açıklayan Soydan, "Şu
an Sidney-Londra veya Amsterdam-
Singapur gibi hatlarda bilet fiyatları
geçen seneye göre neredeyse iki katına
çıktı" diyerek tehlikenin boyutunu göz-
ler önüne serdi. Uzmanların Ortak
Tavsiyesi: Küresel çaptaki bu fiyatlama
krizinin kısa vadede iç hat ve Avrupa
uçuşlarına da daha sert yansıması bek-
leniyor. Tüketicilerin yaz tatili bütçele-
rinde büyük açıklar vermemesi için,
planladıkları seyahatlerin biletleme iş-
lemlerini son dakikaya bırakmamaları
hayati önem taşıyor.
HABER MERKEZİ

OSMAN
KÖSE

HABER

İşsizliğin önü
kesilemiyor

Türkiye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Şubat 2026 dönemine iliş-
kin İşgücü İstatistikleri'ni açıkladı.

Hanehalkı İşgücü Araştırması sonuçlarına
göre, 15 ve daha yukarı yaştaki nüfusta işsiz sa-
yısı şubat ayında 133 bin kişi artarak 2 milyon
981 bine yükseldi. Mevsim etkisinden arındırıl-
mış işsizlik oranı ise 0,3 puanlık artışla yüzde
8,5 olarak kaydedildi. İşsizlik oranı erkeklerde
yüzde 6,9, kadınlarda ise yüzde 11,6 olarak tah-
min edildi. HABER MERKEZİ



C umhuriyet Halk Partisi’ne (CHP)
yönelik operasyonlar sürüyor.
Bursa Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Mustafa Bozbey gözaltına alındı.
Bozbey’in evinde arama yapılıyor. Boz-
bey’in telefonuna el konuldu. Bursa
Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüt-
tüğü soruşturma kapsamında Bele-
diye Başkanı Mustafa Bozbey’in
de aralarında bulunduğu 55 kişi
gözaltına alındı. Dört kişi için
ise gözaltı çalışmaları devam
ediyor. Başsavcılığın açıklama-
sına göre gözaltına alınanlara
“suç işlemek amacıyla örgüt
kurma”, “suç işlemek amacıyla
kurulan örgüte üye olmak”,
“suçtan kaynaklanan malvarlığı
değerlerini aklama” suçlaması
yönletildi. Açıklamada, Bursa Bü-
yükşehir Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey ve eski Nilüfer Belediye Başkanı
Turgay Erdem için ” örgüt lideri” denildi.
Soruşturma kapsamında Bursa, İstanbul,
Balıkesir ve Diyarbakır’da operasyon dü-
zenlendi. Gözaltına alınanlar arasında
Mustafa Bozbey’in eşi, kızı, kardeşleri,
eski özel kalem müdürü de bulunuyor.

Mücadelem Bursa için

Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın tali-
matıyla yürütülen operasyon kapsa-
mında 55 kişiyle birlikte gözaltına alınan
Bursa Büyükşehir Belediye Başkanı Mus-
tafa Bozbey, sosyal medya üzerinden
açıklama yaptı. Bozbey, paylaşımında

gözaltılara tepki göstererek, “Bursalılara
yapılan doğru değil” ifadelerini kullandı.

Bozbey, şu ifa-
deleri

paylaştı:
“Bursa’yı, Bursalıları çok sevmekten ve
hizmet etmekten onur duyuyorum. Ebedi
önderimiz Gazi Mustafa Kemal Ata-
türk’ün gösterdiği yolda yürümekten
onur duyuyorum. Mücadelem; Bursa’nın
geleceği, ekmeği ve bereketi içindir!”

Bursa, AK Parti'ye mi geçecek?

AK Parti'nin
20 yıl süren
(2004-2024)

yönetiminin ardından son yerel seçim-
lerde muhalefete geçen Bursa Büyük-
şehir Belediyesinin CHP'li Belediye
Başkanı Mustafa Bozbey bu sabah
düzenlenen operasyonda gözaltına
alındı. Bozbey'in yanı sıra 58 kişi hak-
kında gözaltı kararı verildi. Gözaltı ile

birlikte belediyenin yeniden AK
Parti'ye geçmesi ihtimali gün-
deme geldi. Tutuklama kararı
gelirse Bozbey, İçişleri Bakan-
lığı tarafından görevden alına-
cak ve Belediye Meclisinde
başkan vekili seçim yapılacak.

Sandalye dağılımı

106 üyeden oluşan Bursa 
Büyükşehir Belediyesi Mecli-

sinde çoğunluk AK Parti'de.
Cumhur İttifakının toplam üye

sayısı ise 59'a ulaşıyor. CHP'nin
üye sayısı ise 41.
Sandalye dağılımı şöyle:
AK Parti: 50
CHP: 41
MHP: 8
İYİP: 3
BBP: 1
Yeniden Refah Partisi: 1
Türkiye İttifakı Partisi: 1
Bağımsız: 1 
HABER MERKEZİ
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İCRA DAİRESİ
2025/6438 TLMT.

Bursa Cumhuriyet Başsavcılığı’nın başlattığı soruşturma kapsamında CHP’li Bursa Büyükşehir
Belediye Başkanı Mustafa Bozbey’in de aralarında bulunduğu 55 kişi gözaltına alındı.
Gözaltına alınanlar arasında Bozbey’in eşi Seden Bozbey ve kızı Side Bozbey de yer alıyor

Örnek No:55*

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/6438 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Arnavutköy İlçe, Balaban Mah. Karağaç Torluğu, 101 Ada, 65 Parsel,
BORÇLUNUN 7/96 HİSSESİ. Tarla vasıflı taşınmazın Harmanlar caddesi ve Prof Metin Tufan
Er Caddesi ile çevrili yapı adasında olduğu, halen tarla vasfını koruduğu, yenikuyu olarak bilinen
mevkii içinde kısmen bahçe olarak bölünerek kullanılan, kısmen bitki örtüsü ile kaplı parsel içinde
olduğu, farklı kullanım ve etrafı bölünerek çevrilmiş alanlardan oluşan bahçe alanlarından
oluştuğu gibi kullanılmayan bölünmeyen alanlarında olduğu, genel olarak halen bitki örtüsü ile
kaplı olup bölünmüş etrafı çevrili bahçe alanları üzerlerinde kaldırılabilir prefabrik hazır yapıların
bulunduğu, parsel üzerinde borçlu kullanımda herhangi bir alan bilgisi veya tapu kaydında
borçluya ait muhdesat bilgisi bulunmadığı tespit edilmiştir. Bölgenin hali hazırda imar parseli
olmadığı, belediye hizmetlerinden yararlanılmadığı bölge içinde tespit edilmiştir.
Adresi : Balaban Mahallesi, Prof. Metin Tufan Er Caddesi, No: 13/67 Arnavutköy  / İSTANBUL
Yüzölçümü : 12.234,73 m2                       İmar Durumu: imar planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 2.340.625,00 TL BORÇLUNUN HİSSE DEĞERİDİR.
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydı gibidir. 
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 11:04
1.Artırma --------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 28/07/2026 - 11:04

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 11:04
2.Artırma ---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati         : 25/08/2026 - 11:04

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Erkan SARIKAYA
HAYATA DAİR

erkan75sarikaya@gmail.com 

Ü lkemizde gazetecilik son yıllarda zor bir dö-
nemden geçiyor. BirGün gazetesi muhabiri İs-
mail Arı ve DW Türkçe muhabiri  gazeteci

Alican Uludağ'ın tutuklanması, Türkiye genelinde geniş
çaplı tepki ve protestolara yol açtı. Bu gazetecilerin ya-
nıltıcı bilgiyi alenen yayma" suçlamasıyla tutuklanması,
kamuoyunda "sansür yasası" olarak bilinen TCK
217/A'nın gazeteciler üzerindeki etkisini yeniden gün-
deme getirdi.Türkiye'de gazetecilik, yoğun baskı, sansür,
tutuklama riski, ekonomik güvencesizlik ve düşük ma-
aşlar gibi ağır bedelleri olan bir meslek olarak öne 
çıkıyor.

Ülkemizde gazetecilik yapmanın ağır bir bedeli var-
dır. Boyun eğmeyen gazetecilik, baskılara, sansüre ve
tehditlere rağmen hakikati halka ulaştırmayı amaçla-
yan, etik değerlere bağlı ve cesur bir habercilik anlayışı-
dır. Gerçeğin peşinden koşan bu yaklaşım, iktidar veya
güç odaklarına yaslanmadan, halktan yana tavır alarak
dürüstlüğü ve toplum yararını savunur.

Gazeteciler mevcut ekonomik sıkıntıların yanında
yargılanma ve tutuklanma baskısı ve korkusu ile ne
kadar gazetecilik yapabilir. 24 yıldır AK Parti tarafın-
dan yönetilen ülkemizde, uzun süre iktidar olmanın ver-
diği baskıcı durum basın sektörü derinden hissediyor.
Son yıllarda onlarca muhalif medya kuruluşu kapatıldı.
Anlaşılan tek sesli bir medya tek sesli bir Türkiye yara-
tılmak isteniyor. Demokrasinin olmazsa olmazı olan çok
seslilik maalesef yavaş yavaş yok ediliyor.

Gazetecilik bazı ülkelerde sadece meslek. Gazeteci
haberini yazar, basılır ve hayat akıp gider. Ancak bazı
ülkelerde gazetecilik yalnızca haber yazmak değil. Yaz-
dığın haberin hesabını da vermek zorunda bırakılırsın.
Aynı şekilde dünyanın farklı ülkelernde uzun yıllar ikti-
darda kalan partilerin gazeteci muhalif siyasetçilere yö-
nelik baskılarını görebilirsiniz. Rusya, K.Kore,
Azerbaycan, İran ve S.Arabistan gibi ülkelerde muhalif
gazeteci ve siyasetçilerin, gazetecilik ve siyaset yapma
alanları oldukça kısıtlı olduğu biliniyor.

Kamu hizmeti yapan bazı gazeteciler adliye koridor-
larında hakimlerin karşısına çıkıyor, tutuklanıyor. Türki-
ye'de gazeteci olmak; sansür, davalar, ekonomik
güvensizlik ve fiziksel tehditler gibi ağır riskler barındı-
rabilir. Hakikati savunanlar sıklıkla dezenformasyonla
suçlanıp hedef gösterilmekte, bağımsız habercilik ise
büyük bir denge oyunu ve kişisel fedakarlık 
gerektirmektedir.

Gazeteci demek sadece ziyaret haberi yapmak, pro-
tokole eşlik etmek değildir. Gazeteci, kamuoyunun vic-
danıdır. Sorgulayan kişi, statüko sahipleri için
"istenmeyen" kişidir. Doğruyu söylediğinde, bir kurumun
işleyişindeki aksaklığı yazdığınızda ya da bir haksızlığı
dile getirdiğinde hemen "Neden kurcalıyorsun?" bakışla-
rıyla karşılaşırsınız.

Bugün Anadolu basınında gazetecilik yaparak zengin
olmak bir hayaldir. Kâğıt ve dijital maliyetlerin her
geçen gün arttığı bir dönemde, bağımsız bir medya ku-
ruluşunu ayakta tutmak mucizeye eşdeğerdir. Reklam
gelirlerinin "biat edene" aktarıldığı bir düzende, dik dur-
maya çalışmak ekonomik bir zorluğu da beraberinde
getirir.

Gazetecilerin önemli bir kısmı asgari ücret olarak
maaş almakta, "kölelik düzeni" olarak adlandırılan
düşük ücretlerle çalışmaya devam ediyor. Gazetecilik,
Türkiye'de en fazla işsiz mezun veren bölümler arasında
ilk sıralarda yer almaktadır. Yaptığı haberler nedeniyle
sürekli dava açılan gazeteciler, büyük maliyetler ve
stresle mücadele etmektedir. Gazetecilik, kaygılı ve te-
dirgin bir ortama dönüşmüştür. Özellikle yerel basında
ekonomik kriz ve baskılar nedeniyle bağımsız habercilik
yapmak neredeyse imkansız hale geldiğini görüyoruz.

Gazeteciliğin ağır bedeliBURSA’YA
OPERASYON!

CHP’li belediyelere yönelik operasyonlar sonucu 5 be-
lediye AK Parti'ye geçti. Esenyurt (642 bin 455 seçmen)

ve Şişli (201 bin 665 seçmen) belediyeleri kayyım atama-
larıyla, Gaziosmanpaşa (353 bin 813 seçmen) ve Bayram-
paşa (199 bin 743 seçmen) belediyeleri itiraz edile edile
kazanana kadar yaptırılan ‘seçim’lerle siyasi iktidarın yö-

netimine geçti. Beykoz (186 bin 911 seçmen) Beledi-
yesi ise tutuklanan Alaattin Köseler’in yerine vekil

seçilen Özlem Vural Gürzel’in AK Parti’ye katıl-
masıyla el değiştirdi. Sadece bu hamlelerle

toplamda 1.5 milyondan fazla seçme-
nin iradesi yok sayıldı.

5 belediye 
AK Parti'ye geçti

CHP’YE YÜKLENDi
MHP Genel Başkanı Devlet
Bahçeli, TBMM'de partisi-
nin grup toplantısında gün-

deme dair açıklamalarda bulundu.
Konuşmasında CHP’yi hedef alan
Bahçeli, CHP’li belediyelere yönelik be-
lediyelere operasyonlar hız kesmeden
devam ederken, "yolsuzluk" ve "usulsüz-
lük" iddialarını gündeme taşıdı ve bu id-
diaların siyasi yozlaşmanın göstergesi
olduğunu savundu. Devam eden sürece
ilişkin değerlendirmelerde bulunan Bah-
çeli, gerekli yasal düzenlemelerin hızla
hayata geçirilmesi gerektiğini belirterek
tüm siyasi aktörlere provokasyonlardan
uzak durma çağrısı yaptı.

Sorumluların üzerine gidilmeli

Konuşmasında CHP'yi hedef alan Bah-
çeli şunları söyledi: "Her geçen gün yeni
bir skandala konu olan CHP'li belediye-
ler maşeri vicdanı rahatsız etmektedir.
Birbiri ardına ortaya saçılan rüşvet, irti-
kap iddiaları hukuki bir mesele olmak-
tan çıkmış siyasi yozlaşmanın
Cumhuriyet Halk Partisinin her kade-
mesine sirayet ettiğinin açık bir göster-
gesi haline gelmiştir. Bu vahim tablo

kök salmış bir çarpık zihniyetin çürü-
müş bir siyasi anlayışın ve yozlaşmış bir
yönetim yapısının Cumhuriyet Halk
Partisine egemen olduğunun izlenimini
veriyor. Görünen o ki Atatürk'ün partisi
CHP'nin siyasal ve toplumsal ahlak an-
layışı değişmiş, erozyona uğramıştır.

Emanete ihanet etmiş yozlaşmanın zir-
vesine çıkmışlardır. İltimas yolsuzluk ve
çarpık ilişki ağları derinleşmiştir. Hiç
kimse dokunulmaz hiçbir makam so-
rumsuzluk zırhı değildir. hukukun üs-
tünlüğü esastır ve bu tür iddiaların
sonuna kadar üzerine gidilmesi ve so-
rumluların üzerine gidilmesi kaçınıl-
mazdır."

Hizmet yasaları çıkmalı

Sürece dair konuşan Bahçeli komisyo-
nun ortak komisyon raporunun kabul
edilerek bir  toplumsal mutabat zemini-
nin ortaya çıktığını belirterek, "Gerekli
yasal düzenlemelerin yapılması için
uygun zemin oluşmuştur. Bundan son-
raki ilk hedef amaca hizmet edecek ya-
saların hızla çıkarılmasıdır. Gelinen
kritik aşamada tüm siyasi aktörlerin ve
toplum kesimlerinin titizlikle hareket
etmek, süreci proveke edecek eylem ve
söylemden kaçınmak mecburiyeti var-
dır. Kimse yanlış hesap yapmasın, tah-
riklere meyil etmesin, bölücü emellere
heves etmesin, terörsüz Türkiye'yi sa-
bote etmeeye kalkmasın" dedi.
HABER MERKEZİ

Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
Hedefteki
isim Özel mi!
AK Parti kulislerinde Özgür Özel’in
dokunulmazlığı tartışmaya açıldı.
Bir kesim kaldırılmasını isterken,
diğer kesim bunun siyaseten doğru
olmayacağını savundu

AK PArti kulislerinde CHP
Genel Başkanı Özgür Özel’in
dokunulmazlığına ilişkin tartış-

malar gündeme geldi. Parti içinde, doku-
nulmazlığın kaldırılması ve yargılama
sürecinin başlatılması gerektiğini savunan-
larla, bunun siyasi sonuçları açısından
doğru olmayacağını düşünenler arasında
görüş ayrılığı oluştu. Kulis bilgilerine göre,
Özel'in dokunulmazlığının kaldırılması ve
yargılanmasını savunan bir grubun aksine
böyle bir hamlenin siyaseten doğru olma-
yacağını, Özel'in "kahraman" ilan edilece-
ğini savunanlar da oldu. Abdulkadir Selvi,
AK Parti kulislerinde Özel'in dokunulmaz-
lığının tartışıldığını aktardı. 

Selvi ne yazdı?

Selvi, bu zamana kadar Özel’in dokunul-
mazlığının kaldırılmasının düşünülmedi-
ğini, bunun siyasi centilmenlik kapsamında
ele alındığını ifade ederek AK Parti içinde
bu yönde görüşlerin ortaya çıktığını ak-
tardı; “Özgür Özel hakkında dokunulmaz-
lığının kaldırılması talebiyle hazırlanmış
fezlekeler var. Meclis Adalet Komisyo-
nu’nda bekliyor. Şimdiye kadar Özgür
Özel’in dokunulmazlığının kaldırılması dü-
şünülmedi. Siyasi centilmenlik kuralları
vardır. CHP Genel Başkanı’nın dokunul-
mazlığı kaldırılmaz. Onunla siyaseten mü-
cadele edilir. Ancak Özgür Özel
hakaretlerine son hızla devam edince AK
Parti içinde bir tartışma başladı. Bir kesim
‘Özgür Özel’in dokunulmazlığını kaldıra-
lım yargılansın’ diyor.”

Siyasi mücadele olmalı 

Selvi, AKP içinde bu görüşe karşı çıkan bir
grubun da bulunduğunu belirterek, tartış-
manın siyasi sonuçları üzerinden yürütül-
düğünü ifade etti; "Diğer kesim ‘siyaseten
bu doğru olmaz, Özgür Özel’i kahraman
yaparız’ diye itiraz ediyor. Ne karar verirler
bilemem ama bu tür işlerde sonuçta Özgür
Özel’in dokunulmazlığının kaldırılması
kime yarar diye bakmak lazım." Selvi, yazı-
sının devamında Özel’in siyasi konumuna
da değinerek şu değerlendirmede bulundu;
"Özgür Özel, yüzde 30 oranında oya sahip
olan CHP’nin Genel Başkanı. Ancak an-
ketlerde en güvenilir siyasiler sorulduğunda
partisinin oy oranının üçte birini ancak alı-
yor. Topluma güven vermiyor. Son dönem-
lerde ise serbest düşüşe geçti.
Dokunulmazlığının kaldırılması hem siya-
seten doğru olmaz hem de Özgür Özel’i
kahraman yapar. Siyasi rakiplerle, siyaseten
mücadele etmek gerekir."  
HABER MERKEZİ

Devlet Bahçeli, grup toplantısında CHP'yi hedef alarak belediyelere yönelik
yolsuzluk ve usulsüzlük iddialarının “siyasi yozlaşmanın göstergesi” olduğunu
savundu; iddiaların sonuna kadar araştırılması çağrısında bulundu



İSTANBUL VAKIFLAR 1. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜNDEN
RESTORASYON VEYA ONARIM KARŞILIĞI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Aşağıda vasıfları yazılı olan Vakıf taşınmaz, İhale dosyasında mevcut Şartname ve Eklerinde belir-
tilen esaslar dahilinde, Restore edilerek kullanılmak-işletilmek üzere, belirlenen kira bedelleri üzerin-
den artış yapılmak suretiyle “Vakıf Kültür Varlıklarının Restorasyon veya Onarım Karşılığı
Kiraya Verilmesi İşlemlerinin Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik” kapsamında uzun süreli
olarak (Restorasyon veya Onarım Karşılığı Kiralama) ihalesine çıkarılmıştır.

İhaleye Konu Vakıf Kültür Varlığı Taşınmazın;
İl’i İstanbul İlçesi Fatih
Mahallesi Sultanahmet Cadde-Sk.-Mevkii Kupacılar Sk.
Ada 80 Parsel 47
Yüzölçümü (m2) 70,00 m2 Hisse Miktarı Tam

Cinsi Ahşap Ev Vakfı

İhaleye Konu İş’in;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Sultanahmet Mahallesinde bulunan, 80 ada, 

Adı-Niteliği 47 parselde kayıtlı taşınmazın 30 yıl süreli Restorasyon veya 
Onarım Karşılığı Kiralama İşi.

Mevcut İmar 
Durumu -Fonksiyonu
İhale Usulü Açık Teklif  Usulü  (Yönetmelik 25. maddesi)

30 Yıldır. (Restorasyon-Onarım süresi: 2 Yıl + Kullanma-İşletme
süresi: 28 Yıl). Sözleşme süresinin ve kira ödemelerinin yer 
teslim tarihinden itibaren başlatılması
1. Yıl aylık; 5.000,00.-TL (BeşbinTürkLirası) + (İhale artışı), 
2. Yıl bir önceki yılın aylık kira bedeline yıllık TÜFE oranında arttırılarak;
3. Yılın başından itibaren aylık 24.500,00.-TL 
(YirmidörtbinbeşyüzTürkLirası) + Önceki 2 yılın TÜFE oranı + 
(İhale artışı)
4. Yıldan sözleşme süresinin sonuna kadar her yıl yıllık TÜFE 
oranında arttırılarak (bir önceki yılın kira bedelinin TÜFE Oniki Aylık 
Ortalamalara Göre Değişim (%) Oranı esas alınarak) belirlenmesi.

Tahmin Edilen Bedel 
(Restorasyon-
Onarım Bedeli)

155.156,00.-TL (YüzellibeşbinyüzellialtıTürkLirası) 
(Tahmin edilen bedelin %3)’ü

İhale Doküman Bedeli 3.000,00.-TL
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi,
No:2, Kat:7 (İhale Salonu) Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL

İhale Tarih ve Saati 20/03/2025-Saat:10:00
İhaleye Katılabilmek İçin Gereken Belgeler ve İsteklilerde Aranan Şartlar: 
1) İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri, Şartnamenin (11.3.) maddesine
uygun olarak hazırlanmış (DIŞ ZARF) İçerisinde yukarıda belirtilen İhale Tarih ve Saatine Kadar
belirtilen adrese, Elden teslim etmeleri veya Posta yoluyla ulaştırmaları gerekmektedir. (Teklif 
verilecek son saate kadar İdareye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmaz.)
a) İletişim Bilgi Formu; (Ek:1)’ de örneğe uygun olarak doldurulacak
b) Faaliyet Belgesi: Kayıtlı olduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası
veya ilgili meslek odası belgesi,
c) İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri; 
c1)Ticaret Sicil Gazetesi
d) Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi; İstekli adına vekâlet edilmesi halinde; 
Vekâletname ve Noter Tasdikli İmza Beyannamesi
e)Geçici Teminat Mektubu (Ek:2) veya Geçici Teminat Bedelinin Yatırıldığına Dair Makbuz;Ekli
örneğe uygun Geçici Teminat Mektubu (Ek:2)veya geçici teminat bedelinin Vakıflar Genel Müdürlüğü
İstanbul Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğünün Vakıf Katılım Taksim Şubesindeki (TR21 0021 0000 0020
0034 1000 06) nolu hesaba nakit olarak yatırıldığına dair makbuz. 
f) Ortak Girişim Beyannamesi; İsteklilerin ortak girişim oluşturması halinde ekli örneğe uygun Ortak
Girişim Beyannamesi (Ek:3)
g) Banka Referans Mektubu; Tahmin edilen bedelin %10’u kadar kullanılmamış nakit kredisi veya
teminat kredisini gösterir ekli örneğe uygun banka referans mektubu (Ek:4) 
h) İş Deneyim Belgesi veya Alt Yüklenici Taahhütnamesi: tahmin edilen bedelin % 50’sinden az
olmamak üzere ihale şartnamesinde belirtilen şartlarda “İş Deneyim Belgesi” veya İhale konusu
işin söz konusu İş Deneyim Belgesine sahip alt yüklenicilere yaptıracağına dair ekli örneğe uygun
“Alt Yüklenici Taahhütnamesi” (Ek:5).
ı) Vergi Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili vergi dairesinden alınmış vergi
borcu olmadığına dair belge
i) Prim Borcu Olmadığına Dair Belge; İlk ilan tarihinden sonra ilgili Sosyal Güvenlik Kurumundan
alınan Türkiye genelinde prim borcu olmadığına dair belge
j) İhalelerden Yasaklı Olmadığına Dair Belge; İhalelere katılmaktan yasaklı olunmadığına dair, ekli
örneğe uygun İhalelerden Yasaklılık Durum Formu (Ek:6),
k) İhale dokümanının satın alındığına dair makbuz,
l) Yer Görme Belgesi; İhale konusu taşınmazların yerinde görüldüğüne dair, ekli örneğe uygun Yer
Görme Formu (Ek:7)
m) Terör örgütleriyle iltisaklı Olmadığına dair belge: Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı
olmadığına dair taahhütname (EK:11)
n) İç Zarf ve Teklif Mektubu: Şartnamenin (11.1.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış olan
İç Zarf içerisinde Şartnamenin (11.2.) maddesinde açıklandığı şekilde hazırlanmış ekli örneğe uygun
Teklif Mektubu (Ek:8) sunmaları gerekmektedir.
2-) Ortak girişimlerde her bir ortak ayrı ayrı (b), (c), (d), (ı), (i), (j) ve (m) bentlerindeki belgeleri temin
etmekle mükelleftir. 
3-) İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını/uygunluğu noterce onaylanmış örneklerini veya aslının
İdareye ibraz edilmesi şartıyla İdarece onaylanan suretini vermek zorundadır. 
4-) İhaleye katılmak üzere, kendi adına asaleten ve/veya başkaları adına vekaleten sadece tek bir
başvuruda bulunulabilir. Aksi halde yapılacak başvurular değerlendirmeye alınmayacaktır. 
5-) Telgraf veya Faxla yapılan müracaatlar kabul edilmez. Posta yoluyla müracaatta bulunulması 
durumunda postada meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmez.  
6-) İdareye verilen veya ulaşan teklifler, herhangi bir sebeple geri alınamaz ve değişiklik yapılamaz. 
7-) Her türlü vergi, resim, harç ve ilan bedelleri yükleniciye aittir. 
8-) İşbu ilan metni, mevzuatı gereği ilanda bulunması gerekli zorunlu özet bilgileri içermekte
olup, ihaleye katılımla ilgili hususlarda ihale şartnamesi ve eklerinin görülmesi/incelenmesi
ve katılım için satın alınması gerekmektedir. 
9-) Şartnameler, (bedeli ödenmek suretiyle) istekli adaylarının yetkilisi veya resmi vekiline imza 
karşılığında teslim edilir 
10-) İdare gerekçesini göstermek kaydıyla ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir.  İLAN OLUNUR
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Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de Basın:(2186376)
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Akbıyık Camiinde Arpa Emini 
Elhac Süleyman Ağa Vakfı

Konut + Konaklama

5.171.845,91.-TL (Beşmilyonyüzyetmişbirbinsekizyüzkırkbeş-
TürkLirasıDoksanbir) 

İhale Dokümanlarının:
(Görüleceği, Satın 
alınacağı ve Teslim 
Edileceği) Adres

Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü, Gümüşsuyu Mahallesi, İnönü Caddesi, 
No: 2 Kat:5 (Yatırım ve Emlak Şube Müdürlüğü İhale Bürosu) 
Taksim-Beyoğlu/İSTANBUL  (Tlf. 0212 2518810 (Dahili:7250- 
e-mail :istanbul@vgm.gov.tr. - İnternet  Adresi: www.vgm.gov.tr

Süresi

Asgari Aylık 
Kira Bedeli

Geçici Teminat 

İhalenin Yapılacağı
Adres

3GÜNCEL 16 TEMMUZ 2021 CUMAwww.gazetedamga.com.tr

KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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Polis Yalım’ın 
keyfini mi bekleyecekti?

Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Gazeteci Mehmet 
Mert, DamgaTV Youtube kanalındaki  ‘Mertçe 
Konuşalım’ programında gündemi değerlen-
dirdi. Uşak Belediyesi’nde yaşanan gelişmeler, 
Silivri’de devam eden İBB duruşmaları, APP plakaları 
ve dünya gündemine dair farklı bakış ve yorumuyla 
Mert’in konuşmasında dikkat çekici başlıklar öne çıktı

GÜNDEMwww.damgagazetesi.com

Devlet düzen kurmalı

AK Parti ‘yargı’,  CHP 
‘arkandayım’ diyor 

Trump’la Özel’i 
birbirine benzetiyorum

MÜGE 
CESUR

HABER

MERTCE MERTCE 
KONUSALIMKONUSALIM

İç İşleri Bakanı 
Mehmet Çiftçi’nin 
APP plakaları ile 
ilgili “Amacımız ceza 
kesmek değil” diyerek 
Türkiye Şoförler ve 
Otomobilciler Fe-
derasyonu (TŞOF) 
mührünü ve güvenlik 
işaretlerini taşıyan 
kalın harfli plakalar 
için değişim zorun-
luluğu olmadığını ve 
ceza yazılmayacağını açıklamıştı. Mert
konuyla ilgili “Bu Ali Yerlikaya’nın projesi miy-
di?” yorumu yaparak şunları söyledi: “Bakan 
Çiftçi gelir gelmez hemen APP’ye başladı. Şimdi 
yeni gelen bakan tabii bir şeyler yapmaya çalışı-
yor. Bir taraftan halka şirin gözükmeye çalışıyor 
ki Yerlikaya öyle yapmıştı. Söylemleri karşısında 
“AK Parti içerisinde böyleleri de mi var” demiş-
tik. Diğer taraftan hükümeti tabii ikna etmesi 
gerekiyor. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın hoşuna 
giden işler yapması gerekiyor. Ayrıca APP’nin 
içerisinde 140 bin liralık ceza var, 4 bin liralık 
ceza var. Bu neye göre, kime göre, nasıl? Anlamış 

değil henüz. Sık sık 
açıklama yapılıyor. 
Gerek bakanlık 
tarafından, gerek 
bir takım uzmanlar 
tarafından. Açık-
çası ben de tam 
çözemedim. Hatta 
geçenlerde Şoförler 
Odası’na gidip  
plakamda bir sorun 
olup olmadığını 
sordum; yok de-

diler. Ama öbürü de diyor ki, bu farklı bir polise 
denk gelirse sana da ceza kesecek. Galiba devlet 
her aklına geldiği zaman, para lazım olduğu za-
man, tahsilat yapmaya çalıştığı zaman vatandaşa 
yükleniyor. Acaba bu cezalar, yani bu APP pla-
kasına uygulanan cezalar caydırıcı mı, yoksa gelir 
getirmeye yönelik bir çalışma mı? Bunun cevabını 
bilmek lazım. Devlet ceza kesmemeli, düzen kur-
malı. Bakanlık da  bu anlamda bir taraftan halka 
gerçekten düzen getirici, huzur getirici, sağlıklı 
ortam getirici hizmetler uygulamalı. Mümkünse 
bunu vatandaşın parasına cebine dokunmadan 
yapmalı.

CHP Uşak Belediye Başkanı Özkan 
Yalım’ın kendisinden 36 yaş küçük 
belediye çalışanıyla otel odasında 
basılması kamuyounda büyük tepki 
toplamıştı. Bu durum özel hayat mı, 
kamuoyunu gerçekten ilgilendiren 
bir durum mu olduğu konusunda 
yaşanan tartışmalara da değinen 
Mert, “İnsanlar ister istemez bunlar 
mı ülkeyi yönetecek diye sorarlar” 
yorumu yaptı:  Biliyorsunuz oteller-
de, otele girişinizde kaydınız düşerse 
emniyet bundan bilgi sahibi oluyor. 
Emniyet de eğer o gün o adamı 
tutuklaması, gözaltına alıması ge-
rekiyorsa nasıl olsa gözüktü gidip 
alabilir. Bunu anladım. Hani özel hayat diyoruz 
ya. Fakat emniyet mi götürdü o 21 yaşındaki kızı 
otele zorla soktu?   Kızcağızın kaydı yok otelde. 
Ayrıca  bu beyefendinin dört tane sevgilisi var, 
evli, üç çocuğu var. O kadınlarla da çok sık sık 
seyahat edermiş, onları gördük. Ve seyahat 
ederken atıyorum;  Gürcistan’a kendisi uçakla 
gidiyor, kadını araçla gönderiyor. Neden? Uçak 
olsa kayıda düşecek. Bilet almak zorunda. Yani 
burada bir, kusura bakmasın, bu Yalım denen 
beyefendi zaten üç dönem milletvekilliği yapmış. 
Bu tür olayları ayyuka çıktığı için 2023’te Kemal 
Kılıçdaroğlu vekil yapmamış, listeye koymamış. 
Bu olaylı, şaibeli kurultaydan sonra Özgür Özel 
götürmüş, Uşak Belediye Başkanı yapmış. İşte 
efendim Uşak’ta şu kadar oy almış, hiç önemli 
değil. Uşak’ın tamamının oyunu alsanız bile 
Uşak halkına, size oy verenlere saygılı olacaksı-
nız. Dürüst olacaksınız, temiz olacaksınız, in-
sancıl olacaksınız. Yani sen %51 oy aldın diye ne 
hakla belediyenin parasıyla 20’li yaşlardaki kızla-
rı otel odalarına taşıyorsun? Diyelim ki Uşak’ın 
çok başarılı bir belediye başkanısın. Gene de 
sana bu hak verilmez. Kusura bakmasınlar, 
Cumhuriyet Halk Partilile,r bu tür işleri yapanlar 
kendilerine baksınlar. Yani akıllarına hemen 

gelen, işte efendim otel odasında niye aldın? 
Nereden alacaktım? Sabah evinden alıyorsun, 
evimden niye aldın? Makamından alıyorsun, 
makamından niye aldın? İşte bana bir telgraf 
çeksen giderdim. Hayır kardeşim, davetiye gön-
dermiyorum seni, gidip bizzat almak istiyorum. 
Neden? E elimde bir sürü dosya var, şahika var. 
Almam lazım. Senin keyfini mi bekleyeceğim?  
Senin belediye başkanların, arkadaşların ceza-
evlerinde, zindanlarda çürürken, senin genel 
başkanın meydanlarda afralar tafralar, mesaj 
verirken, kavgadan, gürültüden, savaştan bah-
sederken, senin ne hakkına ya gidiyorsun 20’li 
yaşlarda kızlarla otel odalarında, meyhanelerde, 
pavyonlarda eğleniyorsun?  Yazıklar olsun. İn-
sanlar haklı olarak bakıyorlar, ‘Bunlar ülkeyi de 
mi böyle yönetecekler?’ diyorlar.  Yani bu vatan, 
bu devlet Kan akıtılarak, kanlara boyanarak 
sahip olundu, sınırlar çizildi. Gidip de pavyon-
larda, meyhanelerde, otel odalarında şampanya, 
viski eğlencelerinde bu vatan kurtulmadı. Sizler 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin koltuğunu, bayra-
ğını filamasını işgal ediyorsunuz. Her seferinde 
‘Mustafa Kemal Atatürk’ün partisindeyiz’ diyor-
sunuz ama Mustafa Kemal Atatürk bugün ya-
şasa ilk sizlerin kellerinizi boynunuzdan koparır 
alırdı.

Adapazarı Be-
lediye Başkanu 
Mutlu Işıksu 
hakkında da 22 
yaşındaki bir 
üniversite öğ-
rencisi şikayetçi 
olmuş ve tacize 
uğradığını iddia 
etmişti. Uşak 
Belediyesi’nde 
yaşananlar 
ile Adapazarı 
Belediyesi’nde yaşananların aynı olmadığını 
söyleyen Mert, bu konular gündeme geldiğinde 
AK Parti ve CHP’nin başkanlarına olan tu-
tumlarını şu sözlerle değerlendirdi:  22 yaşında 
bir genç kız, üniversite öğrencisi, Adapazarı 
Belediye Başkanı’ndan şikayetçi oluyor. 50 
milyonluk tazminat davası açıyor. Sonra Be-
lediye Başkanı diyor ki, ‘Bunlar bana şantaj 
yapıyorlar. Daha önce de 40 milyon istediler, 
vermedim diye bu davayı açtılar’ Kızcağız da 
kendisinin taciz edilidiğini söylüyor. Şimdi 
Uşak’a baktığımız zaman, Uşak’ta elimizde 
otel görüntüleri var, otel odaları var, kayıtlar 
var. Belediyede kızın çalışma durumu var. Bir 
tane değil, üç tane.  Uşakta ise henüz elimizde 
bir belge yok. Otel kaydı yok, belediyede ça-
lışmaya dair bir görüntü, bir bilgi yok. Sadece 
22 yaşındaki bir kadının şikayeti var. AK Parti 
ne diyor Belediye Başkanına?  Tahminimce 
ya “Git kardeşim sen önce bir aklan gel. Senin 
hakkında şaibe var. Bari partimizi alet etme.” 
Belediye başkanı da AK Parti’den istifa ediyor. 

Şimdi AK Parti 
bekleyecek, 
yargıyı bekleye-
cek, yargılama-
yı bekleyecek. 
Başka şeyler 
çıkacak mı 
altından onu 
bekleyecek. 
Eğer temize 
çıkarsa yeniden 
partiyi alacak-
lar. Temize 

çıkmazsa güle güle. AK Parti ile Cumhuriyet 
Halk Partisi’nin arasında şu fark var. AK Parti,  
hakkında bu tür şaibe çıkanı kapının önüne 
koyuyor, yargıya havale ediyor. ‘Git aklan 
gel’ diyor. Cumhuriyet Halk Partisi ise bütün 
bu belgelere, görüntülere rağmen hala sahip 
çıkıyorlar. Uşak’ta işte miting yapıyorlar. O 
mitinge gidenler kimler?  Belediyeden, Belediye 
Başkanından menfaati olanlar.  İşte bunlar 
olduğu zaman arkadaşlar, siz bu ülke yöne-
timini ele alamazsınız. Size bu ülke yönetimi 
için toplum yetki vermez. Bunları düzeltmeniz 
lazım. Yani bir taraftan belediye başkanlarınız 
cezaevlerinde çürüyor, bir taraftan sizler bu tür 
işleri yapıyorsunuz. Kısacası Adapazarı’nda da 
olanlar bence olması gereken. Belediye Başka-
nı partisini işin dışına ayırdı. Dedi ki ben te-
mizim kardeşim, yargıya bu şekilde gideceğim, 
aklanacağım, geleceğim. Bekleyip göreceğiz. 
Belki bir Adapazarı’nın daha kötü işleri çıkar, 
o zaman konuşuruz. Şu an ortada olmadığı 
için bunları söylüyoruz.

Geçtiğimiz hafta Silivri Marmara Ceza Evi’ne 
giderek İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) yol-
suzluk davası ile ilgili duruşmayı takip eden Mert, 
Silivri izlenmimlerini anlattı:  Atmosfere söyleye-
yim önce... Sadece yargılananlar vardı ve yargı-
lananların yakınlarına izleyici kartları verilmişti. 
Salon son derece sakindi.  Ben o ilk kargaşalı gün-
lerde bilerek gitmedim. Yani kargaşada çünkü in-
sanlar iyiyi, kötüyü, doğruyu, yanlışı, güzeli, çirkini 
ayırmadan bizlere de bazen tepki gösterebiliyorlar. 
Basın biraz salonun uzağına taşındırılmış ama 
basın olayı, yargılamayı izliyor. Notunu alıyor. 
Basının odası, bilgisayarı, interneti, izleyicilerin 
yine ortamı gayet iyiydi. Tutuklularla selamlaşa-
biliyorsunuz, el sallayabiliyorsunuz falan. 400’den 
fazla kişinin yargılanması söz konusu, 402. 105 
kişi tutuklu şu anda. 4000’e yakın sayfa, dosya var 
ortada.  Mahkeme heyeti sadece oturuyor. Mesela 
ben oradayken Beylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık yargılanıyordu. Abartmıyorum, 
tam iki saat boyunca, Mehmet Murat Çalık’ın 
avukatı konuştu.  Hattatuhafıma gitti. Yani dedim 
ki ‘ya ben şimdi yargıçım, bu iki saatlik konuşma-
dan sonra ne yapacağım ben? Yani ben hukukçu 
değilim tabii ama iyi bir gazeteci olduğumu düşü-
nüyorum. İki saat bana ne anlatıyorsun mesela? 

Tuhaf. Anlattıklarında çok doğru, çok güzel şeyler 
de vardı. Ama genelde anlatılanlarda dosya dışına 
çok çıkılıyor. Bu hafta karar verileceğini biliyoruz.  
Bir takım tahliyeler olabileceğini düşünüyorum. 
Çünkü bu tutuklu yüz beş kişiye baktığınızda ben 
en az elli kişinin masum olduğunu düşünüyorum. 
Net temiz. Bir şekilde adı karışmış. Benim tanı-
dıklarım da var aralarında. Kaldı elimizde diğer 
elli. diğer ellinin de en az yarısının az şüpheli,  
ucundan kıyısından suça bulaşmış olabileceğini 
düşünüyorum.  Belki bunlar 3-5 yıl ceza alabilir. 
Kaldı mı elimizde 25 kişi? O 25 kişinin içerisinden, 
en az yarısının yani 10-12 tanesinin çok ağır ceza 
alacağını düşünüyorum. Hem de öyle böyle değil 
yani. Bilemiyorum yanılabilirim. 50,60,70  yıl gibi.  
Ben işin sonunda bu 402 yargılanan, 105 tutuk-
lunun  zaman içerisinde 10-15 kişiye düşeceğini, 
o 10-15 kişi üzerinden konuşmaya başlayacağı-
mızı düşünüyorum.  Bu kişilerinde başta Ekrem 
İmamoğlu, Murta Ongun, Mehmet Murat Çalık, 
Fatih Keleş, bazı belediye başkanları gibi oniki kişi 
içerisinde olacağını ve bu yargılamanın daha uzun 
süre süreceğini düşünüyorum. Bu arada davayı ilk 
gününden itibaren takip eden muhabirimiz Selvi 
Sarıtaç’tan da güç içinde bilgileri almaya devam 
ediyoruz.

10-12 kişi çok ağır ceza alır10-12 kişi çok ağır ceza alır

Tutuklu İBB Belediye Başkanı Ekrem 
İmamoğlu’nun, Adalet Bakanı Akın Gür-
lek ile ilgili “Gürlek  Adalet Bakanı mıdır, 
Organize İşler Bakanı mıdır? Onun 
cevabını milletimiz gayet iyi biliyor.” 
sözlemlerini şu sözlerle değerlendirdi: 
Tabi Ekrem Bey orada çok zor günler 
geçiriyor.  Unutulmaması gerektiğini dü-
şünüyor. Sık sık bu tür açıklamaları ola-
caktır. Algı yönetiyor bir nevi.  Bu bir algı 
açıklamasıdır. Sonuçta Ekrem Bey bunu 
söylese de söylemese de bir şekilde olay 
devam ediyor. Bakan Gürlek’nin görevi 
devam ediyor. Oradaki açılan heyetin, 
başsavcılığın, hakimin, yargıcın görevi 
devam ediyor. Bu söylemler yargıyı et-
kilemeyecektir. Sadece toplum gözünde 
Ekrem İmamoğlu’nu biraz daha popülist 
kılacak, biraz daha haber olmasını sağla-
yacak. Artık bu algı, algoritma toplumu 
yönlendiriyor. Daha önceki videolarım-
da da söylemiştim. Yani algılara değil, 
dosyalara yoğunlaşmak lazım. Dosyalar 
üzerinden topluma cevap vermek, bası-
na cevap vermek lazım. Öyle olmasının 
daha sağlıklı olduğunu düşünüyorum.

ALGILARA DEĞIL ALGILARA DEĞIL 
DOSYALARA DOSYALARA 
YOĞUNLAŞMALI  YOĞUNLAŞMALI  

ABD Lideri Donald Trump’ın “Kaybedenlerle takı-
lıyorum çünkü bu beni daha iyi hissettiriyor” szöle-
ri dünya basınında geniş yankı bulmuştu. Trump’ın 
bu tavırlarını dengesiz bulduğunu söyleyen Mert 
açıklamayı ‘Terbiyesizce’ sözleriyle nitelendirdi. 
Mert, yayınında şunları söyledi:  Trump akıl has-
tası. Trump’ın bu akıl hastalığı dünyayı işte gör-
düğünüz gibi ateşe sürüklüyor. Kışkırtıcı, popülist, 
terbiyesizce bir açıklama. Trump’ın ne söylediği hiç 
önemli değil. Dengesiz, tutumsuz. Böyle konuş-
malar, sabah söylediğini akşam değiştiriyor. Ben 
Trump’la bizim Özgür Özel’i birbirine çok benze-
tiyorum. Özgür Özel de biraz öyle. İşte Uşak Be-
lediyesi olayında bir kalktı, özür diledi toplumdan 
falan. Tamam dedik, galiba doğru bir hamle yapa-
cak. Ertesi gün hemen işte Yalım’a sahip çıktı. O 
bizim başkanımız, o bizim kahramanımız. Neden? 
Özgür Özel’le Yalım’ın ortak işleri, güçleri bera-
ber iş yaptıkları da ortaya çıktı. Kısacası Trump 
bu provokatif, popülist tavırlarıyla dünyayı ateşe 
sürükledi. Diğer taraftan İran hiç beklemediğimiz 
bir şekilde bir tepki gösterdi ve  Hürmüz Boğazı’nı 
da elinde bir önemli bir güç etkeni olarak tutuyor. 
Trump gibi akıl hastalarının artık dünyada yönetici 
olmamaları, devlet başkanı olmamaları gerektiğini 
düşünüyorum. İnsanları bir rahat bırakın yani. 
İnsanlar yolunu bulurlar. İnsanlar sükunet içerisin-
de, barış içerisinde, sağlık içerisinde yolunu bulur, 
yaşar giderler. Düşsünler yakamızdan.  
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İ stanbul, coğrafyanın insana kurduğu en büyük tu-
zaklardan biri olabilir. Çünkü bu şehirde iki ya-
kayı ayıran Boğaz, yalnızca bir su hattı değildir;

kültürü, alışkanlıkları, temposu ve hatta hayata bakışı
farklı iki dünyanın görünmez sınırıdır. Bir martı havala-
nır, Avrupa yakasında çığlık atar; Anadolu yakasında
süzülerek yere iner. Aradaki fark tam olarak budur işte:
Ses ile sessizlik kadar ince, ama bir o kadar da derin.

Avrupa yakası, İstanbul’un aynaya bakıp “ben şehi-
rim” dediği yerdir. Burası koşar, gürültü çıkarır, tüketir,
üretir, bir şeylere yetişmeye çalışır. Sabahın ilk ışığında
bile trafik kendi kendine homurdanmaya başlamıştır.
Ekonomik hayatın merkezi, büyük şirketlerin buluşma
noktası, alışveriş merkezlerinin sıcak koridorları ve ta-
rihi yarımadanın ağırbaşlı gölgesi hep bu yakadadır.
Burada zamanın nabzı hızlı atar; sokaklar acele ile 
konuşur.

Oysa Anadolu yakasında başka bir ritim vardır. Ki-
milerine göre “sakin”; kimilerine göreyse tam anla-
mıyla “ev”. Kaldırımları daha yumuşaktır, sokakları
daha derli topludur. İnsanlar yürürken birbirine çarp-
mamaya gayret eder, martılar bile daha nazik uçar
sanki. Ekonomik olarak daha mütevazı, sosyal olarak
daha komşulu bir dünyanın anahtarıdır burası. Burada
insanlar işten çok hayata yetişmeye çalışır.

Avrupa yakasında kira fiyatları göğe uzanırken, Ana-
dolu yakasında hâlâ “oturulabilir” mahallelerin varlı-
ğından söz edilebilir. Avrupa yakasında kariyerler
parıldar, Anadolu yakasında evin ışıkları huzurla yanar.
Biri fırsatların yakasıdır, diğeri nefes almanın.

Elbette bu ayrım sadece sosyo-ekonomik değildir;
ruh ayrımıdır. Avrupa yakasında gün, cadde ışıklarıyla
uzarken, Anadolu yakasında akşamüstü manzarası in-
sanı bir çay demlemeye ikna eder. Avrupa yakası şehir
olmanın tüm iddiasını taşır; Anadolu yakası ise şehrin
yorulduğu yerde ona koltuk çıkar.

Birbirine çok benzer görünen iki dünya… İkisi de İs-
tanbul, ama aynı İstanbul değil. Boğaz’ın iki yakası
bazen dost iki kardeş gibi bakar birbirine, bazen kırgın
iki komşu gibi… Yine de şehrin kalbi, bu iki farklı rit-
min aynı anda atmasıyla çalışır. Ne biri olmadan öteki
tamamdır, ne de biri ötekinden üstün.

Belki de İstanbul’u gerçek anlamda İstanbul yapan,
tam olarak bu ikilik. Aynı şehirde hem hızlı yaşayıp hem
yavaşlamanın mümkün olması… Hem kariyer kurup
hem hayatı kaçırmamanın bir yolunu bulabilmek…
Hem modernliğin merkezinde durup hem eski mahalle
alışkanlıklarını bir kenara sıkıştırabilmek…

Kısacası Boğaz’ın iki yakası, tek bir gerçeği fısıldar:
İstanbul, insanı hep ikiye böler; ama o bölünmüşlüğün
içinde büyülü bir bütünlük saklar. İki ayrı dünya, tek bir
şehrin kalbinde yan yana yaşar, tıpkı biz İstanbullular
gibi.

ahmetberkeyuksel@gmail.com

A. Berke YÜKSEL
www.damgagazetesi.com

T üm Emeklilerin Sendikası,
Kadıköy Belediyesi Evlen-
dirme Dairesi A Salo-

nu’nda "Türkiye’de Emeklilik ve
Emekli Örgütlenmesi” paneli dü-
zenledi. Cumhuriyet Halk Partisi
Sivas Milletvekili ve Genel Başkan
Yardımcısı Ulaş Karasu, Kocaeli Üniversi-
tesi Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişki-
leri Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Aziz
Çelik, Tüm Emeklilerin Sendikası Genel
Başkanı Zeynel Abidin Ergen, Birgün Ga-
zetesi Genel Yayın Yönetmeni Yaşar Ay-
dın’ın konuşmacı olduğu panelin
moderatörlüğünü Hasan Kıvırcık yaptı.
Yoğun bir katılımın olduğu panelin açılış
konuşmasını Kadıköy Belediye Başkanı
Mesut Kösedağı yaptı. 

bizim için değerlisiniz

“Tüm Emeklilerin Sendikası'nın hazırladığı
bu güzel programı Kadıköy'de ev sahipliği
yapmaktan çok mutluyuz .Hepiniz eviniz
olan Kadıköy'e hoşgeldiniz.” diyen Kadıköy
Belediye Başkanı Mesut Kösedağı, “Türki-
ye'de bu dönem siyasetçi olmak, siyaset
yapmak ve avukat olmak çok zor. Ama
özellikle bu dönem Türkiye'de emekli
olmak da çok zor. Çünkü artan maliyetler,
yaşam koşulları ve maalesef artmayan ma-
aşlar var hayatımızda. Bunun için yerel yö-
netimler olarak sizlerin daha çok
sosyalleşmesini sağlamak, sizleri evden çı-
karacak sebepler üretmek anlamında Cum-
huriyet Halk Partili yerel belediyeler ve
belediye başkanlıkları olarak çok çalışıyo-

ruz. Biz sizi asla unutmuyoruz, aklımızdan
çıkmıyorsunuz. Bizler için çok değerlisiniz.
Umarım ileriki yıllarda, hayat kaygınızın ol-
madığı, bayramlara daha mutlu gireceği-
miz, torun ve harçlık kaygısı
yaşamayacağımız daha güzel günlerde bu-
luşacağız. Bunun için çabalıyor ve üretmeye
çalışıyoruz. Hepinizi çok sevdiğimizi ve
bizim için çok değerli olduğunuzu bilin."
diye konuştu. 

Onlar kapatıyor biz açıyoruz

Panelde ilk sözü alan Tüm Emeklilerin
Sendikası Genel Başkanı Zeynel Abidin
Ergen, halka hiçbir katkısı olmayan bir yö-
netim anlayışının var olduğunu söyledi
“Emeklilerin yıllarca iktidarı desteklediğine
dair bir algı vardı. Bizimle birlikte bu algı
değişti. Emeklilerde bir uyanış yaşandı.”
dedi. Sosyal güvenlik yasasının değişmediği
sürece emekli aylıklarında yüzdelik artışlarla
bir yere varılamayacağını, gerçeği yansıtma-
yan enflasyon oranları ile aylıklarda bir de-
ğişim beklemenin hayal olduğunu ve
emeklilere refah payı da verilmediğini ifade
eden Zeynel Abidin Ergen, konuşmasını
şöyle sürdürdü: “Demokrasinin olmadığı
bir ülkede sağlıklı bir sendikalaşma olamaz.
Türkiye’de demokrasi mücadelesinin bile-
şeni olmalıyız. Birleşik mücadele vermeliyiz.
O zaman emeklilerin çıkışı olabilir. İktidar
bizi devre dışı bırakmaya çalışıyor. Sendika
kurmak anayasal bir haktır. Anayasa’nın
90.Maddesi’nden hareket ederek sendikala-
rımızı açıyoruz. Onlar kapatıyor biz açıyo-
ruz. Mücadele devam ediyor. Bu
mücadeleyi ileri taşımalıyız. Yeni bir müca-
dele hattını önümüze koymalıyız.”  1999 ve
2008 yıllarında gerçekleştirilen yasal düzen-
lemeler ile emekli aylıklarının bilinçli bir şe-
kilde yoksullaştırıldığını dile getiren  Kocaeli
Üniversitesi Çalışma Ekonomisi ve Endüs-
tri İlişkileri Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr.

Aziz Çelik, emekli maaşlarının geçim kay-
nağı olmaktan çıkıp birer sosyal yardıma ve
harçlığa dönüştüğününe dikkat çekti. 

Sosyal güvenlik olmazsa olmaz 

“Hepimiz er geç yaşlanacağız ve emekli
olacağımız gerçeği var.” diyen  Prof. Dr.
Aziz Çelik, “Emekli olduğumuzda, yaşlan-
dığımızda karşılaşacağımız toplumsal, ikti-
sadi risklere karşı nasıl korunacağız? Sosyal
güvenlik bunun cevaplarından birisidir ya
da sosyal güvenlik hakları onun cevapların-
dan birisidir.  Kamusal dayanışma siste-
miyle buna karşı koyabiliriz. Emeklilik
hakları da sosyal güvenlik haklarının
önemli bir parçasıdır. Dolayısıyla bir kamu-
sal dayanışma sistemi olarak ifade edilir.
Genellikle sosyal güvenlikte reform kavramı
kullanılır. Reform yapacağız, reform ihtiyacı
var gibi. Aslında yapılan reform karşı dev-
rimdir. Türkiye'de sosyal güvenlik alanında
bugün yaşadığımız sorunların temelinde,
çok değil yarım asırdan daha az bir sürede,
90'ların ortalarında başlayan ve daha sonra
iki temel yasal düzenlemeye dönüşen iki
büyük karşı devrim dalgası var. Bugün ya-
şadığımız sıkıntıların temelinde bunlar yatı-
yor.” şeklinde konuştu. 

Ciddi bir gelir adaletsizliği var 

Prof. Dr. Çelik, “Baştan aşağıya adaletsiz
bir sosyal güvenlik ve emeklilik sistemiyle
karşı karşıyayız. Birincisi yaş ayrımcılığı.
Emeklilik yaşı konusunda Türkiye'de değiş-
ken ve adaletsiz bir sistem söz konusu.
Emekliliğe kimin hangi yaşta erişeceği ve
kaç yıllık çalışma sonucunda erişeceğinin
hiçbir garantisi yoktur. Sık sık değişmiştir.
Emekli aylıkları arasında dengesizlik var.
Başlangıçta emekli olduğunuzda 'bu emekli
aylığı fena değil' diye düşünüyorsunuz  ara-
dan geçiyor 10 sene emekli aylığınız dibe
vuruyor. Çalışan memurla emekli olmuş

Boğaz'ın iki yakası: Aynı
şehrin içinde iki ayrı dünya

Tüm Emeklilerin Sendikası’nın düzenlediği "Türkiye’de Emeklilik ve Emekli
Örgütlenmesi” panelinde emeklilerin yaşadığı sorunlar, sorunların çözüm 
yolları ve örgütlenmesini üzerine fikirler paylaşıldı. Kadıköy Belediye Başkanı
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Türkiye’de 
emekli olmak 
Çok zor iŞ!

Asıl meselenin sadece rakamlar veya
emekli maaşı olmadığını, bunun bir hayat
ve onur meselesi olduğunu vurgulayan
Ulaş Karasu, “Milyonlarca emekli  20 bin
TL gibi açlık sınırının çok altında bir maaşla
yaşamaya mahkum ediliyor. Emekliler alın
teriyle bu ülkenin yollarını ve fabrikalarını
inşa etti ancak hak ettikleri huzurlu hayatı
yaşayamıyor. Bütçeden aslan payını faiz lo-
bileri ve kamu-özel işbirliği projeleriyle
"yandaş firmaların" alıyor, emekli ve işçile-
rin ise en az payı. Ekonomik durum nede-
niyle emekliler ikinci bir işte çalışmak
zorunda kalıyor. Bu durumun acı bir sonucu
olarak son 2 yılda 50 yaş üzeri bin 242 kişi-
nin iş kazalarında hayatını kaybetti.” dedi.
Emeklilerin torunun yanına gelmesini bile
istemez duruma geldiğini söyleyen Ulaş
Karasu, “Torununa harçlık veremiyor. Toru-
nun bir isteğini yerine getiremiyor.” diyerek
emeklinin içinde bulunduğu acı tabloya dik-
kat çekiyor.  Karasu, Cumhuriyet Halk Par-
tisi döneminde emeklinin hak ettiği değeri
göreceğine vurgu yaptı. 

Emekli torununa
harçlık veremiyor

memur arasında korkunç fark var. O özellikle son dönemlerde
eski memurlar bir parça korunuyordu ama 2023 Temmuz
ayında yapılan düzenlemeyle eski memurlar da battı. Dolayı-
sıyla bir memurlar arasında ve sayamayacağımız kadar başka
adaletsizlikler söz konusu." ifadelerini kullandı. 

Kaynak yok demek bir hikaye 

Emekli aylıklarındaki artış ile ilgili hükümetin “kaynak yok”
söylemine de değinen Aziz Çelik, şunları söyledi: “Bize ‘Kay-
nak yok. Kaynak olsa dükkan sizin’ diyorlar.  Ama ekonomik
olarak büyüdük deniliyor. Buradaki sorun pastayı nasıl paylaş-
tığınızla ilgili. O yüzden kaynak yok meselesi hikayedir. Bütçe-
den sosyal güvenliğe ayrıldığınız pay önemlidir. Bir bölüşüm
meselesi ile karşı karşıyayız.” Cumhuriyet Halk Partisi Sivas
Milletvekili ve Genel Başkan Yardımcısı Ulaş Karasu da ko-
nuşmasına katılımcıları selamlayarak, Genel Başkan Özgür
Özel’in selamlarını ileterek ve Silivri'de tutuklu olan İstanbul
Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu’na, belediye
başkanlarına, bürokratlara ve gazetecilere selam göndererek
başladı.

UFUK
ÇOBAN

haber

Milletin parkına

dokunMayın!
Saadet Partisi İstanbul Milletvekili TBMM Grup Başkanı Bülent Kaya, Esenyurt
Recep Tayyip Erdoğan Parkı'nda emniyet müdürlüğü inşa edilecek olmasına tepki
gösterdi. Kaya, “Esenyurt'ta karakol yapılabilecek birçok kamu arazisi var. Burada
ısrar etmek büyük bir yanlış olur. Milletin parkına dokunmayın” dedi

Saadet Partisi İstanbul
Milletvekili ve TBMM
Grup Başkanı Bülent

Kaya, Saadet Partisi Esenyurt İlçe
Başkanı Kemal Aygün ile beraber
Esenyurt Recep Tayyip Erdoğan
Parkı'nda incelemelerde bulundu. Park-
taki halı sahalara yapılmak istenen em-
niyet müdürlüğü binasının 'büyük bir
hata' olacağını anlatan Kaya, “Bugün
Esenyurt'taki yeşil alan sorununa dik-
kat çekmek için buradayız. Esen-

yurt'taki Recep Tayyip Erdoğan Par-
kı'ndaki 6 dönümlük yere emniyet
müdürlüğü yapılacağı söyleniyor.
Elbette emniyet müdürlüğü de ilçe-
miz için bir ihtiyaç yalnız emniyet
müdürlüğünün inşa edilebileceği

kamu arazileri varken burada ısrar
etmek yanlıştır. Esenyurtlu vatandaşla-
rımız da bu duruma tepkili. Biz de bu
tepkiye dikkat çekmek için buradayız.
Parkıma dokunma kampanyasını baş-
latmak için buradayız. Bu konunun
tüm ülke kamuoyuna duyurulması
lazım. Buradan yine sesleniyoruz; em-
niyet müdürlüğünün yapılabileceği
başka kamu arazileri varken burada
ısrar etmeyin. Rant zihniyetinden vaz-
geçin, milletin parkına dokunmayın”
dedi.

Kent Konseyi ile görüştü

Esenyurt Kent Konseyi ile de bir gö-
rüşme gerçekleştiren Kaya, “Esenyurt
gibi betona boğulmuş bir kentte elde
kalan yeşil alanların korunması çok de-
ğerli bir gerçeklik. Bu gerçekliğe ilişkin
Esenyurt'taki tüm bileşenlerle birlikte
hareket edecek ve Türkiye'de bir ka-
muoyu yaratmak için çok çalışacağız”
şeklinde konuştu.

BARIŞ 
KIŞ

haber
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Cumhuriyet Savcısı Mehmet Selim Kiraz'ın makam
odasında şehit edilişinin 11'inci yılı sebebiyle 

Çağlayan Adliyesi'nde düzenlenen törene katılan
Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Milletimizin vicdanı, 

demokratik hukuk devletimizin en temel sütunlarından
biri olan yargımız hedef alınmıştır ancak bilinmelidir

ki; adalet teşkilatı hiçbir zaman korkuya teslim 
olmamış, hiçbir zaman geri adım atmamıştır” dedi

Cumhuriyet
Savcısı Mehmet
Selim Kiraz'ın,

şehit edilişinin 11'inci yıldö-
nümü dolayısıyla Çağla-
yan'daki İstanbul Adalet
Sarayı'nda anma programı
düzenlendi. Atrium alanında
düzenlenen törene Adalet
Bakanı Akın Gürlek, İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcısı
Fatih Dönmez, İstanbul Va-
lisi Davut Gül, İstanbul
Adalet Komisyonu Başkanı
Ahmet Önder Kocademir,
şehit Kiraz'ın babası Hakkı
Kiraz, Adalet Bakan Yar-
dımcısı Can Tuncay, İstan-

bul Cumhuriyet Başsavcı
Vekilleri, hakimler, savcılar,
adliye personeli ve vatandaş-
lar katıldı. Saygı duruşunda
bulunulması ve İstiklal Mar-
şı'nın okunmasının ardından
konuşmalar yapıldı. Konuş-
maların ardından Şehit
Savcı Kiraz'ın makam odası
ziyaret edilerek karanfil bıra-
kıldı, akabinde odasında
Kur'an-ı Kerim okundu.

adalet susmaz

Adalet Bakanı Akın Gürlek,
burada yapaatığı konuş-
mada “Adalet teşkilatımızın
vicdanı susmaz. Adalet teş-

kilatımız eğilmez ve adalet
teşkilatımız, hiçbir tehdide
boyun eğmez. Şunu açıkça
ifade etmek isterim ki; Ad-
ları, hedefleri ve eylemleri ne
olursa olsun bütün terör ör-
gütleri lanetlidir. Merhum
şehidimize kastedenleri, bu
alçak eylemin emrini veren-
leri ve terörü bir yöntem ola-
rak benimseyen tüm yapıları
şiddetle lanetliyoruz. Çünkü
terör örgütleri insanlığa düş-
mandır. İnsanlığa karşı suç
işleyen, kan ve korku üzerin-
den varlık göstermeye çalı-
şan vahşi yapılardır" dedi.
Dha

Başakşehir'e oto
yıkama müjdesi

Başakşehir’de vatandaşın hayatını
kolaylaştıran ve aile bütçesine katkı
sağlayan hizmet noktalarına bir ye-
nisi daha ekleniyor. Daha önce Kaya-

başı ve Bahçeşehir mahallelerinde açılan,
Başakşehirlilerden büyük ilgi gören “Hızlı Yıkama”
oto yıkama istasyonunun yeni şubesi Altınşehir
Mahallesi’nde hizmete açılacak. Müjdeli haberi paylaşan Ba-
şakşehir Belediye Başkanı Yasin Kartoğlu, şunları söyledi:
“Siz istediniz, biz yapıyoruz. Daha önce Kayabaşı Mahalle-
mizde hizmete sunduğumuz oto yıkama merkezimiz sizler ta-
rafından gerçekten çok beğenildi. Yenisini Altınşehir Millet
Bahçemizin hemen yanında hazırladık. Hem Altınşehirli hem
de Güvercintepeli komşularımız artık bu merkezden hizmet
alabilecek. Çok yakında açıyoruz.”

hızlı yıkama imkanı var

Başakşehirliler tarafından ilgi gören Hızlı Yıkama istasyonları,
bütçe dostu sistemiyle kullanıcılara araçlarını hızlı, pratik ve
ekonomik şekilde temizleme imkânı sunuyor. “Başakşehirli”
mobil uygulaması üzerinden hayata geçirilen Başak Para sis-
temiyle ödeme yapan kullanıcılara ise ekstra avantajlar sağ-
lanıyor. Başakşehirliler bu hizmet sayesinde hem araçlarını
uygun fiyatlarla yıkayabiliyor hem de araç bakımlarını kendi
elleriyle yapmanın kolaylığını yaşıyor. "Yıkama" ve "Araç İçi
Süpürge"de 1 jeton ile 3 dakika boyunca, "Köpük" uygulama-
sında ise 1 jeton 1 dakika boyunca hizmet veriyor. 

GÜRAY
VAROL

haber

ZAYİ İLANI 
157551 numaralı Basın Kartımı 
kaybettim. Hükümsüzdür. 

Ali TARAKCI

Kadıköy Belediye 
Başkanı 

Mesut Kösedağı
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Beyaz  Saray Sözcüsü Karoline Leavit, İran’ın 
anlaşmaya daha istekli olduğunu belirterek, “Kamuoyu 
önünde söylenenler, bize özel olarak iletilenlerden çok 
daha farklı. ” ifadelerini kullandı

Hisarcıklıoğlu’na 
Liyakat Madalyası

Hürmüz Boğazı ücretli olacak

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Başkanı M. Rifat 
Hisarcıklıoğlu, Kosova Cumhuriyeti’ne önemli katkı 
sunan kişilere verilen en yüksek nişanlardan biri olan 
Cumhurbaşkanlığı Liyakat Madalyası’na layık görüldü

İran Meclisi Ulusal Güvenlik ve Dış Politika Komisyonu, 
Hürmüz Boğazı'ndan geçen ticari gemilerden geçiş 
ücreti alınmasını öngören yasa tasarısını onayladı
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ
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Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
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muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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KüçüKçeKmece'de ormanlık alanda
ağaca asılı halde erkek cesedi bulundu.
Üzerinden kimlik çıkmayan 25 yaşların-

daki kişinin cansız bedeni, olay yeri incelemesinin
ardından Adli Tıp Kurumu morguna kaldırıldı. Beş-
yol Mahallesi İnönü Caddesi'nde yol kenarındaki
ormanlık alanda saat 11.00 sıralarında, kimliği belir-
siz 25 yaşlarındaki bir erkek, iple ağaca asılı halde
bulundu. İhbar üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerinin yaptıkları ilk
incelemede, asılı halde bulunan kişinin hayatını kay-
bettiği belirlendi. Polis ekipleri tarafından çevrede
güvenlik önlemi alınarak, olay yerinde inceleme ya-
pıldı. 25 yaşlarındaki kişinin cansız bedeni, yapılan
incelemelerin adından Adli Tıp Kurumu morguna
kaldırıldı. Polis, olayla ilgili çalışma başlattı.

16 yıl önce evlenen Cem Sal-
tıkalp, 2020 yılının Kasım
ayında bazı sebeplerden do-

layı eşiyle boşandı. 11 yaşındaki kızı ve
15 yaşındaki oğlunun velayeti Cem Sal-
tıkalp'e verildi. Feshane'nin lunaparkında
çalışan Saltıkalp'i iş yerinde ziyaret eden
kızı Pervin Buse Saltıkalp, bir arkadaşını
karşılamak için lunaparkın dışına çıktı.
Yevadut Caddesi'nde karşıdan karşıya
geçerken telefonla konuşan 11 yaşındaki
Buse hızla gelen minibüs türü aracı far-
ketmedi yola adım attı. Minibüs sürü-
cüsü de onu farketmedi, 11 yaşındaki
Buse'ye çarptı. Küçük kız, çarpmanın et-
kisiyle metrelerce havaya savrularak yere
düştü. Pervin Buse Saltıkalp'e ilk müda-
haleyi çevredekiler yaptı. Hastaneye kal-
dırılan 11 yaşındaki Buse tüm
müdahalelere rağmen hayatını kaybetti.
Minibüsün sürücüsü gözaltına alındık-
tan sonra serbest bırakıldı. Kızını trafik
kazasında kaybeden acılı baba kızı ve
oğluyla yaşadığı evde konuştu.

Hastaneye beni almadılar

Cem Saltıkalp " Kızım Feshane lunapar-
kına gelmişti. Telefon geldi, 'Kızınıza
araba çarptı' dediler, ben inanmadım.
Olay yerine geldiğimde kızımın herşeyi
yerdeydi. Hastaneye beni almadılar, ba-
şınız sağ olsun kurtaramadık dediler. Bir

arkadaşını karşılamak için lunaparkın dı-
şına çıkmış. Araç bayağı hızlı geliyormuş
araç yeşilde değil sarı ışıkta çarpmış.
Kızım 30-35 metre sürüklenmiş" dedi.
Saltıkalp "İzlediğimde görüntüleri ne
hissettiğimi söylemek çok zor. İçiniz par-
çalanıyor. Biri izlese benim durumuma
düşer. İzlediğimde elim ayağım dolaştı,
ben böyle bir kaza hayatımda görme-
dim. Kızım hayat doluydu, neşe kayna-
ğıydı. Bu olay olmadan önce, 'Baba
bana Beşiktaş forması alır mısın?' dedi
kısmet olmadı. Keşke olsaydı" diye ko-
nuştu.

Eve girmek istemiyorum

Acılı baba "Ben kızımı toprağa verdiğim
zaman, ona çarpan insanın serbest kal-
ması içimi daha da yaktı. Evimde her
yerde hayali var kızımın. Eve girmek is-
temiyorum. Kızım karanlıktan korkardı,
üşüdüğü zaman soğuktan da çok rahat-
sız olurdu. Işıklar onun için hala yanıyor.
Benim kızım morgtayken ben bağırıyor-
dum; 'Benim kızım üşür ben onu oradan
alayım, ısıtayım' diye bağırıyordum.
Toprağa verdiğim zaman karanlıktaydı,
karanlıktan korkuyordu o. Benim bir
oğlum var, evlatı ayırt etmiyor insan ama
o başkaydı. Gel desem gelemez, kalk
mezarından gel desem gelemez. Sadece
adalet istiyorum" dedi. DHA

Gel desem gelemez!
Eyüpsultan'da geçen hafta karşıdan karşıya geçerken minibüsün çarpmasıyla metrelerce savrulan ve hayatını kaybeden
Buse Pervin Saltıkalp'ın babası Cem Saltıkalp, "Evimde her yerde hayali var kızımın. Eve girmek istemiyorum. Gel
desem gelemez, kalk mezarından gel desem gelemez. Sadece adalet istiyorum" açıklamalarında bulundu

Ağaca asılı 
halde bulundu

Örümcek hırsızlar!

Şüpheli polise
teslim oldu

Ankara'da bisikletiyle evine
dönerken, bir otomobil sürücü-

sünün arkadan çarpması so-
nucu hayatını kaybeden Umut

Gündüz, ölüm yıldönümünde
'İstanbul'daki Dostları' tarafın-

dan anıldı. Açıklama sonrası,
bisikletle, Beşiktaş'tan Bebek'e

arası anma sürüşü yapıldı.

A nkara'da, 15 Temmuz 2020 tari-
hinde meydana gelen olayda, 19
yaşındaki Umut Gündüz, antren-

mandan bisikletiyle evine dönerken, al-
kollü olduğu tespit edilen bir sürücünün
arkadan çarpıp kaçmasının ardından ha-
yatını kaybetti. Gündüz, ölümünün ilk yıl-
dönümünde 'İstanbul'daki Dostları' adlı
grup tarafından anıldı.

Umut'la hiç tanışamadı

Beşiktaş Sahili'nde gerçekleşen anmaya
katılanlar adına bir basın açıklaması ya-
pıldı. Grup sözcüsü Berk Çetin tarafın-
dan yapılan açıklamada "Biz burada,
Umut'un 'İstanbul'daki Dostları' olarak
buluştuk. Aslında birçoğumuz Umut'un
adını, geçen yıl aldığımız kahredici bir
haberden öğrendik. Bundan tam bir yıl
önce Ankara'da alkollü bir araç sürücüsü
19 yaşındaki bisikletçi Umut Gündüz'ü
katletmişti. Bugün burada bulunanların
büyük çoğunluğu Umut'la hiç tanışa-
madı. Ama biz kendimizi Umut'un en
yakın dostları, en sıkı yoldaşları sayıyo-
ruz ve onun adını yaşatmakta kararlıyız"
debildi. 

Mücadele edeceğiz

Açıklamada, "Umut yalnızca son derece
yetenekli bir sporcu değil aynı zamanda
bu ülkenin ve dünyanın geleceğini dert
edinen, çalışkan bir komünistti. Hayal-
leri, beklentileri vardı ve bunlar için mü-

cadele etti. Bisikletiyle çekilmiş bir fotoğ-
rafının üstüne şu notu düşmüştü: "Hayat
sonunu bilemediğimiz için güzel ve ilgi
çekici. Yarın ne olacak duygusu bizi diri
tutar." Bugün, Umut'un dostları olarak
onu yaşatmanın, "sonunu bilemesek de
hayatı güzel ve ilgi çekici" kılmanın en iyi
yolunun onun gibi mücadele etmek ol-

duğuna inanıyoruz. Bisikletli cinayetleri-
nin "kaza" deyip geçiştirilmemesi için,
katillerin tutuksuz yargılamayla ve gös-
termelik cezalarla ödüllendirilmemesi
için mücadele edeceğiz. Bisikletin hak et-
tiği toplumsal saygıyı görebilmesi için,
bisikletlilerin yollarda güven içinde pe-
dallayabilmesi için, trafikte eşitlik ve öz-

gürlük için mücadele edeceğiz. Türkiye'yi
günün birinde enerji ve otomotiv tekelle-
rinden kurtarmak için, kentlerimizin "bi-
siklet dostu kentler" olarak anılması için
mücadele edeceğiz" ifadelerine yer ve-
rildi. Basın açıklamasının ardından grup,
bisikletleriyle Beşiktaş'tan Bebek'e anma
sürüşü gerçekleştirdi. DHA

BISIKLETLI
PROTESTO

Esenyurt'ta, sürücüsünün ara sokağa süratli ve kontrolsüz girdiği
hafif ticari araç, az kalsın yoldaki 2'si bisikletli çocuk 6 kişiyi eziyordu

olay, geçen pazar günü saat 22.30
sıralarında Bağlarçeşme Mahalle-
si'nde yaşandı. Güvenlik kamera gö-

rüntülerine saniye saniye yansıyan olayda
sürücü, hafif ticari aracıyla süratli ve kontrol-
süz şekilde girdiği sokaktakilerin yüreklerini
ağızlarına getirdi. Fren sesini duyunca üzerine
doğru kontrolsüz bir şekilde gelen aracı fark
eden Zülküf Gözer, bir anda kenara kaçarak,
ölümden döndü. Sürücü, bu sefer de önündeki
2 bisikletli çocuk ve sokakta yürüyenleri ezmek
üzereyken aracının direksiyonunu kırdı. Top-
lam 6 kişinin ölümden döndüğü, sokaktakilerin
yüreklerini ağızlarına geldiği olay sonra sürücü,
hiçbir şey olmamış gibi yoluna devam etti.

Kendimi kenara attım

Yaşananları anlatan Zülküf Gözer, "Akşam
22.00 - 22.30 sıralarıydı. Dükkanımı kapatmış,
evime gidiyordum. Tam sokağa girdim, acı bir
fren sesi duydum. Ne olduğunu anlayamadık,
mahallede kalabalıktı, o esnada. Refleksle sa-
ğımı kontrol ettim. Bir baktım araba üzerime
doğru geliyordu. Ben önce bana kastı var san-
dım. Üzerime doğru gelince kendimi kenara
attım. Akabinde araba durmadı. 2 tane de bi-
sikletli geliyordu o esnada. Ben bisikletli küçük
çocuktan korktum. Onu ezmesinden korktum.
Zor toparladı kendini. Muhtemelen siren sesin-
den kaçıyordu" dedi. DHA

Maganda dehşeti

beyoğlu'nda farklı günlerde evden hır-
sızlık olayı olduğu ihbarını alan güven
timleri hırsızlık olayının olduğu sokak ve

çevresinde güvenlik kameralarını izlemeye aldı.
Cerrahi maskeli, kapüşonlu iki şüphelinin Kasım-
paşa ve Kalyoncu Kulluğu mahallelerinde ara so-
kaklarda keşif yaptığını belirledi. Hırsızlık
şüphelilerinin dairelerin demir korkuluklarına tutu-
narak örümcek adam gibi tırmandığını belirledi.
Polisler kameralarda şüphelinin kolundaki dövmeyi
fark etti. Dövmeden yola çıkan güven timleri başka
kameralardan da şüphelilerin eşkalini belirledi.
Şüphelilerin sokak aralarında keşif yapması, evleri
gözetlemesi ve örümcek adam gibi binalara tır-
manması güvenlik kameralarına yansıdı. Hırsızlar-
dan birisinin dairenin korkuluk demirlerini ayakları
ile yamultması da kameralara yansıdı. DHA

Zeytinburnu'nda çıkan tartışmada
Sinan K.'yı (21) silahla ateş ederek öl-
dürdüğü iddia edilen Mehmet. C.Ç. (24)

polise teslim oldu. Şüpheli Mehmet C.Ç. adliyeye
sevk edildi.  Öte yandan olay günü yaşananlar gü-
venlik kamerasına yansıdı. Olay 26 Haziran'da
Zeytinburnu Yeşiltepe Mahallesi'nde meydana
geldi. Şüpheli Mehmet C.Ç ve eşi A.Ç.'nin, H. is-
mindeki kız arkadaşlarıyla, H.'nin babasına ait me-
kana gelip gitme konusunda aralarında
küfürleşmeye varan tartışma yaşandı. Bu olay üze-
rine H.'nin erkek arkadaşı Abdulkadir U.(21) Meh-
met C.Ç.'yi telefonla arayarak tehdit etti. Daha
sonra Mehmet C.Ç. ile olay yerinde buluşmak için
sözleşen Abdulkadir U. yanına arkadaşı Sinan K.'yı
da alarak gitti. Olay yerinde çıkan kavgada Sinan
K., Mehmet C.Ç. tarafından silahla ateş edilmesi
sonucu yaralandı. Mehmet C.Ç. olay yerinden
otomobille kaçarken, yaralanan Sinan K. kaldırıl-
dığı hastanede hayatını kaybetti. DHA
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B eylikdüzü Belediye Başkanı Meh-
met Murat Çalık, Kurban Bay-
ramı öncesi Yakuplu

Mahallesi’nde bulunan Beylikdüzü Mo-
dern Kurban Satış ve Kesim Alanı'nı zi-
yaret etti. Kurban satış alanında esnaf ve
vatandaşlar ile sohbet eden Başkan Meh-
met Murat Çalık, belediye olarak halkın
rahat, hijyenik ve huzur içerisinde kur-
banlarını kesebilecekleri sağlıklı bir ortam
oluşturduklarını söyleyerek vatandaşlara
temizlik ve hijyen kurallarına uymalarını

hatırlattı. Vatandaşların kurban ibadetle-
rini en iyi şekilde yerine getirebilmeleri
amacıyla pandemi kurallarına uygun ge-
rekli tüm önlemlerin alındığını ifade eden
Başkan Çalık, “Bayramın getirdiği kar-
deşlik ve dayanışma ruhunun en üst dü-
zeyde olması gereken bir dönemden
geçiyoruz. Sosyal incelemeler sonucu
tespit ettiğimiz ihtiyaç sahibi vatandaşla-
rımız için kentimizde Kurban Bayra-
mı’nda et bağışlarını komşularımıza
ulaştırmaya devam ediyoruz. Geçen sene
yaklaşık 20 tonun üstünde bir kurban ba-
ğışı almıştık. Beylikdüzü Belediyesi ola-

rak çok önemli ve özel bir iş yapıyoruz.
Kurbanlarını keserek ibadetlerini yerine
getiren komşularımızdan bağış yapmak
isteyenler belediyemizin alanda kurduğu
masalara kurban eti bağışlarını yapabilir-
ler. Sağ elin verdiğini sol elin görmeyeceği
bir şekilde yapılan bağışları ihtiyaç sahibi
ailelere özenle ulaştıracağız.” dedi.  

İşlemler tamamlandı

Her yıl sağlıklı ve temiz şartları oluştur-
mak adına çalışan Beylikdüzü Belediyesi
bu yıl da ilaçlama, temizleme, bakım ve
alt yapı gibi tüm gerekli işlemleri tamam-

ladı. Alanda 24 saat hizmet veren Veteri-
ner İşleri Müdürlüğü’ne bağlı veteriner
hekimler kurbanlıkların gerekli tüm mua-
yenelerini gerçekleştirerek ilçe halkının
kurbanlıklarını güvenle ve sorunsuz ala-
bilmesi için çalışıyor. İlaçlama hizmetinin
yanı sıra, vatandaşların hem kurbanlıkla-
rını seçip hem de kesim yaptırabilecekleri
alan her gün yıkanarak gerekli dezenfek-
siyon uygulamaları da yapılıyor. Ayrıca
kurban bağışlamak isteyen vatandaşlar
alanda bulunan belediye personelleriyle
temas kurarak gönül rahatlığıyla bağışla-
rını gerçekleştirebilecek.

FetullAhçı Terör Örgütü’nün
(FETÖ) 15 Temmuz 2016 gecesi ger-
çekleştirdiği hain darbe girişiminin be-
şinci yıl dönümünde tüm Türkiye’de
olduğu gibi Beşiktaş’ta da şehitler ve
gaziler minnetle yad edildi. Törene, Be-
şiktaş Kaymakamı Önder Bakan, Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin, İlçe Emniyet Müdürü Ercan Ça-
mırcı, ilçe protokolü, şehit aileleri ile ya-
kınları, muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.
İlk olarak Barbaros Meydanı’nda açılan
15 Temmuz temalı sergi ziyaret edildi.
Beşiktaş Belediyesi’ni ait led araçtan 15
Temmuz günü yaşanan hain darbe giri-
şimine ait görüntüler yayınlandı. Ardın-
dan Ortaköy Mezarlığı’na geçilerek 15
Temmuz gecesi Boğaziçi Köprüsü’nde
21 yaşında şehit olan Batuhan Ergin
kabri başında Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla anıldı. Öğle saatlerinde ise Or-

taköy Camisi'nde 15 Temmuz’da haya-
tını kaybeden şehitler için Mevlid-i Şerif
düzenlendi. Kur’an-ı Kerim Tilaveti ve
dualarla 15 Temmuz şehitleri anıldı. 15
Temmuz’da hayatını kaybeden şehit
Şenol Sağman da Riva Mezarlığı’ndaki
kabri başında dualarla yad edildi. Beşik-
taş Belediye Başkan Yardımcısı Seyhun
Şahin Ergin ve Sağman ailesine Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat adına
Türk bayrağı hediye etti. Şehit ve gazile-
rimizi yad eden Başkan Akpolat 15 Tem-
muz darbe girişiminde şehit düşen
kahramanlarımızı anarak şu ifadeleri
kullandı: "Ulusal egemenliğimize ve de-
mokrasimize yönelik hain darbe girişi-
minin 5. yıl dönümünde, 15 Temmuz
gecesi şehit olan vatandaşlarımızı rah-
metle anıyorum. Ata'mızın dediği gibi;
egemenlik kayıtsız şartsız milletindir!"
DHA

BARIŞ KIŞ

Beşiktaş’ta ‘15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik
Günü’nün beşinci yıl dönümü için resmi tören düzen-
lendi. Beşiktaş Kaymakamlığı’nın koordinasyonu ve
Beşiktaş Belediyesi’nin desteğiyle düzenlenen
törende hayatını kaybeden şehitler dualarla anıldı

Avcılar'da kentsel dönüşüm kapsamında
yıkımı yapılan binanın bir duvarında
ayna ve üzerine asılı Türk bayrağı
olduğu görülünce yıkım durduruldu.
Yıkım firmasında görevli Yunus Çalı,
kepçe ile duvara ulaşarak "Bu hep-
imizin ortak değeri" dediği bayrağı aldı

Şehitler için dua edildi

OZEL BIR IS
YAPIYORUZ

Acılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdilerAcılarımızı dindirdiler
Kıbrıs Barış Harekatı'nın başladığı tarih olan 20
Temmuz 1974 anısına her yıl kutlanan Özgürlük ve
Barış Bayramı'nın 47'nci yıldönümü, Taksim Cumhu-
riyet Anıtı'nda düzenlenen törenle kutlandı.  20 Tem-
muz'un Kurban Bayramı'nın ilk gününe denk
gelmesi nedeniyle bugün 11.00'de yapılan törene,
Kuzey Kıbrıs Türk Devleti (KKTC) İstanbul Başkon-
solosu Seniha Birand Çınar, Vali Yardımcısı Özlem
Bozkurt Gevrek, 52'nci Motorlu Piyade Tümen Ko-
mutanı Tuğgeneral Ali Ekiyor, İstanbul Büyükşehir
Belediyesi temsilcileri, Kıbrıs Harekatı Gazileri ve va-
tandaşlar katıldı.

Şehitlere rahmet

Cumhuriyet Anıtı'na, dernek ve kuruluşların çelenkle-
rinin sunulmasının ardından başlayan törende, şehit
ve gaziler anısına yapılan saygı duruşunun ardından
İstiklal ve Mücahit marşları okundu. KKTC İstanbul
Başkonsolosu Seniha Birand Çınar, "Bu yıldönümü,
20 Temmuz sabahı anavatan Türkiye'nin, tüm baskı-
ları göze alarak, 1960 Antlaşmalarından doğan hak

ve yükümlülükleri doğrultusunda bu harekata katıla-
rak, Kıbrıs Türk halkının çektiği acıları dindiren, Kıb-
rıslı Türkler kendi vatanlarında insanlık onurlarını
koruyabilsinler diye canını veren aziz şehitlerimizi
saygı ve rahmetle anıyor, kahraman gazilerimize ve
anavatanımıza şükranlarımızı yineliyoruz" dedi.

Bir dönüm noktası

Çınar, "20 Temmuz 1974, esasen yüzyıllık bir zaman
dilimi içerisinde Kıbrıs Adası'nda verilen Türklük,
Atatürkçülük mücadelesinin dönüm noktasıdır. Kıb-
rıs'ta Türk halkının asırlık varoluş mücadelesi Ada'nın
1878'de İngiltere'ye kiralanmasıyla başlar. Merhum
Kurucu Cumhurbaşkanımız Rauf Raif Denktaş'ın,
toplum liderimiz Fazıl Küçük'le ilgili bir kitaba yazdığı
önsözünde dile getirdiği gibi; 'Bu mücadele, Rumların
Enosis mücadelelerine karşıdır. Bu mücadele İngiliz
Müstemleke idaresinden hak ve hukukumuzu almak
içindir. Bu mücadele, anavatan Türkiye'yi uyarmak ve
Türkiye ile olan gönül bağlarını daha da güçlendir-
mek içindir" ifadelerini kullandı. DHA

AvcılAr Gümüşpala Mahallesi'nde önceki gün saat
15.30 sıralarında 2 katlı binanın yarısını yıkımı yapıldı.
Kepçe operatörü yıkıma devam ederken, birinci katta
ortaya çıkan bir odanın duvarında asılı ayna ve üze-
rinde Türk bayrağı olduğu görüldü. Yıkım firmasının
yetkililerinden Yunus Çalı, operatöründen kepçeyi
yere indirmesini istedi. Kepçenin üzerine çıkan Çalı,
duvara ulaşarak buradaki ayna ve üzerindeki Türk
bayrağını aldı. Bayrak hassasiyeti cep telefonu kame-
rası ile görüntülendi. Yunus Çalı, indirdiği Türk bay-
rağını öperken, "İlk yıkımda bayrağımızı göremedik.
Sonraki yıkımda görünce, hemen aldık. Bayrak hepi-
mizin ortak değeri. Orada durmasına gönlümüz el
vermedi" dedi. Alışverişe gittiği sırada kepçe ile yıkılan
binanın duvarından Türk bayrağının alınmasını cep
telefonu ile görüntüleyen Halil Tuncer, "Kardeşimiz
duvardaki bayrağı görünce hızla kepçeye binerek onu
almaya gitti. Bayrağımızı inşallah her zaman göklerde
tutmaya devam edeceğiz. Bayrak, bizim her şeyimiz"
açıklamalarında bulundu. DHA

ArAştırmA şirketi Areda Survey’in darbe girişiminin
5’inci yılında gerçekleştirdiği ‘15 Temmuz Algı Araştır-
ması’na göre, vatandaşların yüzde 51,5’i Türkiye’de
darbe tehdidinin bulunmadığını düşünürken, yüzde
71,9’u ise yeni bir darbe girişimi olsa sokağa çıkaca-
ğını ifade ediyor. 2201 kişinin katıldığı ve bilgisayar
destekli web anketi (CAW) yöntemiyle gerçekleştirilen
araştırmaya göre, katılımcıların yüzde 64’ü darbe giri-
şiminden sonra FETÖ ile mücadeleyi yeterli buluyor.
Araştırmada yer alan ‘Sizce Türkiye’de hala bir darbe
tehlikesi var mı?’ sorusuna katılımcıların yüzde 51,5’i
hayır dedi. Katılımcıların yüzde 28,7’si darbe tehlikesi
olduğunu ifade ederken yüzde 19,8’lik kısım ise so-
ruyu cevapsız bıraktı.

Yüzde 80 karşı koyuyor

Araştırmada vatandaşlara yöneltilen, ‘15 Temmuz
darbe girişimi sonrası FETÖ ile mücadeleyi yeterli
buluyor musunuz’ sorusuna katılımcıların yüzde 64
evet, yüzde 32,5 hayır dedi. Katılımcıların yüzde 3,5’i
ilgili soruya fikrim yok cevabını verdi. Katılımcılara
yöneltilen, ‘15 Temmuz gecesi sokağa çıktınız mı’ so-
rusuna ise yüzde 50,7 çıktım yüzde 49,3 çıkmadım ce-
vabı verildi. Araştırmada bulunan, ‘Tekrar bir darbe
girişimi olsa sokağa çıkar mısınız’ sorusuna ise katı-
lımcıların yüzde 71,9 sokağa çıkarım dedi. Vatandaş-
ların yüzde 28,1’i ise sokağa çıkmayı düşünmediğini
ifade etti. Araştırma şirketi Areda Survey’in 14 Tem-
muz tarihinde Bilgisayar Destekli Web Anketi (CAWI)

yöntemiyle gerçekleştir-
diği araştırmaya Türkiye
genelini temsil eden
NUTS-2 istatistiksel böl-
geleme sistemine göre se-
çilmiş 26 ilde cinsiyet, yaş,
eğitim ve SES (Sosyo-
ekonomik statü) grupları
dikkate alınarak toplam
2201 kişi katıldı. DHA

Beylikdüzü Belediye Başkanı Mehmet
Murat Çalık, Kurban Bayramı öncesi
Beylikdüzü Modern Kurban Satış ve
Kesim Alanı'nı ziyaret etti. Çalık, “Sosyal
incelemeler sonucu tespit ettiğimiz ihti-
yaç sahibi vatandaşlarımız için kenti-
mizde Kurban Bayramı’nda et
bağışlarını komşularımıza ulaştırmaya
devam ediyoruz. Geçen sene yaklaşık
20 tonun üstünde bir kurban bağışı al-
mıştık. Beylikdüzü Belediyesi olarak çok
önemli ve özel bir iş yapıyoruz" dedi
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20 Temmuz Özgürlük
ve Barış Bayramı'nın
47'nci yıldönümü ne-

deniyle Taksim
Cumhuriyet Anıtı'nda

tören düzenlendi.
KKTC İstanbul

Başkonsolosu Seniha
Birand Çınar, "Kıbrıs
Türk halkının çektiği
acıları dindiren aziz

şehitlerimizi saygı ve
rahmetle anıyorum"

diye konuştu.

Bayrak hassasiyeti

15 Temmuz 
algı araştırması
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İİRAN ANLAŞMAYA RAN ANLAŞMAYA 
İİSTEKLSTEKLİİ
BEYAZ Saray Sözcüsü 

Karoline Leavitt, ABD ve 
İsrail’in İran’a yönelik sal-

dırılarına ilişkin açıklamalarda bu-
lundu. Operasyonun ‘plana uygun 
olarak ilerlediğini’ belirten Leavitt, 
ABD ordusunun her geçen gün 
İran yönetimine karşı avantajını 
artırdığını bildirdi. Leavitt, “Re-
jimin geri kalan unsurlarının bu 
yıkıma son vermek ve halen şans-
ları varken müzakere masasına 
oturmak konusunda giderek daha 
istekli hale gelmesi şaşırtıcı değil. 
Rejimden kamuoyuna yansıyan 
sert söylemlere ve asılsız haberlere 
rağmen görüşmeler devam ediyor 
ve iyi gidiyor. Kamuoyu önünde 
söylenenler, bize özel olarak ileti-
lenlerden çok daha farklı” ifadele-
rini kullandı.

10 günlük ara
Leavitt konuşmasında, ABD 
Başkanı Donald Trump’ın İran’ın 

elektrik santralleri ile enerji altya-
pısına yönelik planlanan saldırıları 
ertelemek amacıyla 10 günlük ara 
verilmesi talimatı verdiğini söyle-
di. İran’ın Hürmüz Boğazı’ndan 
geçecek gemilerin hangileri olaca-
ğına karar vermesinin veya ücret 
istemesinin kabul edilemeyeceğini 
kaydeden Leavitt, “Bu, bizim 
desteklediğimiz bir şey değildir. 
Nitekim, bildiğiniz üzere daha 
önce duyurulan 10 gemilik grup 
ve şimdi de önümüzdeki günlerde 
geçiş yapacağı duyurulan ilave 20 
gemilik yeni grup, yani toplamda 
30 gemi, ABD ile İran arasında 
yürütülen doğrudan ve dolaylı 
görüşmelerin bir sonucudur” de-
ğerlendirmesinde bulundu. Sözcü 
Leavitt, İran’la savaşın ‘hedeflere 
ulaşılana dek’ devam edeceğini 
vurgulayarak, saldırıların süresiyle 
ilgili ortaya konan 4-6 haftalık 
zaman çizelgesinin geçerliliğini 
koruduğunu aktardı. DHA

İSRAIL Meclisi (Knesset), Filistinli 
mahkumlara idam cezası getirilmesi-
ni öngören tartışmalı yasa tasarısını 

48’e karşı 62 oyla kabul etti. Yasanın kabul 
edilmesinde Binyamin Netanyahu de lehte oy 
kullandı. Tasarının onaylanmasının ardından 
bazı İsrailli milletvekillerinin birbirlerini tebrik 
ettikleri ve kutlama yaptıkları gözlemlendi. 
Itamar Ben-Gvir’in şampanya patlatarak 
kutlama yapması dikkat çekti.
Oylama sırasında gerilim
Tasarının oylaması sırasında Demokratlar 
Partisi Milletvekili Gilad Kariv ile tasarıyı 
destekleyen aşırı sağcı milletvekilleri arasında 
sözlü atışmalar yaşandı. Ulusal Güvenlik 
Bakanı Ben-Gvir, oylama öncesinde “hüküm 
saati geldi” ifadeleriyle yasayı savundu.
Netenyahu destek verdi
Onaylanan tasarıya, Binyamin Netanyahu 
de lehte oy verdi. Yasanın kabul edilmesinin 
ardından bazı İsrailli milletvekilleri birbirle-
rini tebrik ederken, Itamar Ben-Gvir’in şam-
panya patlatarak kutlama yaptığı görüldü. 
Filistin Devlet Başkanlığı, İsrail’in Filistinli 
esirleri hedef alan yasa tasarısını reddettik-

lerini ve bunun Filistin halkına karşı işlenen 
bir savaş suçu olduğunu bildirdi. Yapılan 
yazılı açıklamada, yasanın Dördüncü Cenev-
re Sözleşmesi ve Medeni ve Siyasi Haklara 
İlişkin Uluslararası Sözleşme’ye aykırı olduğu 
vurgulandı. Açıklamada ayrıca, “Bu tür yasa 
ve uygulamalar Filistin halkının iradesini 
kıramayacak, direnişini zayıflatamayacak ve 
bağımsız Filistin devletini kurma hedefinden 
vazgeçiremeyecek” ifadeleri yer aldı. Bölgede-
ki gerilimi ve tırmanışı artıracağı, güvenlik ve 
istikrarın sağlanmasını tehdit edeceği uyarısı 
yapıldı.
Yasa böyle uygulanacak
Onaylanan yasaya göre:
İnfaz, İsrail Cezaevi Servisi tarafından görev-
lendirilen gardiyanlarca asılarak gerçekleşti-
rilecek.
İnfazı yapan gardiyana kimlik gizliliği ve ce-
zai dokunulmazlık sağlanacak.
Mahkumlar ayrı bir gözaltı merkezine alı-
nacak, yetkili kişiler dışında ziyaretçi kabul 
edilmeyecek.
Avukat görüşmeleri yalnızca görüntülü yapı-
labilecek.
HABER MERKEZİ

KOSOVA ekonomisine 
ve Türkiye-Kosova Eko-
nomik ilişkilerine yaptığı 

katkılar nedeniyle Türkiye Odalar 
ve Borsalar Birliği (TOBB) Baş-
kanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’na en 
yüksek devlet nişanı olan ‘Kosova 
Cumhurbaşkanlığı Liyakat Ma-
dalyası’ verildi.  Kosova Cum-
hurbaşkanı Vjosa Osmani’nin 
verdiği madalya takdim törenine 
Hisarcıklıoğlu’nun yanı sıra 
TOBB Yönetim Kurulu Üyeleri 
İbrahim Burkay ile Cengiz Günay, 
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası 
Başkanı Arif Parmaksız ve Kosova 
Ticaret Odası Başkanı Lulzim 
Rafuna katıldı.
Değerli katkılar verdiler
Cumhurbaşkanı Vjosa Osmani, 
törende yaptığı konuşmada, devlet 
nişanı alanların Kosova’ya de-
ğerli katkılar sunduğunu söyledi. 
Osmani, “Kosova’nın gerçekli-
ğini dünyaya gösteren, sesimizin 
sınırların ötesinde duyulmasını 

sağlayanları onurlandırıyoruz. 
Milletvekilleri ve belediye baş-
kanları dahil olmak üzere birçok 
kesimden gelen öneriler ve profes-
yonel komitenin değerlendirmesi 
doğrultusunda hak eden şahsiyet-
leri onurlandırdık. Bu nişanlar bir 
hikayenin sonu değil, devamıdır” 
dedi.
Benim için onur
TOBB Başkanı Hisarcıklıoğlu, 
yaptığı açıklamada, Türkiye ve 
Kosova arasındaki güçlü ilişki-
lere vurgu yaptı. Hisarcıklıoğlu, 
“Cumhurbaşkanı Sayın Vjosa 
Osmani tarafından Cumhurbaş-
kanlığı Liyakat Madalyası’na 
layık görülmek benim için büyük 
bir onurdur. Kosova halkına ve 
kurumlarına bu anlamlı takdirleri 
için içtenlikle teşekkür etmek is-
tiyorum. Bu ödül yalnızca şahsi 
bir onur değil, aynı zamanda iş 
dünyalarımız arasındaki güçlü ve 
giderek gelişen iş birliğinin de bir 
göstergesidir” ifadelerini kullandı.

İNGIL-
TERE 
Baş-

bakanı Keir 
Starmer, Wol-
verhampton’da 
partisinin yerel 
seçim kampan-
yasının açılı-
şında yaptığı 
konuşmada, gündeme ilişkin de-
ğerlendirmede bulundu. Starmer, 
Orta Doğu’daki savaşa İngiliz 
askerlerini göndermeyi düşünüp 
düşünmediği sorusuna, “Bu bi-
zim savaşımız değil ve bu savaşa 
sürüklenmeyeceğiz” yanıtını 
verdi. Ülkesinin, vatandaşlarının 
çıkarlarını ve bölgedeki mütte-
fiklerini korumak için ‘savunma 
amaçlı önlemler’ aldığını belirten 
Starmer, İngiltere’nin çıkarlarını 
savunmaya ve Hürmüz Boğazı’nı 
yeniden açmak için çalışmaya 
devam edeceklerini bildirdi. Star-
mer, “Yarın bir Acil Durum Ka-
bine Toplantısı daha yapacağım. 
Bu toplantıda savaşın ekonomik 
etkilerini ele alacak ve gerekli 
tüm önlemlerin alındığından ve 
denetlendiğinden emin olacağız” 
ifadelerini kullandı. DHA
 

ABD Dışişleri Bakanı 
Marco Rubio, Katar 
basınına yaptığı açıkla-

mada, İran’a yönelik ABD-İsrail 
saldırıları ve Hürmüz Boğazı’nın 
geleceğiyle ilgili değerlendirmede 
bulundu. Rubio, İran içindeki 
bazı kişilerle ABD arasında, 
çoğunlukla aracı kişiler vasıta-
sıyla, ‘mesajlaşmaların ve bazı 
doğrudan görüşmelerin devam 
ettiğinin, bir kısım konuşmaların 
yapıldığını’ söyledi. Rubio, “Bu 
operasyon bittiğinde Hürmüz 
Boğazı bir şekilde açılacak. İran, 
çatışmalar bittikten sonra boğazı 
kapatırsa ‘ciddi sonuçlarla’ karşı-
laşacak” ifadelerini kullandı.
Belirsizlik devam ediyor
ABD Başkanı Donald Trump’ın 
‘her zaman diplomasiyi ve sonuç 
almayı tercih ettiğini’ öne süren 
Rubio, İran lideri Ali Hamaney’in 
yerine geçen oğlu Mücteba 
Hamaney’in iktidarda kalıp kal-
madığının ABD için belirsizliğini 
koruduğunu bildirdi.  Rubio, 
İran’a nükleer programına son 
verme ve insansız hava aracı ile 
füze programını kısıtlama çağrı-
sında bulundu. Rubio, “İran’da 
iktidarda olan kişileri göz önünde 
bulundurarak, istikrara ulaşma-
nın en iyi yolunun, İran’ın gele-
cekte bu füzeleri ve insansız hava 
araçlarını kendi altyapısına ve 
sivil halkına karşı fırlatma yetene-
ğini ortadan kaldırmak olduğunu 
düşünüyorum. Bu, son 10 yıldır 
olduğundan daha zayıf bir İran. 
5 yıl sonrasını ya da 3 yıl sonra-
sını düşünün; daha fazla füzeye, 
daha fazla insansız hava aracına 
sahip olduklarında komşularına 
ve bize neler yapmaya hazır ola-
caklarını hayal edin; bu taham-
mül edilemezdi” dedi. DHA  

ABD’NIN Caracas Büyükelçiliği, 
yaklaşık 3 ay önce ABD güçlerinin 
Venezuela’ya düzenlediği operas-

yonla Devlet Başkanı Nicolas Maduro’yu 
alıkoymasının ardından dün yeniden açıldı. 
Konuya ilişkin ABD Dışişleri Bakanlığı’ndan 
yapılan açıklamada, “Caracas’taki ABD 
Büyükelçiliği’ndeki faaliyetlerimize resmen 
yeniden başlıyoruz ve Venezuela’daki diplo-
matik varlığımızda yeni bir sayfa açıyoruz” 
ifadelerine yer verildi. Açıklamada ayrıca, 
büyükelçiliğin yeniden açılmasının geçici 
hükümet, sivil toplum ve özel sektörle olan 
doğrudan temasları güçlendirmesinin bek-
lendiği kaydedildi.

İlişkiler askıya alınmıştı
İki ülke arasındaki diplomatik temaslar, 3 
Ocak’ta Maduro’nun yakalanmasının ardından 
Venezuela Devlet Başkan Yardımcısı Delcy 
Rodriguez’in geçici devlet başkanı olarak görevi 
devralmasıyla kademeli olarak yeniden başla-
mıştı. ABD ve Venezuela arasındaki diplomatik 
ilişkiler, ABD Başkanı Donald Trump’ın ilk 
döneminde, 2019 yılında askıya alınmıştı. O 
dönemde Trump yönetimi, dönemin muhalefet 
lideri Juan Guaido’yu Venezuela’nın geçici dev-
let başkanı olarak tanıdığını ilan etmişti. DHA

İRAN Meclisi Ulusal 
Güvenlik ve Dış Politika 
Komisyonu’ndan geçen 

tasarı, Hürmüz Boğazı’na yönelik 
kapsamlı düzenlemeler içeriyor. 
Tasarının içeriğinde; mali düzen-
lemeler ve ülkenin ulusal para 
birimi riyal bazlı geçiş ücretinin 
uygulanması, ABD ve İsrail’e 
geçiş yasağı getirilmesi ile İran’a 
karşı tek taraflı yaptırımlara ka-
tılan ülkelere ait gemilere geçiş 
izni verilmemesi yer alıyor. Öte 
yandan, komisyon üyelerinden 
yansıyan detaylara göre, yasanın 

onaylanması halinde Hürmüz 
Boğazı’nı kullanan petrol tankerle-
ri ve ticari gemilerden sefer başına 
yaklaşık 2 milyon dolar tutarında 
bir geçiş ücreti tahsil edilebileceği 
öngörülüyor. DHA

Hürmüz 
savaştan 
sonra 
açılacak
ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, ABD ve İsrail’in İran’a 
saldırılarıyla başlayan sa-
vaşın bitmesinin ardından 
Hürmüz Boğazı’nın ‘yeniden 
açılacağını’ bildirdi

İsrail Meclisi, Filistinli mahkumlara idam cezası getiren tartışmalı 
yasayı 62’ye 48 oyla onayladı. Yasanın kabulünü şampanya ile 
kutlayan Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir tepki çekti. 
Filistin yönetimi kararı “savaş suçu” olarak nitelendirirken, 
yasayla ilgili uluslararası hukuk ihlalleri vurgulandı

İnsanlık dışı karar!İnsanlık dışı karar!

Bu bizim 
savaşımız 
değil

7 yıl sonra bir ilk7 yıl sonra bir ilk
ABD’nin Caracas Büyükelçiliği, 
2019 yılında askıya alınan diplo-
matik ilişkilerin ardından 7 yıl son-
ra yeniden faaliyetlerine başladı
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Çok kilo aldı
Türk sinema ve tiyatrosunun duayen ismi Çetin Tekindor, yeni projesinin ek-
ran yolculuğuna başlamasıyla birlikte fiziksel değişimiyle gündeme oturdu

SEKTÖR kaynaklarından 
elde edilen verilere göre, 80 
yaşındaki usta sanatçı can-

landırdığı karakterin inandırıcılığını 
artırmak adına özel bir hazırlık 
süreci yürüterek kilo aldı. Usta 
sanatçının aldığı kilolar bir sağlık 
sorunundan değil, tamamen hayat 
verdiği yeni karakterin inandırıcı-
lığını artırmak için girdiği profes-
yonel hazırlık sürecinden kaynak-
lanıyor. Yıllardır canlandırdığı her 
karakterle hafızalara kazınan usta 
isim, bu kez görselliğiyle şaşırttı. 
Sosyal medyada sağlığına dair 
merak uyandıran bu değişimin, 
tamamen bilinçli bir tercih olduğu 
ortaya çıktı. Sanatçı, karakterin 
ruhuna bürünmek kadar dış görü-
nüşünü de o dünyaya uydurmayı 
tercih etti.

Çelik, sosyal medyada “Kimsemiz 
yok, düğünümüze gelir misiniz?” 
şeklinde bir duyuru yapan genç çift 
Kübra ve Ömer’i yalnız bırakmadı

Kimsesiz çifte 
Çelik sürprizi

ÇIFTIN düğününde sahneye çı-
kan sanatçı, görüntülerini “Kim-
semiz yok düğünümüze gelecek, 

bizi yalnız bırakmayın dediler. Sizin Çelik 
abiniz var dedim, altınımı da kaptım 
gittim!” mesajıyla paylaştı:  “Birçok se-
venim de takısını alıp gelmiş. İstanbul’da 
bir düğün salonunu hep birlikte doldur-
duk. Kübra ve Ömer için çaldık, söyledik, 
halay çektik. Doyasıya eğlendik. Hepimiz 
için sıcacık bir anı oldu.”

Terminatöre dünüşeceğim
Ünlü oyuncu Aslı Bekiroğlu’nun sağlık durumuyla ilgili son gelişmeler 
gündemde büyük yankı uyandırdı. Geçirdiği operasyonlar ve yaşadığı zorlu 
süreçler sonrası Bekiroğlu, ilk kez yaşadıklarını detaylarıyla anlattı

OYUNCU Aslı Bekiroğlu, son dönemde 
yaşadığı sağlık sorunlarıyla gündeme 
geldi. Geçirdiği ameliyatlar ve zorlu tedavi 

süreciyle ilgili yaptığı açıklamalar, hem hayranla-
rının hem de magazin gündeminin merak odağı 
haline geldi.

6 operasyon geçirdi
Aslı Bekiroğlu, yaklaşık iki yıl önce geçirdiği 
miyom ameliyatı sonrası komplikasyonlar 
yaşadı. Yanlış yapılan bu ameliyat nedeniyle 
toplam 6 kez farklı operasyon geçirmek zorun-
da kaldı. Özellikle ameliyat sonrası yaşadığı 
komplikasyonlar ciddi sağlık sorunlarına yol 
açtı ve ölüm riski atlattığı büyük ameliyatlar 
geçirdi. Ünlü oyuncunun sağlık durumu şu 
anda iyiye gidiyor. Geçirdiği zorlu ameliyat-
ların ardından tedavi süreci devam ediyor ve 
Bekiroğlu, hem fiziksel hem de psikolojik ola-
rak toparlanmaya çalışıyor. 

Öldürmeyen şey güçlendirir
Bekiroğlu, yaşadığı süreci ilk kez detaylarıyla pay-
laştı. Açıklamasında, yanlış yapılan miyom ame-
liyatı sonrası defalarca operasyon geçirmek zo-
runda kaldığını, 8-9 saat süren iki büyük ameliyat 
sonrası ölüm riskini atlattığını söyledi. Açıklaması-
nı esprili bir dille sonlandırarak, “Seni öldürmeyen 
şey güçlendirir, son ameliyatımla muhtemelen 
terminatöre dönüşeceğim” ifadelerini kullandı.

Çok güzel yüreği vardı
Emel Sayın, katıldığı programda Yeşilçam’ın efsane ismi Kemal Sunal 
ile ilgili bilinmeyen bir anısını anlattı. Usta oyuncunun set dışında 
sessizce yaptığı yardımları açıklayan Sayın, izleyenleri duygulandırdı.

TÜRK Sanat Müziği’nin ve 
sinemanın unutulmaz isimle-
rinden Emel Sayın, katıldığı bir 

programda Yeşilçam’ın efsane oyun-
cusu Kemal Sunal ile ilgili yıllar sonra 
gelen itirafıyla gündeme geldi. Zarafeti, 
güçlü yorumu ve yıllara meydan okuyan 
duruşuyla hafızalara kazınan 80 yaşın-
daki sanatçı, birlikte rol aldıkları Mavi 
Boncuk filmine dair bir anısını paylaştı. 
Usta sanatçı, Sunal’ın set ortamındaki 
haline dikkat çekerek, “Hiçbir zaman 
çok samimi olmadık. Çok mesafeli ve 
ciddi bir adamdı. Sette bir bakıyorum 
bir kenarda yalnız, sessiz. Ama kamera 

karşısına geçince devleşen bir oyuncuy-
du” dedi.

Saygı ve sevgisi arttı
Sayın, asıl dikkatini çekenin ise Sunal’ın 
gizlice yaptığı yardımlar olduğunu şu 
sözlerle anlattı: Bu sözleriyle Kemal 
Sunal’ın bilinmeyen yönünü ortaya 
koyan Emel Sayın, usta oyuncuya duy-
duğu sevgi ve saygının bu anıdan sonra 
daha da arttığını dile getirdi. Öte yan-
dan Yeşilçam’ın “Mavi Boncuk” lakaplı 
yıldızı Emel Sayın, sosyal medyayı aktif 
kullanan isimler arasında yer almaya 
devam ediyor.
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02:00 Gelinim  
Mutfakta
04:30 Zalim  
İstanbul
07:00 Küçük Ağa
09:00 Neler Oluyor 
Hayatta
11:00 Yaprak Dökümü
14:00 Gelinim Mutfakta
16:45 Arka Sokaklar

04:00 Mehmed:  
Fetihler Sultanı
05:40 Turgay  
Başyayla ile...
07:20 Kalk Gidelim
09:15 Adını Sen Koy
10:30 Alişan ile Hayata 
Gülümse
13:15 Seksenler
14:00 Benim Adım Melek
17:45 Lingo Türkiye
19:00 Ana Haber

00:00 Bugün Yarın
09:30 Geri Sayım
10:45 Paranın Nabzı
10:50 Empati
11:40 Piyasalar
12:50 Paranın Nabzı
14:00 Öğle Bülteni
18:40 Uzman Bakışı
19:10 Piyasalar
19:15 Ceyda Düvenci İle 
Bambaşka Sohbetler
20:00 Ana Haber
20:50 Piyasalar

02:15 Açık ve Net
05:00 Haber  
Bülteni
07:00 Gün Başlıyor
10:00 Para Gündem
11:45 Spor Bülteni
12:00 Gün Ortası
14:00 Haber Hattı
15:45 Spor Bülteni
16:00 HT 360
17:00 Akşam Haberleri
19:00 Ana Haber Bülteni
20:00 Gerçek Fikri Ne?

01:00 Tarafsız  
Bölge
03:00 Gece  
Haberleri
06:00 A’dan Z’ye
09:00 Gündem
12:00 Gün Ortası
13:00 Gün Ortası
14:00 Bugün
16:00 Günlük
17:00 Günlük
18:00 Ana Haber
20:45 Ne Oluyor?

01:00 Eşit Ağırlık
04:00 Haber  
Bülteni
05:15 Gün’den Kalan
06:00 Mesut Yar ile Gün 
Uyanıyor
10:00 Günün Rotası
13:00 Haberde Gün Ortası
16:00 Başlıklar
18:00 Kübra Par ile Ana 
Haber...
20:00 Başak Şengül ile 
Doğru Yorum

01:00 Halk TV’de  
Bugün
03:00 Halk TV’de  
Bugün
06:00 Halk TV’de Bugün
07:00 Günaydın Türkiye
08:00 Ebru Baki ile Para 
Siyaset
11:00 Neden Sonuç
13:00 Haber Masası
15:00 Parantez
17:00 Kırmızı Çizgi
18:00 Halk Ana Haber

00:15 Gece  
Hattı
01:15 Deliha
03:00 Dedemin Fişi
04:30 Gelin Evi
06:30 Sandık Kokusu
09:30 Siyah Kalp
12:30 Gelin Evi
15:00 Didem Arslan  
Yılmaz'la...
18:45 Show Ana Haber

00:20 Dizi
03:00 Gözleri  
KaraDeniz
05:30 Aile Saadeti
08:00 Kahvaltı Haberleri
10:00 Müge Anlı ile Tatlı 
Sert
13:00 Gün Ortası
14:00 Mutfak Bahane
16:00 Esra Erol'da
19:00 ATV Ana Haber

00:15 Survivor  
Ekstra
01:30 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz
02:45 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
06:00 Tuzak
07:15 Ebru ile 8'de Sağlık
09:00 Gel Konuşalım
12:30 Zahide Yetiş'le  
Tadımız...
16:00 Zuhal Topal'la  
Yemekteyiz

07:30  İlk Bakış
08:00 
Çalar Saat
10:45  Çağla ile Yeni Bir 
Gün
12:30 Yasak Elma
13:30  En Hamarat Benim
16:30 Halef: Köklerin 
Çağrısı
19:00 Selçuk Tepeli ile Now 
Ana Haber
20:00 Kıskanmak
23:00  Sahtekarlar

07:00 Günaydın  
Türkiye
09:45 Hayatın İçinden
10:00 Haberin İçinden
11:15 Gündem Ekonomi
12:00 Gün Ortası
13:45 Hayatın İçinden
15:35 Dijital Para
16:00 Gündem
17:00 Dünyada Bugün
19:00 Mehmet Aydın ile 
Akşam Gündemi
19:45 Ana Haber

SEMANUR POLAT / NEŞE MERT

Ağır makyajı ve yoğun filtrelerle görmeye alışık olduğumuz ünlü 
şarkıcı Lerzan Mutlu, bu kez ezber bozdu. Ünlü şarkıcının sıfır mak-
yaj ve sıfır efektli hali sosyal medyada “yok artık” dedirtti

Ünlü şarkıcı Lerzan Mutlu, 
sahne enerjisi kadar estetik 
ve makyaj tutkusuyla da bili-

niyor. Ekranlarda ve sosyal medya 
paylaşımlarında her zaman ağır 
makyajı ve özel filtreleriyle görmeye 
alışık olduğumuz ünlü şarkıcı, son 
görüntüsüyle magazin gündemini 
altüst etti. Sosyal medyada hızla 
yayılan bir videoda, Mutlu’nun 
makyajsız hali olduğu iddia edilen 
görüntüler yer aldı.

Sıfır makyajlı çıktı
Uzun yıllardır hem şarkıcı hem de 
sunucu kimliğiyle tanınan Lerzan 
Mutlu’nun, bir sosyal medya hesabı 
tarafından paylaşılan görüntülerin-
de doğal hali ilk kez bu kadar net 
görüldü.

Güzellik rutinlerinden ve porselen 
makyajından ödün vermeyen sa-
natçının bu hali, takipçilerini ikiye 
böldü. Birçok kullanıcı ünlü ismi 
tanımakta güçlük çekerken, bazıları 
ise bu doğal cesaretinden dolayı 
Mutlu’ya övgüler yağdırdı.

Takipçilerini çok şaşırttı
Kısa sürede viral olan görüntülerde 
Lerzan Mutlu’nun yüzündeki de-
ğişim dikkatlerden kaçmadı. Ağır 
sahne makyajı olmadan objektiflere 
yansıdığı iddia edilen sanatçının bu 
hali, olumlu ve olumsuz yorumları 
da beraberinde getirdi. Takipçilerini 
bir hayli şaşırtan ünlü isim, payla-
şılan görüntülere gelen beğeni ve 
eleştiri yağmuruyla gündemin ilk 
sırasına yerleşti.

YOK ARTIK YOK ARTIK 
LERZANLERZAN



YENİ 
sezon 
öncesi 

kadrosunu 
güçlendirmek için çalışmala-
rını sürdüren Beşiktaş, kanat 
hattı için dikkat çeken bir ismi 
gündemine aldı. Siyah-beyaz-
lıların, FC Midtjylland for-
ması giyen milli futbolcu Aral 
Şimşir ile yakından ilgilendiği 
öğrenildi. Türkiye Futbol 
Federasyonu’nun yabancı 
oyuncu kuralını da dikka-
te alan Beşiktaş yönetimi, 
yerli rotasyonu güçlendirmek 
adına Aral Şimşir transferine 
sıcak bakıyor. Genç yaşına 
rağmen Avrupa tecrübesi 
bulunan oyuncunun, kanat 
hattında alternatif yaratması 
ve uzun vadeli planlamada 
önemli rol üstlenmesi bekle-
niyor. Siyah-beyazlıların yeni 

transferlerinden Murillo 
ile Aral Şimşir’in aynı 
menajerlik şirketine 
bağlı olması, transfer 
sürecinde önemli bir 
avantaj olarak gö-
rülüyor. Yönetimin 
bu bağlantıyı kulla-
narak oyuncu cephesiyle 
temaslarını hızlandırdığı ifade 
ediliyor.

Avrupa da takipte
Danimarka ekibi Midtjyl-
land’da forma giyen Aral 
Şimşir, özellikle hızı ve bire 
birdeki etkinliğiyle ön plana 
çıkıyor. Hem sağ hem sol 
kanatta görev alabilen genç 
oyuncu, bu sezon sergile-
diği performansla Avrupa 
kulüplerinin de radarına 
girmiş durumda.
 UFUK ÇOBAN

STUT-
TGART 
Arena’da 

oynanan karşılaşma-
nın ilk 70 dakikası 
1-1’lik eşitlikle geçildi. 

Mücadelenin 78. da-
kikasında Leroy Sané, 

Nick Woltemade yeri-
ne oyuna dahil olurken 

tribünlerden yükselen ıslık 
ve yuhalama sesleri dikkat 

çekti. Karşılaşmanın son bö-
lümünde etkili olan Sané, 88. 

dakikada Deniz Undav’ın attığı 
golün asistini yaptı. Bu golle 

Almanya sahadan 
2-1 galip ayrıldı.

Maçın ardından 
açıklamalarda 

bulunan teknik direktör Julian 
Nagelsmann, yıldız futbolcusuna 
sahip çıkarak Milli oyuncuların 
yuhalanmasından hoşlanma-
dığını ifade etti. Teknik adam  
konuyla ilgili şunları söyledi: 
“Kulüp düzeyinde de hoş bul-
muyorum ama onu bir nebze 
anlayabiliyorum. Göğsünde milli 
takımın simgesini taşıyan futbol-
culara destek olmalıyız. Henüz 
sahaya adım atmamış, ilk hare-
ketini yapmamış birinin protesto 
edilmesini adil bulmuyorum. 
Ama herkesi her zaman tatmin 
edemezsiniz. Bence Leroy bugün 
İsviçre’ye karşı oynadığından çok 
daha iyi oynadı ve golü de iyi bir 
koşuyla hazırladı.”
  HABER MERKEZİ

Almanya Milli Takımı, 2026 Dünya Kupası hazırlıkları 
kapsamında Gana Milli Takımı ile karşı karşıya 

gelirken, mücadeleye Galatasaray’ın yıldızı Leroy 
Sané damga vurdu. Alman futbolcu, oyuna girerken 

kendi taraftarının tepkisiyle karşılaştı
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Ederson: Futbol burada çılgınlık

Süper Lig’de Fenerbahçe 
başta olmak üzere birçok 
takımda görev yapan Koca-

man, teknik direktörlüğe neden 
ara verdiği sorusuna şu yanıtı ver-
di: “Yöneticiler, pandemi döne-
minde seyirci yokken daha hızlı 
karar vermeye başladılar. Ayrıca 
çalıştığımız insanlar, personel-
lerin ve oyuncuların ödemesini 
yapamamaya başladı. Oyuncular-
dan bir şey isterken, yükümlülük-
lerin yerine getirilmesi gereki-
yor. Bunlar da antrenörlükle 
mesafemi açtı. Oyuncularla hep 
aram iyi oldu. Ufakça çatışmalar 
olabiliyor ama belli bir süre sonra 

hep olması gibi gitti. Başakşe-
hir’de son dönemde oyuncularla 
ilişkilerde sıkıntılar oldu. Sonra 
bir karar verdim.” Deneyimli 
çalıştırıcı, kariyer hedefini net bir 
şekilde ortaya koyarak şunları 
söyledi: “Bundan sonra ‘Ya Fe-
nerbahçe’de ya da Milli Takım’da 
çalışacağım’ dedim. Kararıma 
uygun devam ediyorum. Bunu 
olursa diye söyledim.”

Çok iyi yönetiyor
Milli Takım’ın mevcut durumu-

nu da değerlendiren Kocaman, 
teknik direktör Vincenzo Mon-
tella hakkında övgü dolu sözler 

kullandı: “Milli Takım’ın şahane 
bir jenerasyonu var. Hakkını 
teslim etmek lazım. Vincenzo 
Montella çok iyi idare ediyor. Kü-
çük zigzaklar içinde eğrisi yukarı 
doğru diye düşünüyorum. Çok iyi 
yönetiyor. Milli Takımı izlerken, 
canla başla oynayan oyuncular 
gördüğümde çok mutlu oluyo-
rum. Şu an Milli Takımı izlerken 
bunu yakalıyorum. Bunu yapan 
teknik direktörün hakkını teslim 
etmek lazım. İyi yönetiyor bence.”

Sözleri doğru değil
Türkiye Futbol Federasyonu 

Başkanı İbrahim Hacıosmanoğ-

lu’nun açıklamalarına da değinen 
Kocaman, şu ifadeleri kullandı: 
“TFF Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu’nun sözleri doğru değil. 
Federasyon başkanının daha 
temkinli olması lazım. Gücümüzü 
belirtirken, rakipler üzerinden 
konuştuğumuzda motivasyon 
artıyor ve yanlış oluyor. Bu Milli 
Takım grubu çok özel! Saha içi ve 
saha dışı duruşlarıyla özeller ama 
bütün futbol tarihi ile eşleştirmek 
de doğru olmadı. Beni de bu takım 
gururlandırıyor ama futbol tarihi 
bu takımdan oluşmuyor! TFF Baş-
kanı’nın daha dikkatli olmasında 
fayda var.” HABER MERKEZİ

Trabzonspor’un sezon başında AS Saint-Étienne’den kadrosuna kattığı Benjamin Bouchouari, Trabzonspor Dergisi’ne samimi açıklama-
larda bulundu. Faslı orta saha oyuncusu, transfer sürecinden yaşadığı zorluklara kadar birçok konuda dikkat çeken ifadeler kullandı

Tekke’nin güveni kararımı belirledi
TEKNİK direktör 
Fatih Tekke’nin ken-
disine olan güveninin 

önemine değinen Bouchoua-
ri, şu sözleri dile getirdi: “Bir 
oyuncu için en kritik nokta 
teknik direktörünün güveni-
ni kazanmaktır. Size inanan, 
potansiyelinizi gören bir ho-
canız olduğunda her şey çok 
daha kolaylaşır ve kendinizi 
çok daha iyi hissedersiniz. 
Fatih Hocamın bana olan 
bu güveni için gerçekten 
minnettarım.”

Trabzon’da çok mutluyum
Transfer sürecinde birçok 

alternatifinin olduğunu be-
lirten genç oyuncu, Trab-
zonspor’u tercih etmesindeki 
nedenleri şu şekilde açıkladı: 

“Beni en çok kulübün köklü 
tarihi ve bana sundukları 
proje etkiledi. Ayrıca az 
önce belirttiğim gibi, teknik 
direktörün bana olan güveni 
karar vermemi daha da çok 
kolaylaştırdı. Bu tercihi 
yaptığım için çok mutlu-
yum. Trabzon’da olmaktan 
keyif alıyorum ve bunun 
sonu güzel biten bir serüven 
olmasını umuyorum.” Şehre 
ve taraftarlara kısa sürede 
adapte olduğunu vurgulayan 
Bouchouari, Trabzon insanı 
hakkında da övgü dolu 
konuştu: 

Adım adım ilerliyoruz
“Bu arada Trabzon insanı 

ve taraftarlarımız her yerde, 
her ortamda çok pozitifler. 

Yüzlerine baktığınızda Trab-
zonspor’a olan aşklarını gö-
rebiliyorsunuz.” İlk sezonun-
da yaşadığı sakatlık sürecine 
de değinen Faslı futbolcu, 
yeni sezona dair hedeflerini 
şöyle anlattı: “Kariyerim 
boyunca ilk kez sakatlık 
yaşadım, bu benim için yeni 
ve zor bir deneyimdi. Neyse 
ki etrafımda benimle çok 
iyi ilgilenen bir ekip vardı. 
Geri dönmek zaman alıyor, 
adım adım ilerliyoruz. Şimdi 
tek isteğim sahada gerçek 
Benjamin Bouchouari’yi 
göstermek, takımın önemli 
bir parçası olmak ve elimden 
gelen en iyi katkıyı sağlamak. 
Kişisel hedefim bu başarının 
bir parçası olmak.”

 HABER MERKEZİ

TEKNİK 
Fatih Tekke’nin ken-
disine olan güveninin 
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Fenerbahçe’nin eski teknik direktörü Aykut Kocaman, A Spor’da yaptığı açıklamalarla gündem oldu. Deneyimli teknik 
adam, kariyer planına dair dikkat çeken ifadeler kullanırken, hem Süper Lig yarışını hem de Milli Takım’ı değerlendirdi

lu’nun açıklamalarına da değinen 
Kocaman, şu ifadeleri kullandı: 
“TFF Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu’nun sözleri doğru değil. 
Federasyon başkanının daha 
temkinli olması lazım. Gücümüzü 
belirtirken, rakipler üzerinden 
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TÜRKİYE’DEKİ futbol orta-
mından etkilendiğini ifade eden 
Ederson, taraftarların tutkusuna 

dikkat çekerek “Futbol burada çılgın-
lık. Türkiye çok iyi bir ülke ve insanlar 
spora, özellikle futbola inanılmaz tut-
kulu. Taraftarlar 90 dakika boyunca 
tezahürat yapıyor. Bu atmosfer bana 
Brezilya’da Corinthians ve Vasco da 
Gama taraftarlarını hatırlatıyor.” 
Deneyimli kaleci, Türkiye ile İn-

giltere arasındaki futbol kültürü 
farkına da değindi: “İngilte-

re’de alıştığımdan çok daha farklı. Bu-
rada insanlar maçı daha yoğun yaşıyor, 
takımla birlikte seviniyor ve üzülüyor.” 
Süper Lig’deki durumu değerlendiren 
başarılı kaleci, sezon sonuna kadar mü-
cadele edeceklerini vurguladı: 

Dünya kupasını kazanabiliriz
“Türkiye’de işler iyi gidiyor. Ligde ikinci 
sıradayız ama her şey açık. Son haftaya 
kadar mücadele edeceğiz ve şampiyon-
luğun mümkün olduğuna inanıyoruz.” 
diye konuştu. Kariyerinde Pep Guardi-

ola ve Carlo Ancelotti gibi iki önemli 
teknik adamla çalışan Ederson, iki 
isim arasındaki farkı şu sözlerle anlat-
tı: “Ancelotti daha rahat bir karakter. 
Guardiola ise daha yoğun ve detaycı. 
Ama ikisi de harika teknik direktörler.” 
Brezilya Milli Takımı’nın hedeflerine de 
değinen Ederson, iddialı açıklamalarda 
bulundu: “Kalitemiz ve potansiyelimiz 
var. Oyuncular önce kendileri inanmalı. 
Eğer inanmazsak, her şeyi unutun. Ama 
ben Dünya Kupası’nı kazanabileceğimi-
ze inanıyorum.” HABER MERKEZİ

Fenerbahçe’nin Brezilyalı kalecisi Ederson Moraes, Türkiye’deki futbol atmosferi hakkında dikkat çeken açıklamalarda bulun-
du. Flashscore’a konuşan tecrübeli file bekçisi, taraftar kültüründen şampiyonluk yarışına kadar birçok konuya değindi
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Ederson, taraftarların tutkusuna 

Galatasaray’dan 
DEV ADIM

KULÜBÜN finansal anlamda önem-
li bir ivme yakaladığını ifade eden 
Kavukcu, yürütülen projelerin sonuç 

verdiğini vurgulayarak şöyle konuştu: “Kulü-
bün gelirlerini artırmak için önemli çalışma-
lar yaptık. Bir locanın yıllık 700 bin euroya 
satılabileceğini birçok kişi düşünmezdi ama 
biz bunu başardık. Locaların tamamı satıldı 
ve hala talep var. Sponsorluk gelirlerinde de 
ciddi artış sağladık. PUMA ile yaptığımız 
anlaşmayı yıllık 4 milyon euro seviyesinden 
8.3 milyon euroya çıkardık. Bonuslarla 13 
milyona euroya yakın gelir elde edeceğiz. 
Galatasaray’ın markası her geçen gün daha 
da büyüyor. Sermaye artışı sürecinde de 
Galatasaray’ın gücünü gördük. Sermaye 
Piyasası Kurulu (SPK) ile yaptığımız görüş-
meler sonucunda kulübümüz için önemli bir 
finansal adım attık. Bu sadece bugünü değil, 
geleceği de güvence altına alan bir adımdır.”

600 milyon dolar
Mağazacılık alanındaki büyümeye dikkat 

çeken Kavukcu, şirketin halka arz sürecine 
ilişkin planları da açıkladı: “Mağazacılık 
alanında da önemli bir başarı yakaladık. 
Bugün Türkiye’de en çok satış yapan kulüp 
konumundayız. Bu başarıyı bir adım daha 
ileriye taşımak için mağazacılık tarafını 
halka açmayı planlıyoruz. Şu anda yaklaşık 
600 milyon dolar değerine ulaşmış bir şirket 
yapısından bahsediyoruz. SPK onayının 
ardından gerekli süreçleri tamamlayarak 
halka arzı gerçekleştirmeyi hedefliyoruz. 
Bu konudaki çalışmalarımız devam ediyor. 
Böylece Galatasaray’ın borsada işlem gören 
yeni bir şirketi daha olacak. Bizim hedefimiz 
Galatasaray’ı Avrupa’da kalıcı başarı elde 
eden kulüplerden biri haline getirmek.”
 HABER MERKEZİ

Galatasaray Sportif AŞ Başkan Vekili Abdullah 
Kavukcu, kulübün mali yapısını güçlendirme-
ye yönelik önemli açıklamalarda bulundu. 
Sarı-kırmızılı kulübün mağazacılık gelirlerinde 
Türkiye lideri olduğunu belirten Kavukcu, bu 
alanda yeni bir döneme girileceğini duyurdu

KULÜBÜN 
li bir ivme yakaladığını ifade eden 
Kavukcu, yürütülen projelerin sonuç 

transferlerinden Murillo 
ile Aral Şimşir’in aynı 
menajerlik şirketine 
bağlı olması, transfer 
sürecinde önemli bir 
avantaj olarak gö-
rülüyor. Yönetimin 
bu bağlantıyı kulla-
narak oyuncu cephesiyle 
temaslarını hızlandırdığı ifade 

Avrupa da takipte
Danimarka ekibi Midtjyl-
land’da forma giyen Aral 
Şimşir, özellikle hızı ve bire 
birdeki etkinliğiyle ön plana 
çıkıyor. Hem sağ hem sol 
kanatta görev alabilen genç 
oyuncu, bu sezon sergile-
diği performansla Avrupa 
kulüplerinin de radarına 
girmiş durumda.
 UFUK ÇOBAN

oynanan karşılaşma-
nın ilk 70 dakikası 
1-1’lik eşitlikle geçildi. 

Mücadelenin 78. da-
kikasında Leroy Sané, 

Nick Woltemade yeri-
ne oyuna dahil olurken 

tribünlerden yükselen ıslık 
ve yuhalama sesleri dikkat 

çekti. Karşılaşmanın son bö-
lümünde etkili olan Sané, 88. 

dakikada Deniz Undav’ın attığı 
golün asistini yaptı. Bu golle 

Almanya sahadan 
2-1 galip ayrıldı.

Maçın ardından 
açıklamalarda 

Almanya Milli Takımı, 2026 Dünya Kupası hazırlıkları 

gelirken, mücadeleye Galatasaray’ın yıldızı Leroy 
Sané damga vurdu. Alman futbolcu, oyuna girerken 

her ortamda çok pozitifler.  HABER MERKEZİ

Sane yuhalandıBeşiktaş’a 
yerli kanat



BEŞİKTAŞ, Fenerbahçe ile oynanacak 
kritik derbi öncesi El Bilal Toure’nin 
sakatlığı nedeniyle sıkıntı yaşıyor. 

Mali’li futbolcunun son durumu henüz netlik 
kazanmış değil. Arka adalesindeki sakatlık 
nedeniyle yaklaşık 1,5 aydır sahalardan uzak 
kalan El Bilal Toure’nin tedavi sürecinin de-
vam ettiği ve tam olarak iyileşmediği öğrenildi. 
Teknik heyet, oyuncunun durumunu yakından 
takip ediyor. Toure’nin, 15 Şubat’ta oynanan 
Başakşehir karşılaşmasında sakatlandığı ve 
arka üst adalesinde yırtık tespit edildiği belir-
tildi. Bu durumun, oyuncunun sahalara dönüş 
sürecini uzattığı ifade ediliyor. Malili futbol-
cunun Fenerbahçe derbisinde ilk 11’de sahaya 

çıkmasının riskli olduğu 
değerlendirilirken, en iyi 
ihtimalle yedek kulübesinde 
yer alabileceği konuşuluyor.

Teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın, derbi için hücum 
hattında farklı bir plan 
üzerinde durduğu öğrenildi. Deneyimli 
çalıştırıcının sol kanatta Junior Olaitan’a, 
sağ kanatta ise Vaclav Cerny’ye görev vermeyi 
düşündüğü aktarıldı. Sakatlığını atlatan Emir-
han Topçu’nun derbide forma giyebileceği 
belirtilirken, El Bilal Toure’nin Antalyaspor 
maçına yetişme ihtimalinin daha yüksek oldu-
ğu ifade edildi. HABER MERKEZİ

Fenerbahçe Spor Kulübü, son günlerde biletleme sistemi anlaşmasına 
ilişkin kamuoyunda yer alan iddialar üzerine resmi bir açıklama ya-
yımladı. Sarı-lacivertli kulüp, ortaya atılan değerlendirmelerin eksik, 

çarpıtılmış ve gerçeği yansıtmayan bilgiler içerdiğini belirtti

İddialar gerçeği yansıtmıyor

KULÜPTEN yapılan 
açıklamada, Passolig ile ilk 
anlaşmanın 2014 yılında, 

ikinci anlaşmanın ise 2019 
yılında imzalandığı ha-

tırlatıldı. Her iki anlaş-
mada da kulübün imza 
bedellerini peşin olarak 
tahsil ettiği 
ifade edildi. 
Mevcut söz-
leşmenin 2024 
yılı itibarıyla 
sona erdiği 
belirtilirken, 
bu tarihten 
sonra yeni 

bir sözleşme 
imzalanma-

dığı ve 2025 yılı 
içerisinde farklı 
biletleme sağla-
yıcılarıyla görüşmeler 
gerçekleştirildiği 
aktarıldı. Fenerbahçe, 

yapılan değerlendir-
meler sonucunda kulübün 

menfaatlerini en üst düzey-

de koruyan yeni anlaşmanın rekor 
bir tutarla imzalandığını duyurdu. 
Açıklamada, bu anlaşmanın gelir 
açısından önemli bir seviyeye 
ulaştığı vurgulandı.

Gelecek gelirler kullanılmadı
Sarı-lacivertli kulüp, Passolig ile 

yapılan yeni anlaşmanın 
yalnızca biletleme sü-
reçlerinin ilgili platform 
üzerinden yürütülme-
sine ilişkin imza bede-
lini kapsadığını belirtti. 
Açıklamada, gelecekteki 
sezonlara, maçlara veya 
hasılatlara ilişkin gelir-
lerin önden kullanıldığı 
yönündeki iddiaların 
gerçeği yansıtmadığı 
ifade edildi. Fenerbahçe 

yönetimi, yapılan yeni anlaşmanın 
tüm şartlarıyla kulüp lehine yeni-
den yapılandırıldığını vurguladı. 
Kulüp ayrıca, kamuoyunda oluş-
turulmaya çalışılan olumsuz algı-
lara itibar edilmemesi çağrısında 
bulundu. HABER MERKEZİ

KARŞILAŞMANIN ardından tartışma-
lar sürerken, Bobby Dixon da sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımla 
gündeme damga vurdu. Fenerbahçe’nin 
eski yıldızı, Ergin Ataman’ın açıkla-
malarına sert tepki gösterdi. “Ergin 
Ataman, çok fazla ağlıyor. Ne zaman 
istediği sonucu elde edemese orada bir 
problem buluyor. Daha iyi 
koçluk yap.” Dixon’un bu 
sözleri kısa sürede sosyal 
medyada geniş yankı 
uyandırırken, basketbol 
camiasında da tartış-
maları alevlen-
dirdi. Özellikle 
derbi sonrası 
yaşanan 
gergin-
lik ve 
Ataman’ın 
sert açıklama-
larıyla birlikte 

bu yorum, dün 
geceye damga vuran 
gelişmelerden biri 
oldu.

Atina’daki Telekom Center Sa-
lonu’nda oynanan mücadelede 
Olympiakos, ilk çeyreği 30-21, 

ilk yarıyı ise 60-44 önde tamamladı. 
Üçüncü çeyrekte de üstünlüğünü koru-
yan konuk ekip, parkeden 101-94 galip 
ayrıldı. Panathinaikos’ta  milli oyuncu 
Cedi Osman 19 sayı ve 6 ribauntla 
maçın en skoreri olurken bu perfor-
mans maçı kazandırmaya yetmedi. Bu 
sonuçla namağlup Olympiakos ligdeki 
21. galibiyetini alarak liderliğini sür-
dürdü. Panathinaikos ise 5. mağlubiye-
tini alarak ikinci sırada kaldı.

Karşılaşmada tansiyon zaman 
zaman yükseldi. Panathinaikos’un 

ABD’li oyun kurucusu Kendrick 
Nunn ile Olympiakoslu Tyler Dor-
sey arasında yaşanan gerginlik, 
diğer oyuncuların da dahil olmasıyla 
büyüdü. İki takım oyuncuları arasında 
çıkan arbedede Dorsey’in formasının 
yırtıldığı görüldü.

Ataman’dan sert açıklamalar
Yaşanan olayların ardından hakemler 

Kendrick Nunn ve Tyler Dorsey’i diska-
lifiye etti. Panathinaikos Başantrenörü 
Ergin Ataman, Cedi Osman’a yapılan 
müdahalenin faul olduğu gerekçesiyle 
hakeme itiraz etti. İtirazlarını sürdü-
ren tecrübeli çalıştırıcı, sahaya girmesi 

nedeniyle teknik faul ile cezalandırıldı. 
Maçın ardından kameraların karşısına 
geçen Ergin Ataman, karşılaşmayla 
ilgili sert ifadeler kullandı. “Bu bir 
tiyatroydu, basketbol maçı değildi. 
Yaşananlar tamamen teatrallikti, 
burada basketbol hakkında konu-
şamayız. Dorsey ve Walkup aynı anda 
Yunanistan Milli Takımı’nda oyna-
yabilirler mi? Hayır çünkü devşirme 
oyuncular. Ama ligde oynuyorlar. Bu 
türden tek lig bu lig. Vezenkov, normal-
de Bulgaristan Milli Takım oyuncusu, 
o da yerli statüsünde oynuyor. Bunlarla 
birlikte 6 yabancı oyuncuları var ve 3 de 
hakemleri!” HABER MERKEZİ

Yunanistan Basketbol Ligi’nde nefes kesen derbide Olympiakos, deplasmanda Pa-
nathinaikos’u 101-94 mağlup etti. Büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmada 
yaşanan gerginlikler ve diskalifiyeler geceye damga vururken, maç sonrası 
Ergin Ataman’ın “Bu maç basket maçı değil tiyatro” sözleri damgasını vurdu
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Dünya Kupası sahada yeni savaş ise tribünde
Asıl mesele İran’ın Dünya Kupası’na 

gelip gelmemesi değil; ABD ile 
aynı sahaya çıkmaları hâlinde 

futbolun bu gerilimi taşıyıp taşıyamaya-
cağıdır.

2026 Dünya Kupası daha başlamadan 
büyük bir tartışmanın ortasında. 11 Hazi-
ran’da başlayacak, 19 Temmuz’da bitecek 
turnuvaya ABD, Kanada ve Meksika ev 
sahipliği yapacak. İran ise turnuvaya 
katılmaya hak kazanan ülkeler arasında 
yer alıyor. Kâğıt üstünde bu, futbolun 
olağan takvimi gibi görünüyor. Ama saha 
dışındaki tablo bambaşka. Çünkü bu kez 
tartışma fikstürden çok daha büyük: Bir 
yanda futbolun birleştirici dili, öte yanda 
savaş, güvenlik kaygıları, vize engelleri ve 
FIFA’nın takvime sarılan tavrı var.

ABD, Kanada ve Meksika’nın ortak-
laşa düzenleyeceği bu turnuvada asıl 
düğüm ABD ayağında atılıyor. Reuters’a 
göre İran’ın grup aşamasındaki maçları 
ABD’de planlanmış durumda; iki maç 
Los Angeles’ta, bir maç da Seattle’da 
oynanacak. Yani sorun teorik değil, doğ-
rudan sahaya ve tribüne dokunuyor. İran 
sahaya çıkacak mı, çıkarsa hangi şehirde 
oynayacak, takım ve tara� arlar nasıl bir 
muamele görecek? Bu sorular artık spor 

sayfalarının dar sınırını aştı. Dünya Ku-
pası, daha ilk düdük çalmadan siyasetin 
sert duvarına çarpmış durumda.

FIFA yıllardır aynı cümleyi kuruyor: 
Futbol insanları bir araya getirir. Kula-
ğa hoş geliyor. Hatta kulağa tam da bir 
Dünya Kupası reklamı gibi geliyor. Ama 
gerçek hayat reklam metni gibi işlemiyor. 
Hele konu savaş, göçmen politikaları, 
seyahat engelleri ve devletler arası gerilim 
olduğunda, “futbol siyasetin üstündedir” 
sözü hızla havada kalıyor. Çünkü devlet-
ler savaşıyor, sınırlar sertleşiyor, insanlar 
eleniyor; ama top sahaya çıktığında her-
kesten oyunun büyüsüne teslim olması 
bekleniyor.

Mesele takvim mi?
Bugün gelinen noktada tartışmanın 

kalbi çok açık. İran Futbol Federasyonu 
Başkanı Mehdi Taj, maçların ABD’den 
Meksika’ya alınması için FIFA ile görüş-
tüklerini söylüyor. Donald Trump ise İran 
takımının oynayabileceğini, ancak bunun 
“kendi can güvenlikleri açısından” uygun 
olmayabileceğini dile getiriyor. FIFA’nın 
Reuters’a verdiği yanıt ise daha da dikkat 
çekici: Kurum, tüm takımların 6 Aralık 
2025’te açıklanan maç takvimine göre 

oynamasını beklediğini söylüyor. Yani 
ortada büyüyen siyasi ve güvenlik krizine 
rağmen FIFA’nın ilk re� eksi yine takvimi 
korumak oluyor.

Burada asıl dikkat çeken nokta FI-
FA’nın tavrı. Kurum bir yandan kapsa-
yıcılıktan, insan haklarından ve oyunun 
evrenselliğinden söz ediyor. Öte yandan, 
turnuvaya ha� alar kala insan hakları 
örgütleri, gazeteciler ve tara� arlar ciddi 
kaygıları dile getiriyor. Küresel organi-
zasyon olan Sport & Rights Alliance, 
ABD’nin göçmenlik politikalarının ve 
basın özgürlüğüne ilişkin kaygıların taraf-
tarlar, gazeteciler, işçiler ve yerel topluluk-
lar için risk yarattığını söyleyerek FIFA’ya 
açık çağrı yaptı. Buna rağmen FIFA’dan 
gelen ana mesaj değişmiyor: Turnuva 
oynanacak. Sanki mesele yalnızca takvim 
meselesiymiş gibi.

Oysa tehlike tam da burada başlıyor. 
Dünya Kupası gibi dev organizasyonlar 
yalnızca spor etkinliği değildir. Aynı 
zamanda devletlerin vitrinidir. Açılış 
töreni, dolu tribünler, yıldız futbolcular, 
final gecesi ve kupayı kaldıran takım 
hafızada kalır. Ama o sırada sınırda bek-
letilen insanlar, reddedilen vizeler, ağır 
güvenlik politikaları ve savaşın yarattığı 

korku çoğu zaman arka planda 
kaybolur. Futbol bazen gerçeği 
görünmez kılan çok güçlü bir 
ışığa dönüşür. Üstelik bu ışık, 
olan biteni unutturmakla kalmaz; bazı 
iktidarların elinde bir meşruiyet dekoru-
na da dönüşebilir.

Tribündeki adaletsizlik 
Bu yeni bir durum da değil. Rusya’da 

da oldu, Katar’da da yaşandı. Rusya 2018, 
insan hakları ihlalleri, baskıcı yönetim 
tarzı ve turnuvanın bir vitrine dönüştü-
rülmesi tartışmalarıyla gündeme geldi. 
Katar 2022 ise göçmen işçilerin ağır 
çalışma koşulları, ücret gaspları ve geniş 
insan hakları eleştirileriyle anıldı. Boykot 
çağrıları yapıldı, sert tartışmalar yaşan-
dı, vicdan vurgusu öne çıktı. Ama top 
dönmeye başlayınca dünyanın dikkati ye-
niden gole, kupaya ve yıldızlara çevrildi. 
Futbolun çekim gücü, çoğu zaman etik 
kaygıları gölgede bıraktı. Bugün 2026 için 
de benzer bir risk kapıda duruyor.

Üstelik sorun yalnızca İran’ın durumu 
değil. Tribündeki adaletsizlik de şimdi-
den büyüyor. ABD Dışişleri Bakanlığı’nın 
güncel listesine göre Cezayir, Cabo Verde, 
Fildişi Sahili, Senegal ve Tunus dâhil 

birçok ülkenin vatandaşları için B1/B2 
vizelerinde 5 bin, 10 bin ya da 15 bin 
dolarlık teminat istenebiliyor; tutar vize 
görüşmesinde belirleniyor. Guardian’ın 
aktardığına göre bu durum, Dünya Ku-
pası’na gitmek isteyen bazı Afrika ülkesi 
tara� arları için fiili bir engel yaratıyor. 
Kısacası eşitsizlik sadece sahada başlamı-
yor; tribüne girişte de başlıyor.

İşte 2026 Dünya Kupası’nın gerçek 
sınavı burada. İran oynayacak mı, hangi 
statta oynayacak, güvenlik nasıl sağla-
nacak, tara� arlar nasıl seyahat edecek? 
Bunların hepsi önemli. Ama daha 
önemli bir soru var: Ya ABD ile İran bu 
turnuvada karşı karşıya gelirse? O zaman 
futbol gerçekten gerilimi taşıyan bir 
zemin mi olacak, yoksa siyasetin bütün 
yükü sahanın ortasına mı bırakılacak? 
Böyle bir eşleşmede konuşulacak şey 
taktik, form durumu ve skor mu olur; 
yoksa marşlar, güvenlik koridorları ve 
diplomatik krizler mi?

Çünkü bazen sahada oynanan maç-
tan daha büyük olan şey, tribünün neyi 
görmezden geldiğidir.

UFUK
ÇOBAN

adresufuk@gmail.com

SPORUN UFKU

KARŞILAŞMANIN 
lar sürerken, Bobby Dixon da sosyal 
medya hesabından yaptığı paylaşımla 
gündeme damga vurdu. Fenerbahçe’nin 
eski yıldızı, Ergin Ataman’ın açıkla-
malarına sert tepki gösterdi. “Ergin 
Ataman, çok fazla ağlıyor. Ne zaman 
istediği sonucu elde edemese orada bir 
problem buluyor. Daha iyi 
koçluk yap.” Dixon’un bu 
sözleri kısa sürede sosyal 
medyada geniş yankı 
uyandırırken, basketbol 
camiasında da tartış-
maları alevlen-
dirdi. Özellikle 
derbi sonrası 
yaşanan 
gergin-
lik ve 
Ataman’ın 
sert açıklama-
larıyla birlikte 

bu yorum, dün 
geceye damga vuran 
gelişmelerden biri 
oldu.

nedeniyle teknik faul ile cezalandırıldı. 
Maçın ardından kameraların karşısına 
geçen Ergin Ataman, karşılaşmayla 
ilgili sert ifadeler kullandı. “Bu bir 
tiyatroydu, basketbol maçı değildi. 
Yaşananlar tamamen teatrallikti, 
burada basketbol hakkında konu-
şamayız. Dorsey ve Walkup aynı anda 
Yunanistan Milli Takımı’nda oyna-

Yunanistan Basketbol Ligi’nde nefes kesen derbide Olympiakos, deplasmanda Pa-
nathinaikos’u 101-94 mağlup etti. Büyük çekişmeye sahne olan karşılaşmada 
yaşanan gerginlikler ve diskalifiyeler geceye damga vururken, maç sonrası 
Ergin Ataman’ın “Bu maç basket maçı değil tiyatro” sözleri damgasını vurdu

Ataman çok ağlıyor

problem buluyor. Daha iyi 
koçluk yap.” Dixon’un bu 
sözleri kısa sürede sosyal 
medyada geniş yankı 
uyandırırken, basketbol 
camiasında da tartış-
maları alevlen-
dirdi. Özellikle 
derbi sonrası 

Ataman’ın 
sert açıklama-
larıyla birlikte 

bu yorum, dün 
geceye damga vuran 
gelişmelerden biri 

FENERBAHÇE’NİN 
yıldız isimleri Marco 
Asensio ve Milan Skri-

niar için son dönemde birçok 
transfer iddiası gündeme 
gelmişti. Özellikle Asensio için 
La Liga ekibi Real Sociedad’ın 
devreye girdiği ve İspanyol yıl-
dızı yaz transfer döneminde bir 
numaralı hedef olarak belirledi-
ği öne sürülmüştü. Asensio’nun 
adı daha önce Atletico Madrid, 
Villarreal, Real Betis ve Mal-
lorca ile de anılırken, tecrübeli 
oyuncunun kariyerine yeniden 
İspanya’da devam etmeye sıcak 
baktığı iddiaları dikkat çekmişti. 
Milli takım kadrosunda ismini 
göremedikten sonra hocasına 
görünürlüğünü arttırmak için 
İspanya’ya dönüş düşüncesine 
sıcak bakmaya başlayan ismi 

yönetim satmak istemiyor.
Diğer yandan Milan Skriniar 

için de Avrupa kulüplerinin ilgisi 
konuşuluyordu. Nottingham 
Forest maçında yaşadığı sakatlık 
sonrası bir süredir sahalardan 
uzak kalan Slovak savunmacının 
sezon sonunda nasıl bir karar 
vereceği merak konusu olmuştu. 
Skriniar’ın yokluğunda alınan 
puan kayıpları ile Fenerbahçe 
şampiyonluk yolunda büyük yara 
almıştı. Deneyimli isimin eksik-
liği ile savunmada zaafları artan 
Fenerbahçe, önümüzdeki sezon-
da da savunmanın merkezindeki 
ismini değiştirmek istemiyor.

Yönetimden net mesaj
Takvim’de yer alan habere 

göre, sarı-lacivertli yönetim 
iki yıldız futbolcu için gelen 

tekliflere kapıyı kapattı. 
Kulüp kurmaylarının, 
önemli takımların radarına 
giren Asensio ve Skriniar’ı 
takımda tutma kararı aldığı 
öğrenildi. Yönetimin, oyun-
cular için girişimde bulunan 
menajerlere de oldukça net bir 
mesaj verdiği belirtildi. Sarı-la-
civertli idarecilerin, iki futbolcu 
için gelen tekliflere karşı tavrını 
açık bir şekilde ortaya koydu-
ğu ve oyuncuların satılma-
sının gündemde olmadığı 
ifade edildi. Bu karar 
doğrultusunda Fener-
bahçe’nin, hem Asensio 
hem de Skriniar’ı yeni 
sezon planlamasının 
merkezine koyduğu 
aktarıldı.

HABER MERKEZİ

Beklenmedik puan kayıpları sonrası şampiyonluk yarışında yara alan Fenerbahçe’de 
bir yandan da yeni sezon planlaması hız kazandı. Sarı-lacivertli yönetim, bu sezon 
takımı sırtlayan iki yıldız Marco Asensio ve Milan Skriniar için son kararını verdi

yımladı. Sarı-lacivertli kulüp, ortaya atılan değerlendirmelerin eksik, 
çarpıtılmış ve gerçeği yansıtmayan bilgiler içerdiğini belirtti

KULÜPTEN 
açıklamada, Passolig ile ilk 
anlaşmanın 2014 yılında, 

ikinci anlaşmanın ise 2019 
yılında imzalandığı ha-

tırlatıldı. Her iki anlaş-
mada da kulübün imza 
bedellerini peşin olarak 
tahsil ettiği 
ifade edildi. 
Mevcut söz-
leşmenin 2024 
yılı itibarıyla 
sona erdiği 
belirtilirken, 
bu tarihten 
sonra yeni 

bir sözleşme 
imzalanma-

dığı ve 2025 yılı 

KULÜPTEN 
açıklamada, Passolig ile ilk 
anlaşmanın 2014 yılında, Beklenmedik puan kayıpları sonrası şampiyonluk yarışında yara alan Fenerbahçe’de 

bir yandan da yeni sezon planlaması hız kazandı. Sarı-lacivertli yönetim, bu sezon 

tekliflere kapıyı kapattı. 
Kulüp kurmaylarının, 
önemli takımların radarına 
giren Asensio ve Skriniar’ı 
takımda tutma kararı aldığı 

dığı ve 2025 yılı 
içerisinde farklı 
biletleme sağla-

yapılan değerlendir-
meler sonucunda kulübün 

menfaatlerini en üst düzey-

öğrenildi. Yönetimin, oyun-
cular için girişimde bulunan 
menajerlere de oldukça net bir 
mesaj verdiği belirtildi. Sarı-la-
civertli idarecilerin, iki futbolcu 
için gelen tekliflere karşı tavrını 
açık bir şekilde ortaya koydu-
ğu ve oyuncuların satılma-
sının gündemde olmadığı 
ifade edildi. Bu karar 
doğrultusunda Fener-
bahçe’nin, hem Asensio 
hem de Skriniar’ı yeni 
sezon planlamasının 
merkezine koyduğu 

HABER MERKEZİ

takımı sırtlayan iki yıldız Marco Asensio ve Milan Skriniar için son kararını verdi yılında imzalandığı ha-
tırlatıldı. Her iki anlaş-
mada da kulübün imza 
bedellerini peşin olarak 

dığı ve 2025 yılı 

tekliflere kapıyı kapattı. 

önemli takımların radarına 
giren Asensio ve Skriniar’ı 
takımda tutma kararı aldığı 
öğrenildi. Yönetimin, oyun-
cular için girişimde bulunan 
menajerlere de oldukça net bir 
mesaj verdiği belirtildi. Sarı-la-
civertli idarecilerin, iki futbolcu 
için gelen tekliflere karşı tavrını 
açık bir şekilde ortaya koydu-
ğu ve oyuncuların satılma-
sının gündemde olmadığı 

Yıldızlar takımda kalıyor
FENERBAHÇE’NİN 
yıldız isimleri Marco 
Asensio ve Milan Skri-

BEŞİKTAŞ
kritik derbi öncesi El Bilal Toure’nin 
sakatlığı nedeniyle sıkıntı yaşıyor. 

Beşiktaş’ta derbi hazırlığı
çıkmasının riskli olduğu 
değerlendirilirken, en iyi 
ihtimalle yedek kulübesinde 
yer alabileceği konuşuluyor.

Teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın, derbi için hücum 
hattında farklı bir plan 
üzerinde durduğu öğrenildi. Deneyimli 
çalıştırıcının sol kanatta Junior Olaitan’a, 
sağ kanatta ise Vaclav Cerny’ye görev vermeyi 
düşündüğü aktarıldı. Sakatlığını atlatan Emir-
han Topçu’nun derbide forma giyebileceği 
belirtilirken, El Bilal Toure’nin Antalyaspor 
maçına yetişme ihtimalinin daha yüksek oldu-
ğu ifade edildi. HABER MERKEZİ

aktarıldı. Fenerbahçe, 
yapılan değerlendir-

meler sonucunda kulübün 
menfaatlerini en üst düzey-

Kulüp ayrıca, kamuoyunda oluş-
turulmaya çalışılan olumsuz algı-
lara itibar edilmemesi çağrısında 
bulundu. HABER MERKEZİ

Beşiktaş’ta derbi hazırlığı
GALATASARAY’DA Victor 
Osimhen, sakatlığı nedeniy-
le Trabzonspor karşısında 

forma giyemeyecek. Bu gelişme-
nin ardından teknik heyetin tüm 
planları Mauro Icardi üzerine 
kurduğu öğrenildi. Okan Buruk’un, 
Arjantinli yıldızdan maksimum 
verim almak istediği ve Osimhen’in 
yokluğunda hücum hattında sorun 
yaşamak istemediği ifade edildi. 
Normal şartlarda Icardi’nin ilk 
11’deki yeri tartışma konusu olma-

yacaktı. Ancak tecrübeli golcünün 
çocuklarıyla görüşmek için ülkesi-
ne gitmesi ve yaklaşık 10 gündür 
takımla antrenman yapmaması, 
teknik heyetin karar sürecini zorlaş-
tırdı. Bu sezonu şampiyonlukla ta-
mamlamayı hedefleyen Galatasaray 
için Trabzonspor deplasmanı büyük 
önem taşıyor. Teknik direktör Okan 
Buruk’un, tüm bu gelişmelere rağ-
men Mauro Icardi’den kritik maçta 
sorumluluk almasını beklediği 
öğrenildi. HABER MERKEZİ

Cimbom’da Icardi çıkmazı
GALATASARAY’DA 
Osimhen, sakatlığı nedeniy-
le Trabzonspor karşısında 

Cimbom’da Icardi çıkmazı
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BARIŞ KIŞ & KADER KIŞ

Evlatlarımız Ceyhun Kış ve Büşra Gözel’in düğün törenine katılarak bu mutlu günümüzde bizleri yalnız bırakmayan, 
sevincimize ortak olan ve mutluluğumuza şahitlik eden tüm dostlarımıza gönülden teşekkür ederiz.

Bu özel günümüzde yanımızda olan; 
Beylikdüzü Belediye Başkan Vekili Önder Serkan Çebi, Beylikdüzü Belediyesi 1. Başkan Vekili Serdal Mumcu, Beylikdüzü Belediyesi Meclis Üyesi ve 
2. Başkan Vekili Seyhan Topaloğlu, Beylikdüzü Belediyesi Meclis Üyesi Süreyya Abay Göktaş, Beylikdüzü Belediyesi Başkan Yardımcısı Yusuf Girgin, 
Adnan Kahveci Mahalle Muhtarı Arzum Yeşilbayrak, Küçükçekmece Belediye Başkanı Kemal Çebi, MKYK Üyesi, İstanbul Milletvekili Seyithan İzsiz, 

CHP Milletvekilleri Cem Avşar ve Gülcan Kış, Beylikdüzü İYİ Parti İlçe Başkanı Mehmet Abdioğlu, AK Parti Beylikdüzü İlçe Başkanı Mustafa Necati Işık 
ve yönetimi, AK Parti Beylikdüzü İlçe Başkan Yardımcısı Fatih Yıldırım, AK Parti Beylikdüzü Grup Başkan Vekili Tahir Abuş, AK Parti Beylikdüzü Meclis 

Üyesi Tuncay Altaylı, AK Parti Adnan Kahveci Mahalle Yöneticisi Adnan Tuncer, AK Parti Esenyurt İlçe Başkanı Togay Çoban, AK Parti Büyükçekmece İlçe 
Başkanı Rasim Yağar, AK Parti Büyükçekmece Meclis Üyesi Mustafa Yazıcı, Beylikdüzü Kent Konseyi Başkanı İsmail Bozan, Büyükçekmece DEVA Partisi 

İlçe Başkanı Songül Odunkıran, Bağımsız Türkiye Partisi Beylikdüzü İlçe Başkanı Fatih Aslantaş, Yeniden Refah Partisi Siyasi İşler Başkan Yardımcısı Halis 
Kahriman, Damga Gazetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert, Anahtar Partisi Beylikdüzü İlçe Başkanı Zafer Darakçı, Beylikdüzü Ülkü Ocakları Başkanı Serkan 

Erensayın, CHP Avcılar İlçe Yöneticisi Derya Acar, Büyükçekmece İYİ Parti İlçe Başkanı Muhammet Bayraktar, Özel Müge Toker Eğitim Kurumları Kurucusu 
Müge Toker, Mali Müşavir Recep Erol, Kahraman Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Yavuz Kahriman, MHP Esenyurt İlçe Başkan Yardımcısı Erkan 
Sanatsever, Balıkçı Kenan Balcı, Beylikdüzü Komşuları Derneği Başkanı Osman Tezemir, Bingöllüler Derneği Başkanı Emin Ataoğlu, Beylikdüzü Urfalılar 

Derneği Başkanı İzzet Kaya, Büyükçekmece Engelliler Derneği Başkanı Dilara Mehtap Genç, Beylikdüzü Malatyalılar Derneği Başkanı Hüseyin Vardı, İstanbul 
Urfalılar Dernekler Federasyon Başkanı Yaşar Cızlak, Yeni Malatyaspor Önceki Dönem Asbaşkanı Adnan Çoban, Büyükçekmece Şoförler Odası Başkan 

Vekili Selim İnce, Büyükçekmece Malatyalılar Platformu Başkanı Cihan Dündar, İstanbul Hacıovalılar Derneği Başkanı Haydar Durmuş, Beylikdüzü Elazığlılar 
Derneği Başkanı Fevzi Özcan, Üçgenay Harita Yönetim Kurulu Başkanı Teoman Şahin, TAY Sürücü Okulları Yönetim Kurulu Başkanı Veysel Karatay, Saadet 
Partisi Esenyurt İlçe Başkanı Kemal Aygün, Kentiçi İstanbul Katlı Özel Halk Otobüsü Aş. Kurucu Başkanı İsmet Aktürk ve ismini burada anamadığımız tüm 

dostlarımıza, akrabalarımıza ve kıymetli misafirlerimize şükranlarımızı sunarız.

GAZETEMIZIN Haber Müdü-
rü Barış Kış’ın oğlu Ceyhun 
Kış, hayatını Büşra Gözel ile 

birleştirdi. Genç çiftin renkli anlara 
sahne olan düğün töreni Beylikdüzü 
Yakuplu’da yer alan Erbabı Sos-
yal Tesisleri’nde gerçekleşti. Düğün 
törenine çok sayıda isim katılırken 
hepsinin dileği ise ortaktı; “Allah bir 
yastıkta kocatsın...”

Düğüne davetli akını yaşandı

Görkemli bir şekilde geçen düğüne; 
AK Parti İstanbul Milletvekili Seyit-

han İzsiz, Yeniden Refah Partisi 
Siyasi İşler Genel Başkan Yardımcısı 
Halis Kahriman, Bağımsız Türkiye 
Partisi (BTP) Beylikdüzü İlçe Başkanı 
ve MYK Üyesi Fatih Aslantaş, BTP 
Beylikdüzü Protokol Başkanı Kenan 
Yalçın, AK Parti Esenyurt İlçe Başka-
nı Togay Çoban, AK Parti Beylikdüzü 
İlçe Başkanı Mustafa Necati Işık, 

Beylikdüzü Belediyesi Meclis Üyesi ve 
2. Başkan Vekili Seyhan Topaloğlu, 
Beylikdüzü Belediyesi Meclis Üyesi 
Süreyya Abay Göktaş, Beylikdüzü Be-
lediyesi Başkan Yardımcısı Yusuf Gir-
gin, Adnan Kahveci Mahalle Muhtarı 
Arzum Yeşilbayrak, Büyükçekmece 
DEVA Partisi İlçe Başkanı Songül 
Odunkıran, AK Parti Büyükçekmece 
İlçe Başkanı Rasim Yağar, AK Parti 
Büyükçekmece Meclis Üyesi Musta-
fa Yazıcı, Beylikdüzü Kent Konseyi 
Başkanı İsmail Bozan, Damga Ga-
zetesi İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert, 
Anahtar Partisi Beylikdüzü İlçe Baş-
kanı Zafer Darakçı, Beylikdüzü Ülkü 
Ocakları Başkanı Serkan Erensayın, 
CHP Avcılar İlçe Yöneticisi Derya 
Acar, Özel Müge Toker Eğitim Ku-
rumları Kurucusu Müge Toker, Bey-
likdüzü Komşuları Derneği Başkanı 

Osman Tezemir, Bingöllüler Derneği 
Başkanı Emin Ataoğlu, Kentiçi İs-
tanbul Katlı Özel Halk Otobüsü Aş. 
Kurucu Başkanı İsmet Aktürk, Beylik-
düzü Urfalılar Derneği Başkanı İzzet 
Kaya, Büyükçekmece Engelliler Der-
neği Başkanı Dilara Mehtap Genç, 
AK Parti Beylikdüzü Grup Başkanve-
kili Tahir Abuş, Beylikdüzü Belediye 
Meclis Üyesi Tuncay Altaylı, Hisar 
AŞ Adem İşleyen, siyasetçi iş insanı 
Mustafa Albayrak, siyasaetçi iş insanı 
Adnan Tuncer, Beylikdüzü Malatya-
lılar Derneği 
Başkanı Hü-
seyin Vardı 
ve Yönetim 
Kurulu üyeleri, 
İstanbul Urfa-
lılar Dernekler 
Federasyon 
Başkanı Yaşar 
Cızlak, Yeni 
Malatyaspor 
Önceki Dönem Asbaşkanı Adnan Ço-
ban, Büyükçekmece Şoförler Odası 
Başkan Vekili Selim İnce, Büyükçek-
mece Malatyalılar Platformu Başkanı 
Cihan Dündar, İstanbul Hacıovalılar 
Derneği Başkanı Haydar Durmuş, 
Beylikdüzü Elazığlılar Derneği Başka-
nı Fevzi Özcan, Üçgenay Harita Yö-
netim Kurulu Başkanı Teoman Şahin 
ve çok sayıda isim katıldı. 

Bir ömür mutlu olun
Düğüne katılan Damga Gazetesi 

İmtiyaz Sahibi Mehmet Mert, genç 

çifte mutluluklar dileyerek, “Sevgili 
Barış Kış çok sevdiğimiz, çok değerli 
ve çalışkan bir isim. Bugün oğlunun 
mutlu gününe tanıklık etmenin sevin-
cini yaşıyoruz. Genç çifte bir ömür 
boyu mutlu olmalarını diliyorum” 
şeklinde konuştu.

Geleceğiniz güzel olsun
Düğünde konuşan bir diğer isim 

de Halis Kahriman’dı. Yeniden Refah 
Partisi Siyasa İşlerden Sorumlu Genel 
Başkan Yardımcısı Kahriman, “Bu-

gün pırıl pı-
rıl iki gencin 
mutlu günü-
ne şahitlik 
ediyoruz. 
Kendisine 
Allah’tan 
mutluluk 
niyaz edi-
yorum. Bir 
ömür boyu 

mutlu olsunlar. Geleceğiniz güzel 
olsun” dedi.

Güzel çocuklar yetiştirin
AK Parti İstanbul Milletvekili ve 

AK Parti MKYK Üyesi Seyithan İzsiz 
de, “Vatana millete hayırlı çocuklar 
yetiştirmenizi dilerim. Allah mutlulu-
ğunu daim etsin. Ağzınızın tadını hiç-
bir zaman bozmasın. Yuvaa kurmak 
çok hayırlı bir iştir. Bu hayra imza 
atan gençlerimize Allah’tan bir ömür 
mutluluk niyaz ederim. Bir yastıkta 
kocayın” ifadelerini kullandı.

MÜGE 
CESUR

HABER

Gazetemizin Haber Müdürü Barış Gazetemizin Haber Müdürü Barış 
Kış’ın oğlu Ceyhun Kış, Büşra Gözel ile Kış’ın oğlu Ceyhun Kış, Büşra Gözel ile 
dünyaevine girdi. Genç çiftin düğün dünyaevine girdi. Genç çiftin düğün 
törenine çok sayıda isim katıldı. Herkesin törenine çok sayıda isim katıldı. Herkesin 
dileği ise ortaktı; “Bir yastıkta kocayın...”dileği ise ortaktı; “Bir yastıkta kocayın...”


